EAAHNIKH AHMOKPATIA
NEPIPEPEIAKH ENOTHTA MEZZHNIAZ

AHMOTIKH EMNIXEIPHZIH YAPEYZHZ KAl ANIOXETEYZHZ MEZZHNHZ

AP EPIQY! AP. MEAETHZ:

MEAETH:  «YAPAYAIKH MEAETH ANTIKATAZTAZIHEZ AIKTYQN YAPEYZHZ ZTHN 7n
EMAPXIAKH OAO: MEZZHNH-EYA-AAMIMAINA»

EPIro: «ANTIKATAZITAZIH AIKTYQN YAPEYZHEZ ZTHN 7n ENAPXIAKH OAO:
MEZZHNH-EYA-AAMIMAINA»

TITAOX TEYXOYZ:
TEYXOZ ZTATIKQON XYTQN ®PEATIQN:
A) AIKAEIAQN ANTOMONQEHE, EEQTEPIKON AIAEZTAZEQN 1,50x1,50x1,80m,
B) AEPEZArOrON-EKKENOTON, EFOTEPIKON AIASTATEON 2,00%2,00x2,00m,
I} AIKAEIAQN ANTOMONQEHE & MEIOIHE MEEHE, EENTEPIKON AIASTAZEQON 3,50x2,00x2,00m KA
4) AIKAEIAQN AMIOMONQEHE, EEQTEPIKQN AIAETAZEON 2,50x2,00x2,00m

KATHIOPIA APIOMOZ TEYXOYE
MEAETHS OPIZTIKH YAPAYAIKH MEAETH
HMEPOMHNIA |0YAIOZ 2022 KAIMAKA: ANEY YAP 1 7
MEAETHTHEZ:
ETPAKAAHE BAZIAEIOE NOAITIKOE MHXANIKOE A.N.0. Msc
EAFA: BATIAENE HPAKAEIOY 26, 54624 OEEZAAONIKH
THA: 2310 227609
O MEAETHTHEZ: B T .__'_'j
: /_,.-«f f,-f""
STPAKAAHE BASIAEIOE
NOAITIKOE MHXANIKOE A.N.® Msc
EAEMXOHKE 99... "1 2022 BENRHGEHKE ':/ 7% 2022
O ENIBAENQN THE MEAETHE TEXNIKQN YHPESION AHMOY MESZHNHE

KAPALTAGOH FEQPTIA
MOAITIKOE MHXANIKOZ




TEYXOE ETATIKQN YIIOAOTIEMON XYTON DPEATION:
A) AIKAEIAQN ANOMONQEHE, EEQTEPIKON AIAETAZEQN 1,50x1,50x1,80m,
B) AEPEZAMOIrON-EKKENQTON, EEQTEPIKON AIAZTAZEQN 2,00x2,00x2,00m,
) AIKAEIAQN ATOMONQEHE & MEIQEHE MIEZHE, EEQTEPIKON AIAZTAZEQN 3,50x2,00x2,00m KAI
4) AIKAEIAQN AMOMONNEHE, EEQTEPIKON AIASTAZEQN 2,50x2,00x2,00m

A. YNOAOTIZMOI XYTOY ®PEATIOY AIKAEIAQN AMOMONQZHZ, EZQTEPIKQN
AIAZTAZEQON 1,50x1,50x1,80m, KATA MHKOZ TOY NEOY BAPYTIKOY YO MNIEZH
ArQroy, AIAMETPOY ®200mm



TEYXOZ ETATIKON YTOAOMNZMQON XYTON @PEATION:
A) AIKAEIAON ATTOMONQEIHE, EEQTEPIKON AIAZTAZEQN 1,50%1,50x1,80m,
B) AEPEZAIMON-EKKENQTON, EXQTEPIKON AIAXTATEQN 2,00x2,00x2,00m,
) AIKAEIADN ATTOMONQZHE & MEIQEHE NIEZHE, EEQTEPIKON AIAXTAZEON 3,50x2,00x2,00m KAl
A} AIKAEIAON AMTOMONQNEHE, EEQTEPIKON AIAXTAZEON 2,50x2,00x2,00m

A1. YMIOAOrIEMOI MAAKAZ ENIKAAYWHEZ NMAXOYZ 20cm XYTOY OPEATIOY
AIKAEIAQN ANMOMONQZHE, EZOTEPIKON AIAZTAZEQN 1,50x1,50x1,80m, KATA
MHKOZ TOY NEOY BAPYTIKOY YNO NIEZH ArQroy, AIAMETPOY ®200mm
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Project Beton

1. 1.5X1.5 AEYAM EN

NA&xa ovunoayfic, TetpaépeLotq
(EC2 EN1992=1-1:2004, ECD EN19580:2002, +NA-ELOT:2010)

C25/30 - BEOOC

h=200 mm
gE 200 KN/m'
233,39 kN'm!

1700
Ly

—_—

Yrnoloyiopoi onhiopévou okupodépatog ﬁ
Sxupbdepo-X&Aupac : C25/30-B500C (EC2 £§3)

Katnyople neplLpadirovioq @ XC3 (EC2 54.4.1)

ETLE&AUYN onALonow : Cnom=50 mm (EC2 54.4.1)

B&pocg oxvpobdEpctocg : 25,0 kN/m?

ve=1,50, ya=1.15 (EC2 HDuivakoeg 2.1N)

fed=apce -fok/ve=0.85x25/1.50=14.17 MPa (EC2 %3.1.6)

fetd=act -fetk0.05/ye=0.85x1.8/1.50=1.02 MPa (EC2 £3.1.6)
fyd=fyk/y5=500/1.15=435 MPa (EC2z §3.2.7)

MEéTpo EANOTiKOTNTOC oxupodépomtog Ecm=31.0 GPa

2. Awdotdoeic, poptic

N&yog midxog h=0.200 m, Avoiypata Lx=1.700 m, Ly=1.700 m

Té10 Papog nhékso: go= 25.00x0.200= 5.00 kN/m?

@opTio MAdGKxC: HoOvIpe g=(5.00+2.00)=7.00 kN/m?, wivntd g=33.33 kN/m?

fuvieheotrég oopoieiog dpdaeeav @ yG=1.35, yQ=1.50 (ECO Hupdprnpo Al
Suvduoopdg petafantov dpdoewv : Yy0=0.70, Yl=0.70, ¢2=0.60

Qeéhipo Oloc &letopng d=h-dl, dl=Cnom+@/2=50+12/2=56mm, d=200-56=144mm

MEBodoc avaAudnc: Czerny F., "Tafelh fur vierseitig und dreiseitig gelagerte

Rechteckplatten"”, Beton Kalender 1983, Berlin, Ernst Sohn, 1983
Ly/Lx=1.700/1.700=1.00, HOivokoeg 2.2.6

3. Avaotagioldynen évavrti agroxloag oe x&pyn (ULS) (ECZ EN1992-1-1:2004, &6.1, £8.3.1

doptio (S8TR) ged=yG-'g+yQ-g=1.35g+1.50g=1.35x7.00+1.50x%33.33=59.45 kN/m

3.1, AiletBuven enilveng nhdroag x-x, Lx=1.700 m

Ponf athpléng MedsupA=(1.35%7.00+1.50%33.33) x1.700%/15.40=-8.86 kNm/m M
[5]

Ponfy gtfpLéng MedsupB=(1.35x7.00+41,50x33,33) x1.700%/19.40=-8.86 kNm/m
Ponf] avolypatog Medspan=(1.35x7.00+1.50x33.33)x1.7007/56.80= 3.02 kNm/m
Avt | 8p&oeiLc MoV Lpa, VgA= 7.00x%1.700/2.24= 5.31 VgB= 7.00x1.700/2.24= 5.31 kN/m

AvT  dpdorilc wivntd, VgA=33.33%1.700/2.24=25.30 VgB=33.33x1.700/2.24=25.30 kN/m

-~ BETONexpress 1
ftware byRUNET
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Projact Baton Ieh 2

3.2, AievBuvan enlAveng ohaxaeg y-y, Ly=1.700 m

Ponf otfplLEng Medsuph=(1.35x7.00+1.50%33,33) x1.7002/15.40=-0.86 kNm/m ST
A B

Ponf otfpLing MedsupB= (1.35x7.004+1.50x33.33) x1.7007/19.40~--8.86 kNm/m
Fonii avolyputog Medspan=(1.35x7.00+1.50%x33.33)%1.700?/56.80= 3.02 kNm/m I h: i”
AVTLBp&oELg povipa, VgA=s 7.00%1.700/2.24- 5.31 VgB= 7.00x1.700/2.24= 5.31 kN/m

AvtLdpddeig wivhtd, VghA=33.33x1.700/2.24=25.30 VgB=33.33x1.700/2.24=25.30 kN/m

4. Arcotoololdynen évavii agroyxlag o mépyn (ULS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.1, £9.3.1
Med= 3.02kNm/m, d=144mm, Kd= B.28 x/d=0.03 ec2/esl==0.7/20.0 ks=2.33, As= 0.49%9am?/m
Med= 3.02kNm/m, d=132mm, Kd= 7.59 %/d=0.04 ec2/gsl=-0.8/20.0 ks=2.33, As= 0.53em?/m
Mad= -B.B86kNm/m, d=144mm, Kd= 4.84 x/d=0.06 ec2/esl=-1.3/20.0 ks=2.35, As= 1.44em?/m
Med= =B.B6kNm/m, d=144mm, Kd= 4.84 x/d=0.06 rec2/e51=-=1.3/20.0 ks=2.35, As= 1.44cm?/m
EhldayLo0tor onAlopdc nAGeag, As»=(0.26bd-feotm/fyk=1.95cm?/m, s5<=400mm, s'<=450mm (EC2 §9.3.1
eA&xiatog onhlopbde xOpiog onhiopdc @12/25.0 ( 4.52em?/m), Scutepeduv @12/30.0 ( 3.77cm?*/m)
OnAlopol avolypdtov: X-x @12/15.0 ( 7.53em*/m) (x&tw gipaon)
y-y¥ @F12/15.0 ( 7.53cm?/m)
Onhiopol etppilewv: Apiot @12/25.0 ( 4.52cm?/m)
AeEud @12/25.0 ( 4.52em?*/m)
K&t 12/25.0 ( 4.52em?®/m)
O&avwe @12/25.0 ( 4.52em? /m)
5. Awagtagiohdynen yvia tépveveoa (ULS) (EC2 EN1992-1-1:2004, $6.2, §9.2.2
MEvioTeEc TEUVOUDECD OF anadtodn d and napeid othpling maxV=40.83 kN/m
Avioxn tépvouda ¥epl¢ onAdiopd di&tpunong Vrde (EC2 56.2.2
Vrde~[Crde k- (100pl -fck) VP+k1 ‘ocp] ‘bw 'd (EC2 Ef.6.2.a
Vrde>»= (vmin+kl -ocp) *bw'd (EC2 Ef.6.2.b
Crde=0.18/ye=0.18/1.50=0.120, fck=25MPa ,bw=1000mm, d=144mm
k=144 (200/d) <=2, k=2.00, kl=0.15
pl=Ral/ (bw-d)=452/(1000x144)=0.0031
vmin=0.0350 k@ -Jfek = 0.49N/mm?, (EC2 EE.6.3N
Vrd,c(min)=0,001x%(0.49)x1000x144=70.56kN/m
Vrde=0.001x[0.120%x2.00x(0.31x25) %®]1x1000%144=68.39, Vrde=70.56kN/m
Ved=40.83 kN/m <= Vrdc=70.56 kN/m, Ved<=Vrde Sev anaiteitadr onhiopd¢ Si&iunong
6. OpiLoxrf] Rat&otaon AeLtovpyilkédintag (SLS) (EC2 EN1982-1-1:2004, §7

L=1.700m, b=1.000m, h=0.200m, d=0.144m
doptlo (qui=-pévipoc ouvbumopdce) ged=g+§2 - -g=7.00+40.60x33.33-27.00 kN/m
Lx=Ly, Leff=1.700m, Med=(27.00/59.45)x3.02=1.37 kNm/m, Med(EL5)=1.37 klm/m

TehlKEOC CUVIEAEOTHE epnuopod @(wm,to)=2.50 (EC2 §3.1.4, lopéptinuo B
OAL¥H ouotoAn Efpavong ecs=-0.30%

yc=1.00, ys=1.00 (EC2 $2.4.2.4.2
Métpo EANOT LKOGTATEC OKUpodépcetog Ecm=31.0GPa, Eceff=31.0/(1+2.50)=8.86GFa=8860MPa (EC2 EE.7.20

Métpo BAigotixdtniog x&Aufo Es=200GPa=200000MPa

hoyog pétpwv Bhoot k. Es/Ec=200/31.0=6.45, evepyo Es/Eg,eff=200/8.86=22.57
Epehkudpevoc onhiopde: @12/150 ( 7.53cm?/m)

Abyoc onAiopev p=Asl/ (b-d)=753/(1000x144)=0.005

6.1. RKatdotaon I (appnypétetn diatoph) (SL3)

Avorapyla apnypétetng dlatopfic, EI=(200/22.57)x(0.001x0.696)=6163 kNm?

Ai=Ac+(n=1) (Aal+As2), e=(n-1) (Asl yls-As2-y2s)/Al, I=Ic+b-h-e?+(ARsl -yls?*+As2-y25?) (n-1)
S=As.yZs=(0.001)?x753%0.041=(0.001)x0.031 m? , y2=97mm, yZs=y2-dZ=387-56=41lmm (EC2 EE.7.21
Kepnuhédtnta Adyve ponfic 1/rM=1.37/6165=(0.001)x0.223 (1/m)

KOunuhoTnia Atyve Efpoavong 1/recs=(0.001%0.30)x%22.57%(0.031/0.696)=(0.001)x0.2588(1/m)

OAlxf wounuidtnte 1/r=(0.001)%0.223+(0.001)x0.298=(0.001)x0.521(1/m)

Ponti pnvu&twanct, Mer=feotm-(I/y2)=2.6x%(0.696/0.087)=18.71 kNm

&
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Project Beton ZeA. 3

6.2. Katdotaon IT (mifpug priypatopévn Siatopf) (SLS)
p=As/(b-d)=0.005, n=we=22.57, n-p=0.113, £{=0.546, ©=0.375, x=u'd=0.054m
Avoxkaplia nifpwe pnvuatepnévng Stotoprg, EI=§:Es A5 d*=0.546x200x753x0.144%=1706 kHNm?
y2=(1=o) d=90mm, gs=y2 -M/EI=(0.001)%80x1.37/1706=0.05
5=As.y2=(0.001) *x753x%0.090=(0.001})x0.068 m* (EC2 EE.7.21
xopnulhdigia Adyw ponfig 1/rM=1.37/1706=(0.001)x0.805 (1/m)
kopnuidtnte Adyve Efpoveong 1/rcs=(0.001x0.30)%x22.57%x(0.068/0.193)=(0.001)x0.659(1/m)
OMEN Raumuidinte 1/r=(0.001)x0.805+(0.001)x0.659=(0.001)x1.464(1/m)
Med=1.37 kNm, ec/es=0.05/0.05, %=54mm, os=10 N/mm?

6.3. Eheyyog nopapopphoenv Yuplg &jeco uvfchoyiopd (SLE) (EC2 §7.4.2
1/d=K[11+1.5yfck (po/p)+3.2fckipo/p-1) ¥1=27.75 (EC2 EE.7.16a
fek=25.00N/mm?, po=0.001x+/25.00=0.005, p=0.005, p'=0.000, p<=po, K-1.5
1/d=(310/03)x(1l/d), o=s=10 N/mm?, 1/d=(310/10)x27.75=860.25 (EC2 BE.T7.17

leff/d=1.700/0.144=11.81 <= B&0.25, Avoiypa/Uyog E&tw opiov

6.4. EAcyyo¢ nopopoppbosnv pe dpeco unoloyiopd (SLE) (EN19892-1-1, 5§7.4.3
Med=1.37<0.70xMcr=0.70x18.71=13.10 kNm, =0.00 (EE.7.19
TeAlxf xopnuAdtnte (1/rx)=0.00%(0.001x1.464)+(1-0.00)x(0.001x0.521)=(0.001)x0.521(1/m) (E£.7.18

p= (Ma+Mb) /Mc=(8,.86+8.86) /3.02=5.86, k=0.104(1-5.86/10)=0.0431
f=k-Leff?-(1/r)=0.0431x1.700%x0.521=0.06 mm
f=0.06mm <= 1000x1.700/250=6.80mm, Nupapbppuorn rdtw opiow

6.5, EMdyiota eppada onmiiopev (SLS5) (EC2 EN19952-1-1:2004, £7.3.2

ErGyloOta epfudd onAldgyol As,min=kc-k-fct,eff-Act/os (EC2 EE£.7.1
b=1,000m, heff=1,000m, h=0.200m, d=0.144m, x=0.054m, @=12mm

Ned=0.00kN, oc=(Ned/bh)=0.0N/mm?, os=fyd=435N/mm?

Act=(h-x) ‘b=(200-54)x1000=145935 mm?

max (h,bl)=0mm, fctm=2.60N/mm?, Act=1458%35mm?, k=1.00, kc=0.40, kl=1.50

EAéyiotoc onhiopog, As,min=0.40x1.00x%2.60x145935/435=34%mm?*/m

6.6. ¥Ynoloy.gpég elpoug puypdv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, 57.3.3
whk=sr,max * (esm-gcm)} (EC2 EE.T7.8
gsm-ecm=[os=kt - (fct,eff/peff) (1+ae ‘peff) ] /Es >=0.6 os5/Es (EC2 Eg.7.9
os=10N/mm?, piLxpAc &Ldpk. @optldn:Es/Ee=6.45, kt=0.6, poxpdéc S1apx. popt.:Bs/Ec=22.57, kt=0.4
Aceff=0.333(h-x)b=0.,333x(200-54)x1000=48537 mm? {87.3.2.3

peff=As/Ac,eff=753/48537=0.015

egm-ecm=[10-0.4x(2.6/0.015) (1+22.57%0.015)1/200==0.40% >»= 0.6x10/200=0.03%

sr,max=k3 ‘Cnom+kl 'k2 -kd -@/peff (EC2 EE.7.11
@=12mm, kl1=0.8, k2-(el+te2)/2el=0.5, k3=3.4, kd4=0.425

sr,max=3.4x50,00+0.8x0.5%x0.425x12/0.015=301.66 mm

wk=sr,max ' (esm—£em)=301.66x%x0.001x0.03=0.01 mm

wk=0.01lmm<=0.30mm=wmax, Koatnyoploa nepiLPéairoviog: XC32, MNOAdro¢ puypfi¢ Rédtw oplovu
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7. Katdioyoe¢ onhiopod

O,

2L

a/a | eid. oniiopég [mm] teup. | @ g/m pfxoc Bépocg

[kg/m] [m] [kgl
1| © —— 11 | 12 | o.888 | 2.280 22.27
2 | @ o 11 12 | 0.888 | 2.280 22.27
3| @ i 7 12 | 0.888 [ 1.670 10.38
s | ® — 4 10 | 0.617 | 1.700 4.20
s | @ Mol 7 12 | 0.888 1.670 10.38
s | — 4 10 | 0.617 [ 1.700 4.20
7| @ S 7 12 | o.sea | 1.870 10.38
s | @ — 4 10 | 0.617 | 1.700 4.20
s | @ —— 7 12 | o.ses | 1.870 10.38
10| ® i 1 10 | 0.627 | 1.700 4,20
OAix6 Pépoc [kg] 102.86

®

2.

i

-

D @ @ @

I/\J__ .
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TEYXOZ ETATIKQN YMNOAOTIZEMQON XYTON @PEATION:
A) AIKAEIAQN ATNTOMONQEHE, EEQTEPIKON AIAZTAZEQN 1,50x1,50x1,80m,
B) AEPESAMQIrON-EKKENQTON, EEQTEPIKON AIASTAZEQN 2,00x2,00x2,00m,
) AIKAEIAQN AMOMONQEHE & MEIQEHE MIEEHE, EEQTEPIKON AJAZTAZEON 3,50x2,00x2,00m KAl
4) AIKAEIAGIN ATOMONDEHE, EEQTEPIKON AIAZTAZEQN 2,50x2,00x2,00m

A2, YITOAOTIZMOI TOIXEIQN MAXOYZ 20cm KAI MAAKAEZ NMYOMENA MAXOYZ 25cm
XYTOY OPEATIOY AIKAEIAQN AMOMONQZHE, EZOTEPIKQN AIAZTAZEQN
1,50x1,50x1,80m, KATA MHKOZ TOY NEOY BAPYTIKOY YO MNIEZH ArQroy,
AIAMETPOY ©200mm
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Project Beton

1. 1.5¥1.5 AEYAM &P

Toixog aviiotipiing wunhiopévov oxupodépatog, Aefupevi vepod-miaiva
(EC2 EN1992-1-1:2004, ECO EN1930:2002, EC7 EN1997-1-1:2004, ECH EN1998-5:2004, +NA=-ELOT:2010)

C25/30 - BS0OC Ng=3.72kN
Lunxig 620, 240g Na=17.6%N
o2
T e O Py 1
cia, 000NImm?
Bk=17.50"
y=16.00 kn¥m?
a ?
J |
2 e
1.900 {
phed5.00°
ck=0.000N/mm’
quie=1, 57N
2. Etoiyela tolyov-Napdpetpoi-Kavoviopoli lN
Avaotdoe! X
ks a——— T
OALké Uloc Tolxovu h= 2.050 m —
MA&toc nidivag B= 1.800 m bi‘
Mixkog nigivag L= 1.900 m
; N ho W| Pa
Yyog kopuol tolyou ho= 1.800 m /
NAdtoc tolyou oinv Kopuer bl= 0.200 m h
NA&tog¢ tolixovu ornv B&aon b2= 0.200 m
Néyoq nuBpéva hf= 0.250 m
Tovio Epnpoc nNopEléc PE Kalakdp 0.000°% (0:1) h
Tevia nice nNowpeldc UE KaTakdpug 0.000° (0:1) 1l L
¥
v
R
Popria otnv Kopuel
Katakdpupo poévine popile Ng= 3.72 kN/m
Katokdpupo KLunid gpopiio Ng= 17.69 kN/m
B&pog tolyov
E151kd PBdpog uArlkoU tolxou yg=25.000 kN/m?
EpPoaddv dLoiopng tolyou A= 0.410 m?
I8iL0 phpoc toixou avé pétpo W= 0.410%x25.000- 10.25 kN/m
Kévipo Rapovug Ttoljou *¥=0.100 m, y=1.025 m (xo0=0.100 m, yo=1.025 m)
Nidxa nuBpévo niolvog gqf= 0.250x25.000= 6£.25 kN/m
T« BETONexpress T
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YALKG KOTOOKEURQ
Tolyog nioivag : DRupddepa-X&Avpag: C25/30-B500C (EN1992-1-1, %3
: Entk&iudn onitopoelt: Cnom=50 mm (EN1992-1-1, &§4.4.1
MAGra nubpéve miglveg: Txupodepoa-Xaiufog: C25/30-B500C
Enitk&Audn onAigpou: Cnom=50 mm

3., Emupépoug ouvieheotéq yia Sphoelg molL eSoapLrég 15L1étnteg (ECT7 HNiv. A.1-A.4, ECH-5 §3.1
OpLoxn xKutdotoon Iodooponiocg (EQU), AocpikoeU tdnou (8TR), Pewtexvixol 1Unou (GEO)
{ EQU ) (STR/GEQ) (ZeLopdg)
([ A1+M1 )
Apdion MévLpn Auopevic yGdsb: 1.10 1.35 1.00
Movipn Euvoulkf yGsth: 0.90 1.00 1.00
MeToRANTH Avouevig yOdst: 1.50 1.50 1.00
MetafAnt Euvoixh yosth: 0.00 0.00 0.00
Edapixéc Tevia diatpuntikfig avioxfic Yg: 1:. 25 1.00 1.00
LB1oTnTee Zuvoynh yo: 1.25 1.00 1.00
ALQTPATLER avioeyn cu yeu: 1.40 1.00 1.00
BALTITLIRA ovioXh gu yagu: 1.40 1.00 1.00
Bapocg YW 1.00 1.00 1.00

YR, v(R2)=-1.40, yR,h(R2)=1.10, yR,e(R2)=1.40

4. Ynolhoyi.opol pépouvcag Lxavétniag edagoug (EC7 EN1997-1-1:2004 MNup&pinue D
AMocTp&yyLlotn SLeTpnT Lk avioxh) cuk= 400.0 kPa
Evepyog tplPf sdbpouc pk = 35.0 °
Evepyog duvoyxh eddpoucg ck = 0.0 kPa
Eitdird Bhpog vk = 18.0 kN/m?
MAkxog nedilou Lx=B= 1.90 m
NMA&tog nedliou Ly=L= 1.90 m
B&Bog BepeAiwong d= 2.00m
Kataxdpupo popile Ned= 126 kN
OpLf{éviio gpoptia Hed= 0 kN
Pornf Med= 0 kNm
4.1. Buvefireg mhfjpoug otpdyyLong (EC7 EN19397-1-1:2004 Nupdptnpc D.4

Op Lokl kat&otaon aatoyicg (ULS) (EQU)

EMipépouc oUVIEAsOoTAC aopoheloar yp= 1.25 yec= 1.25
B'/L'=1.80/1.90=1.00, A'=B'xL'=1.90x1.90=3.61 m?

pk=35.0, tan(pd)=tan (@k)/ve=0.700/1.25=0.560, opd= 29.26"

ck=0.0, cd=ck/yc=0.0/1.25= 0.0kPa, A' 'cd'cot(pd)=3.61x0.0x1.785=0kN

+tan(28.28) 780

Ng=e ") . an (45°+pd/2) —e tan? (59.63)=e "0%1,707%= 16.9
Ne= (Ng=1) ‘cot (pd)=(16.9=-1)xcot (22.26)=15.89x1.785= 2B.4

Ny=2 (Ng-1) *tan (d)=2x (16.9-1) xtan (29.26) =2%15.9%0.560= 17.8
q'=yk-d=18.00%2.00=36.0kPa

sg=1+(B'/L')sin (pd)=1+1.00xs5in(29.26)= 1.49

sc=(s5g 'Ng-1)/(Ng-1)=(1.49%16.9-1)/(16.9-1)=24.181/15.9= 1.52
sy=1=0.3(B'/L")=1=0.3x(1.00)= 0.70

H=0, iec=1, ig=1, ivy=1

R/A'= cd 'Ne'sc-lc+g' "Ng-sq 1ig+0.5y B-Ny-sy-iy =
=0,0x28.4%x1.52x1.00 + 36.0%x16.9%1.49x1.00 + 0.5x18.00x1.90%x17.8x0.70x1.00=
=0.0+906.5+213.1= 1119.6kPa

Cépovcy aviiotaan oxediagpold ed&poug gud=1119.6 kbPa= 1.120 N/mm?

dépovon avilotaon quk=1119.6 -ygqu= 1119.6x1.40=1567.4 kPa= 1.567 N/mm?

Z‘TEE‘TDNmer z
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Project Beton Zeh. 3

Op Lok KQT&gToon HGTGXLES (UL5) (STR/GEQ Al+M1)

Emipépouc Uuutsh&dtﬁq“aﬂ¢dh2[uc yp= 1.00 vye= 1.00
B'/L'=1.90/1.90-1.00, A'=B'xL'=1.90x1.50=3.61 m?

pk=35.0, tan{ed)=tan (pk)/ye=0.700/1.00=0.700, od= 35.00°

ck=0.0, cd=ck/ye=0.0/1.00= 0.0kPa, A' -cd cot(pd)=3.61x0.0x1.428=0KkN

Ng=e ™800 ¢ onz (45°4pd/2) = "B ke (62.50) =e?®Px1 . 9212~ 33.3
Ne= (Ng-1) 'cot (pd)=(33.3-1)xcot (35.00)=32.3x1.428= 46.1

Ny=2 (Ng-1) -tan (pd)=2x(32.3-1)xtan (35.00)=2x32,3x0.700= 45.2
q'-vk-d-13.00x2.00=36.0k9a

sg=1+(B'/L')sin (pd)=1+41.00x=2in (35.00)= 1.57
sc=({8g-Ng=-1)/(Ng=1)={(1.57%33.3-1)/(33.3-1)=51.281/32.3= 1.59
sy=1-0.3(B'/L")=1-0.3x(1.00)= 0.70

H=0, ie=1, ig=1, 1ly=1

R/A'= cd'Nc- sc-ic+q' ‘Ng s5q-1ig+0.5y B-Ny-sy-iy =
=0,0%46.1%1.59%1.00 + 36.0x33.3x1.57x1.00 + 0.5%x1B.00x1.90x45.2x0.70x1.00=
=0.0+1882.1+541.0= 2423.2kPFa

PEipouda ovtidioon oyediaouel eddpouc qud=2423.2 kPa= 2.423 N/mm?

Pépovaa gviictoon quk=2423.2 ygqu= 2423.2x1.40=3382.5 kPa= 3.393 N/mm?

BAinT Lk aviox cdapouc guk=min(1.57,3.39)=1.57 N/mm?
TuvBhAxer nAfjpouc grpdyylong, BAIOTLEKA avioyxn eddpoug guk= 1.57 N/mm?

5. I5iétntec edagouc Beperiwone
BALNT LKA avioyl eddpouc atn Péon gqu=1.57 N/mm?

Tovia TpiLphg eddpoug atn Rdon p=35.00", guvieheotifc tpLPAc tan(g)=0.700
MovrtEAo BepeAiwong Winkler Ks=100000 kNm?*/m

6. Bewopixel auvtedleotéyg (EC8 EN1998-5:2004, &£7.3.
AvnyHEvn OELONLKR EmLIGRUVOn edapouc ag=axyg, o=0.24 (ECB=-5 &§7.3.
Katoxop./opud. ge duikf] en0LTdyuvon avg/ag=0.90 (ECB 53.2.2.
Suvt. Bepekiwong 5=1.00 (ECB §3.2.2.
Zuvt. onoudoilbInIicg Kilpiou yI=1.00 (ECB £3.2.1, T.4.
MeLWT LKOC OuvieAedtfg ouunepLpop&c r=l. 50 (ECH-5 Nivorcg 7.
OpLlévTiog CELOPNLKOE QUVTEAESTAC kh=1.00x0.24x1.00/1.500=0.160 (EC8-5 EBE.7.
KaTokopupor OELOPLKOC OUVIEAEOLNG kv=0.50x0.160=0.080 (EC8=5 EE.7.

Leiopirég Suvdpeig (extédg Buvapewv Aéyw GoOnong youdv)

OpiLiévTia  &0voun oeiopoy Adyw 1&lou Rapoug Fwx= 10.25x0.160= 1.64 kN/m
Katoxdpuen Suvopn ofLogpou Adyw (d{ovu papoug Fwy= 10.25x0.0B0= 0.82 kN/m
OpLiéviie  &0vapn ofiopold goptliou otnv xopuph Ng Fgx= 3.72x0.160= O0.60 kN/m
Kataxdpugn &Uvapn ocelopod gopriou grtnv kopupf Ng Fgy= 3.72x0.0B0= 0.30 kN/m
Opitiavtia SBivaun driopod goptiou otnv kKopuph Ng Fgx—- 17.69x0.160=- 2.83 kN/m
KaTakbGpupn S0vapn of iopold goptliou otnv xopuph Ng Fgy= 17.69x0.080= 1.42 kN/m

7. ¥moloyiopdg evepyntikfic d@nong yoidv xatd (Coulomb)

7.1. Tphpe tol}eov and ¥=0.000 m éwg ¥=2.050 m, Hs=2.050 m
Avw Enpelo A x= 0.000 m y= 0.000 m
Ké&tw Znueio B x= 0.000 m y= 2,050 m

IS 6tnteg ebdgpoug

Tunog eddpovr : AppoxdilkKo

BELdixd Bdpoc Enpod eddgoug v =16.00 kN/m?
Ei1dixd Phpoc xopropévou eddgpouc y5=20.00 kN/m?
Eidixd fdpoc vepal yw=10.00 kN/m?
Tavia EOWTIERLERNG TpLBNg Tou Ed&poucg p=35.00°
LZUVTEAEGTHAC CUVEKT LKOINTIOG EAGQOUC c=0.000 N/mm?
Tavia enipdveiag eddpoug pe opLldviia f= 0.00°

ovia mice nepeidg Tolyou pe xatoxépupo 6= 0.00°
Tavia 1piPfc petoll toixou koL Edd&poug 5=17.50°

T o P T T IS T
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Praject Beton

o

Qenon otppwva pe Bewpia Coulomb

EQU AL+ML e cos?(¢p-6)
pvia eminédou ohlofnong p=45°+p/2= 59.00 62.50° A CDSEBGDHB+5)1;V
Zuvteheding evepyntikfc @bnong Ka = 0.326 0.2486

Qanon youdy xad Gloc gly)=gA+y-y-Ka

Mévipeg GpdoeLg

EQU Al+M1
Qénon (nlean) oinv xepugrn (y=yA) ga= 0.00 0.00 kN/m?
Q8ncn (nizon) ornv Raon (y=ya+ 2.05m) gB= 10.69 8.07 kN/m?
Qanon (&dvapn) vyowidv Pa= #(gA+gB)H Ba= 10.96 8.27 kN/m
Twvia d8nong vaildv @ = 14.00 17.50 °
Q8non youLov Kold X KoTeUuBuvan Pax= 10.63 7.89 kN/m
Qenon yoldv XKatd ¥y KaTeUd8uvon Pay= 2.65 2.45 kN/m

Ponf G8nong vaidv ¢ npog anuelo (x=0,y=0) M =-14.53 -10.78 kNm/m
fnuelo spoppoyhc wenong yoiav x= 0.000 m, y= 1.367 m

E¥vola SUuvapeEwv Kol ponav

AUVEPE LG Kol ponég oto K&tw onueio B (x=0.000 m, y=2.050 m)

Mévipeg Sphoerg

EQU Al+M1
Tuvohlkl oplléviia GBnon yoidv Fax= 10.63 7.89 kN/m
TUvoA LK kaTakdpuypn @Bnon yoiav Fsy= 2.65 2.49 kN/m
TuvoA Lkl ponf] @8nonc yoalLav Ms = 7.26 5.39 kNm/m

Eewopixég Buvdpe.g (ECB EN199B8-5:2004, £7.3.2, Tup&pinue B

(ECB-5 BE£.7.1, T.7.1
(ECcB8=5 EE.7.2)
(ECB=5 Nap&pinpa E.5

Opiébdviioc ceitopLxde ouvtedeatric kh=1.00x0.24x1.00/1.500=0.160
Ketakdpupor SELOWIXeC ouvieieorng kv=0.50x0.160=0.080

Edapoc ndve ond tov udpogpdpo opllovid

tan (w)=kh/ (1-kv}=0.160/(1-0.080)=0.174, w=9.87"%

Method Mononohe-Okabe (EC8-5 NMopapinuoa E.4)

g f ; f 2{(papy-
yio @fnon yolov ket tn S(&pKEla o lgpol Ke= cos?(p-w-0) .
ZuvieAreatfic evepynTikfg wBnong, Ke* (5TR)= 0.355% nuamma?ecna(ﬁ+a+m)E+ 95

MpdgBetn nmison gddapoug Adyw OELOpOU
eni ing STR xoté&otwonc opdptiagng £=(Ke*/Ke-1)=(0.359/0.246-1)=0.458

Atvapn s&&poug Adyw OELORLKOU @optiou (Mévipec dp&oeiLg ) Fx=1.459% 7.89=11.51 kN/m

. Moviélo nencpaguévey gtoixelov niolvag oe elotTiEd £5apog.

¥prnoitponotodvial 2-dloot&deny pofpwtd gtolxeia. Ot wdpfol 1ou nudpéve arnpliiovral

ge sAatflpla HE LSLGIATEC MOV NpokUnTouvon ond To poviéAo Bepsiiwong Winkler.

Ta RUTaRSpUPE gtolxela tolywv poptifoviocL pE TpLywvikl @8non yolov ono £fw npeog ta péoo.
OpcLdpopeo poptio veEpou Otov NUBHEVa Ko tplywvikd ogtoug Ttolxoug Aoppévetot un oyn.

And tnv aovéhudn veonhovifoviwi. oL Miégeig FIGPOUG KildW OL EWTIEPLKEG BUvapeLg SlaTopdv.

MovtéAo BepsAimong Winkler Ks=100000kN/m?/m
Métpo EAcotixkdtntag oxupodfpatog E=31.0GPa
léyoc nmuBpéve nmiolveg h=0.250m

MA&togc mioivag L=1.5%00m

~ BETONexpress 4
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Praject Baton Zeh. 5

B.1. Kéupoi xataoxevdg

Koupo ® [m] y [m] Koppfo x [m] ¥ [m]___w Kdupo x [m] y [m]
1 0.000 1.825 2 0.000 0.962 3 0.000 0.000
4 0.000 -1.000 5 0.119 0.000 B 0.11% -1.000
7 0.237 0.000 8 0.237 -1.000 9 0.356 0.000

10 0.356 -1.000 11 0.475 0.000 12 0.475 =1.000
13 0.594 0.000 14 0.594 =1.000 15 0.712 0.000
16 0.712 -1.000 17 0.831 0.000 18 0.831 -1.000
19 0.950 0.000 20 0.950 -1.000 21 1.069 0.000
22 1.089 -1.000 23 1.188 0.000 24 1.188 =1.000
25 1.308 0.000 26 1.306 =1.000 27 1.425 0.000
28 1.425 =1.000 29 1.544 0.000 3o 1.544 -1.000
3l 1.663 0.000 32 1.663 -1.000 33 1.781 0.000
34 1.781 -1.000 a5 1.800 0.000 36 1.900 =1.000
37 1.900 0.962 3s 1.800 1.825

8.2. ErnplieiLy xataorevig
kUAnon 6x=0 kdufor: [17]
néxtuon ox=8y=&¢p=0 xoupo.: [4,6,8,10,12,14,16,18,20,22,24,26,28,30,32,34,36])

8.3. Droi}ela Kotdoxeug

Btoly. xopf.-1 wépp.-2 phfroc(mm) vovia(®) E(MPa) A(m?) I(m*)
1 2 1 0.962 90.00 11000 0.200 0.667x1073
2 3 2 0.962 ap.on 31000 0.200 0.667x102
3 ky:! 37 0.962 270.00 31000 0.200 0.667x107°
4 37 a5 0.962 270.00 31000 0.200 D.667x107°
5 3 5 0.1189 D.00 31000 0.250 1.302x107°
(] 5 ; 0.118 0.00 31000 0.250 1.302x10°°
7..19 7.. 9.. 0.119 0.00 11000 0.250 1.302x107°
20 i3 a5 0.1189 0.00 31000 0.250 1.302x107?
21 3 4 1.000 270.00 12 1.Q00 0.001x10?
22 5 & 1.000 270.00 12 1,000 0.001x1072
23 ..38 1§ B 1.000 270.00 12 1.000 0.001x1073
36 33 34 1.000 270.00 12 1.000 0.001x10?
37 a5 36 1.000 270.00 1z 1.000 0.001x1073
9. Eheyyoe gépovoag (ravéinrag eddpoug (EQU) (EC7 56.5.2

9.1. Aphoceig otnv Katacokevr, Mioiva &beia pe wifoelg yatedv (EQU)

daptlo (P.vy) Q1 Qz Q3 qf Fy 15
B (kN [kN] [kND [ln/m) [kn) &
Evepynt ik adnon thmv Paxl.1l0 0.00 6.78B 4.81 2.92
Bé&pog tolyovu W xl.10 11.28 a, =9,
Bdapoc nuBpévo gfxl.10 6.88 (EEEEE NN
Koatak., goptio (gdvipo) Ngxl1l.10 4.09 =
Koatak. ¢optlo (kivntd) Ngxl.50 26,54
Zlvoho= 0.00 ©.78 4.91}| 6.88 44.83

9.2, ¢optia xépPuv xatL oroiyelov

KopPLkd gpoptia

Fy=—44 .B3kN xdppor: [1,38]

Fx= 0.00kN xdufor: [1], Fxu= 0.00kN koépfor: [38]
Fx= 6.78kN xdapPoi: [2], Fx= -6.78BkN kdufor: [37]
Fr= 4.891kN wdppor: [3], Fx= =4.91kN xépfoi: [35] ad N/mm?
Kotaveunpéva goptla g8 Soxolg
g= 6.88kN/m otoixeia: [5,...,20]

- BETONexpress 5
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9.3. Apcreréopata avdhuong

MENEPUCPEVUY OTOLXElGY

Méyiotn nieon enit eddpovc
MEyioTeg BploELg BLATERAG
Méyioteg BpaoELg SLxTOURC

9.4. %épovoa (xavéinta eddgpoug (EQU)

oTov NUBpéva : gs=0.057 N/mm?, gs+=0.057 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?
otn RPaon tou toixou: Ned=-44,.B3kN, Ved= 11.69kN, Med= =6.53kHm
otov nuBpéva : Ned=-11.69%kN, Ved= 38.48kN, Med=-12.32kNm

Tacelc eddapovg od=0.057 N/mm?
dEpouda txovotnTe eddpous qu=1.570/1.40=1.121 N/mm?
Pépousy (kavbdinte ed&pove od=0.057 < gu/yM=1.121 N/mm? , EAeyxoc

9.5. Apdaoeig otnv katookevi), Oigiva yepéin xepic wdfoeig yaitdy (EQU)

(EC7 EN1997-1-1:2004, %6.5.2

(EC7 EE.2.2, EE.6.1
Lkavenoteltal

doptio (B.vy) Q1 Q2 Q3 qf Fy
[kW] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
Bapog tolyou W x1.10 11.28
Bé&poc nuBpéva gfxl.10 6.88
Katak. gopilo (pdvipo) Ngx1.10 4.09
Katox. goptlo (KLvntd) Ngxl.50 26.54
Migon veEpoU FJWIEPLES gqwxl .10 =1.59 =-8.81 =7.32 19.80
Bavoio= -1.59 -8.91 -7.32 26.68 41.91

9.6. fPopria mopfuv xKaL otoixeloev

Koupixé goptica

Fy=-41.91kHN xdpfor: [1,38]

Fx= -1.59kN xdppoi: [1], Fx=
Fx= =8.91kN xéppoi: [2], Fx=
Fx= -7.32kN xoppoi: [3], Fx=
Kotavepnuéva poptia o Soxolq

q=26,68kN/m otouvxela: [5,...,20]

9.7. AnoteAléopota avaivone

1.59kN ropfeoLr: [38]

B.91kN wéppoL: [37] '
7.32kN xépPoi: [35] l )‘ l \ ‘ ll l l I l‘ ‘ l

e

nenepaopévey grolyeiov

Méviotn nieon eni eddpoug
Méyioter dp&oeig BLoTopfC
Méyiateg dp&oelg BLOTORNQ

9.8. ®épovoa Lxkavointa eddpouve (EQU)

gtov nubpévy

a

gs=0.084 N/mm?, gs+=0.084 N/mm?*, gs-=0.000 N/mm?

otn P&on Tou toiyxou: Ned=-41.91kN, Ved=-17.82kN, Med= 11.63kNm
gtov NUBpéva : Ned= 17.82kN, Ved=

T&oeig edGpovg od=0.084 N/mm?
dépovon Lxovotnio Ed&govg qu=1.570/1.40=1.121 N/mm?

Pépouda (KavOTNTH Ed&eoug od=0.084 < gu/yM=1.121 H/mm?* , Ehryyxog

9.9, Apdoeig otnv kataokevf), Hiciva yepétn pe wlfoeig yoidv (EQU)

popiio (B.v) Q1 Q2 Q3 gf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
EvEpYNT LK w8non yoLov Paxl.10 0.00 6£.78 4.81 2.82
B&poo tolyxou W x1l.10 11.28
Bépoc nuApivo gfx1.10 6.88
Katak. goptio (pdvine) Ngxl.10 4.09
Katok, goptio (kivnitd) Ngxl .50 26.54
Miron vepol ECWIEPLEA gwxl.10 -1.55% -8.91 =7.32 19.80
EUvoha= =1.59 =2.13 -2.41 Z6.68 44.83

33.58kN, Med= 27.01kNm

(EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2

(EC7 E£.2.2, Ef.6.1
LxogvonoLeltol

BEﬂNmrua
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9.10. doprla xopPuv KoL otoLXEeiwv

Fy==44 _B3kN rképpol:
Fx= -1.59kN xdépfolL:
Fx= —-2.13kN xdpupoti:
Fx= =2.41kN xdpfolL:

[1,38]

[1)], Fx= 1.59kN k&ppol:
[2], Fx= 2.13kN koppor:
[3], Fx= 2.41kN udppoti:

Kotovepnuévo poptia o Soxolg

q=26.68kN/m atoixele: [5,...,20]

e =

[38]

[37]
[35])

9.11. Anotelécpata avaAuong nencpagpévev atoilyelov

Méyigtn miean enl eddpoug otov nuBpéva

Méyiateg &paogeilg diLotopfic otn P&on tou Tolyou:

Méyigleg Spagelg SloTopfig oTov nubpéva

9.12. &épovoa txavornta eddpouvg (EQU)

T&oeig ebdypoug od=0.083 N/mm?
dépouda Lxovatnia eddpoue qu=1.570/1.40=1.121 N/mm?
dépouge Lkavétnte edbpoug od=0.0B3 < qu/yM=1.121 N/mm?

qs=0.083 N/mm?,
Ned=-44.83kN,
Ned= 6.13kN, Ved= 36.60kN, Med= 22.32kNm

A

r

EAeyxocg

Ved= -6.13kN, Med=

(EC7 EN1997-1-1:2004,

LKovonoLeitot

gqs+=0.083 N/mm?*, gs-=0.000 N/mm?

di

5.11kNm
£6.5.2
(EC7 EE.2.2, EE.6.1
(ECT7 56.5.2

(STR/GED ALl+M1)

Fx= 6.18kN xopfoL:
Fx= 4.4BkN xdépfoul:

[3], Fx= -4.48kN rbupoL:

Katavepnuéve goptila oe Sorolg

gq= 8.44kN/m otoixelo: [5,...,20]

9

[35)

10.3. Anotelécopata avVAAUONe Renepagpévev otolxelev

Méviatn nieon enl eddpouc otov nubpéva

Méyioteg Bdphoelc diamtopfic otn p&on 1ou tolyiou:

MéyiLateg &pdoEig SlaTopfg otev nubpéva

qs5=0.064 N/mm?,
Ned==48.76kN, Ved=

10. Eheyyog pépovoag Lxavéinidg eddpovg (STR/GEDO Al+Ml)
10.1. Apdoeig otnv xatooxeufl, Nigiva &beia pe wBfoeig |yaidv
doprio (P.v) 91 02 @3 | gf Fy
[kN] [kN] (kN] ([xN/m] [kN]
EvepynTLx¥f G8non yoLav Paxl.35 0.00 6.18 4.48 3.36
B&pog tolyou W x1.35 13.84
Bé&poc nuldpévy gfxl.35 8.44
Katox. goptlo (uévipo) Ngxl.35 5.02
Katak. gpoptlo (xivntd) Ngxl.50 26.54
LUvoAin= 0.00 6.18 4.48|| 8.44 48.76
10.2. #opria xOpfev KoL otoLyeiav
Kopfixéd goptlia
Fy=—48.76kN xoépfoi: [1,38]
Fx= 0.00kN xéufor: [1], Fx= 0.00kN xéufoi: [3B] E
[2], Fx= -6.18kN xdufoL: [37]

Ned=-10.66kN, Ved=

10.4. ®#épovca Lxavotnta eddgoug (STR/GEQ Al+M1)

T&oei¢ ed&povg gd=0.064 N/mm?
GEépouga Lxovornia edapouc qu=1.570/1.40=1.121 N/mm?

Pépovan Lkavéinia ed&poug ad=0.064 < qu/yM=1.121 N/mm?

EAleyyoqg

gs+=0,064 N/mm?,
10.66kN,

(EC7 EN1997-1-1:2004, $56.

(EC7 E£.2.2, EEL.

LKkgvonoLtELlTaL

ad N/mm?

gs==0.000 N/mm?

Med= =5.95kNm
41.72kN, Med=-14.41kNm

7

6.

1
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10.5. Apégeig otnv Katackeuf, Migiva yepérn xwpic wlfoeig yaidv (STR/GEO Al+Ml)

doptio (P.y) 01 @2 Q3 gf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
Eﬁpoc Tolyxouw W x1.35 '  13.84
B&poc muBpévo gfx1.35 8.44
Katak. goptio (pdévino) Ngxl.35 5.02
Katox. poptio (xivnro) Ngxl.50 26.54
Miedn vepoU eCuteplké gwxl.35 =1.05-10.893 =-B.899 24.30
BUvolho= -1.85-10.93 —E.92_32.74 45.40
10.6. %oprtio xopfav KoL ogrol}elav
BT Sy

KopPLxréa goptla

Fy=-45.40kN wépfor: [1,38]

Fx= -1.95kN réupfoi: [1], Fx=
Fx=-10.93kN wéufolr: [2], Fx=
Fx= -B.9%9kN kduPfoi: [3], Fx=

Katavepnuéve gpoptia o doxrolg

g=32.74kN/m ctoLyelo:

[Spenay

1.95kN répfor: [38)
10.93kN xoppor: [37]

B.99kN xdupor: [35]
20] -

10.7. Anotrehéopata avdlvone nenepacpévev otolxelov

Méyiotn nleon ent

10.8. @Epovoa

eddpoug otov NUBHéva
MéyLoteg &p&oeLg diwtoufic otn Bd&an Tou Toljou:
MEéyiateg Sp&oELg BLaTonfg ortov MuBpéva

tkavérnta eddpoug (STR/GEO Al+M1)

T&oelq edé&poug od=0.08%85 N/mm?

dépovoa Lxovotnta eddpour qu=1.570/1.40=1.121 N/mm?
dépouca (KavHTINTa edfpoug ad=0.09%5 < gu/yM=1.121 N/mm? ,

10.9. Apéoeig otnv ketoorsEuf, Nioiva yepétn pe wdfoeig yaidv (STR/GED Al4M1)

gs=0.095 N/mm?, gs+=0.095 N/mm?,
Ned=-45.40kN, Ved=-21.87kHN,
Ned= 21.87kN, Ved= 36.04kN, Med= 30.68kNm

Ehevyyog

gs==0.000 N/mm?
Med= 14.28kNm

doptio (F.vy) ol Q2 Q3 qf Fy

e e [kw] [kN] [kN] ([kN/m] [kN]
Evepyniief 6Bnon yeidgv  Pax1.35 0.00 6.18 4.48 3.36
B&pog toiyxou W x1.35 13.84
B&pog nudpéve gfx1l.35 8.44
Katok. goptio (pdvipo) Ngxl. 35 5.02
Katok. goptio (kivntd) Ngxl.50 26.54
Miegon vepoU EOwTEpLKA gqwxl.35 -1.85-10.93 -8.99(|124.30

TUvoha= =1.85 =4.75 =4.51)|32.74 48:.7¢

10.10. ¢optla xéppuv

KoL oToLXEiwv

KoppLrd goptla

Fy==4B.76kN xopfolL:
Fx= —-1.95kN xoupot:
Fx= =4,75kN xdupoli:
Fx= =4_.51kN xdpfor:

[1,38]

[1], Fx= 1.95kN répBor: [38] =
[2], Fx= 4.75kN xéppor: [37]

[3], Fx= 4.51kN xdépfor: [35]

Koatoavepnpéva goptic de Soxolg

gq=32.74kN/m ogtroiyeia: [5,..

.1 20]

10.11. Amoteléopota avdhluong neEnepadpévey OgToL}Eiwy

Méviotn nigon eni

ed&@poUC OTOV MuBpéva
Mévioteg dpageilc diaiopng otn Pé&on tou toixou: Ned=-48.76kHN,
Méyioteg Spdoelg SLAToNfe otov nuBuéva

gs=0.095 M/mm?,

Ned= 11.21kN,

'd

gs+=0.095 N/mm?,
Ved=-11.21kN,
Ved= 39.38kN,

(EC7 EN1997=1-1:2004, §56.5.2
(EC7 EE.2.2, BE.6.1
txavonotleltal

g5-=0.000 N/mm?*
Med= §.,33kNm
Med= 26.6%kNm

N
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10.12. ¢®épovoa (xavétnte eddpoug (STR/GEO Al+M1) (EC7 EN19897-1-1:2004, &6.5.2
Téoeig £d6Gpovg od=0.095 N/mm?
dépovuca Lxavornio ed&poug qu=1.570/1.40=1.121 N/mm? (ECT7 E£.2.2, Ef.6.1
Pépovae LxavdInia cabpovg od=0.085 < gu/yM=1.121 N/mm? , Eheyyoc Liovonoieltol
11, EAheyxog ¢@épovoag ixavorntoag eddgoug (HE O£ LOpG) (ECT7 §6.5L2) (pne ceilopd
11.1. ApGoei¢ otnv xatooxevfi, Hiolva 4feia pe wBfoelg |yaidy
i - Fy
doptio (B.v) (vh Qe Q3 af Fy
o [kN]  [kN] [kN] [lkN/m] [kN] &
EVEPYNTIKA GOnon volov Paxl.d46 0.00 6&6.67 4.84 3.63
B&poc tolxouw W x1.16 11.89 % =4
Bapoc muBpéva gfxl.16 7.25 [NENRENEENRRNN]
Katak. @optio (pdvipo) Ngxl.l6 4,32 Q,
Kataxk. goptle (kivntd) Ngxl.1lé 20.52
TUvoha= 0.00 6.67 4.84|[ 7.25 40.36
11.2. %opric xéppoev xaL otoiyelov
KopufLkd poptio
Fy=-40.36kN xdépupor: [1,38] J
Fx= 0.00kd xéupor: [1], Fx= 0.00kN xodépfor: [38) =
Fx= 6.67kN xdpRoi: (2], Fx= -6.67kN kdéppor: [37]
Fx= 4.84kN wdupPor: [3], Fx= =4_.84kN xépfor: [35]

Katavepnpéva goptla gg Soxolg

g= 7.25kN/m otoiyelo:

[ Bl pRO)

11.3. Anoteléopata ovaAuong NENepouogpévav oToLyXEiav

Méyiotn nieon enti

eddpouc otov nudpéve

gs=0.052 N/mm?*, gs+=0.052 N/mm?,

gs-=0.000 N/mm?

11.4. ¢épovoa

Méyioteg Bp&oeLg SLaToNng otn PBéaon 1tou toixou:
Mévioteg Sp&gELg SLoIopune oiov MUuBpEvy

Ned=-40.36kN,
Ned=-11.51kN,

irkavéinta ed&gpouq (pe gsiLopd)

TaoeLg eddpoug od=0.052 N/mm?

Cépovga LRavOTNIE £d&poUg qu=1.570/1.40=1.121 N/mm?

dEpouca

LkavoTnta eddpouc od=0.052 < qu/yM=1.121 N/mm?® ,

EAEyyoc

Ved= 11.51kN, Med= -6.42kNm
Ved= 34.64kN, Med=-=10.57kNm

(EC7 EN1997-1-1:2004,

({EC7 E£.2.2,
LkavonoLeital

$6.5.2

E£.6.1

11.5. Apdoei.g otnv kataoxreul, Huolva yepétn xwplc wbfoeLq yaidv

doptio (B.v) 01 o2 03 _'ﬁf Fy

) L [kN] [kN] [kN] [kN/m] [kH]

Bé&pog Tbtxcu W xl.16 11.89

Bépog nuBpévo gfxl.16 T 2B

Koatak., popitic (pdvipo) Ngxl.1lé 4.32

Koatak, @opiio (Kivntéd) Ngxl.1l6 20.52

ligon vepolU EORTIERLER gwxl.l6 -1.67 -9.40 -7.72 20.88
SUvoha= =1.67 =9.40 =7.72 28.13 36.73

11.6. doprlia xépfev ral

ogroLXeElav

KoppLkd goptia

Fy==36.73kN xoépfor: [1
Fx= -1.67kN xoéufor: [1
Fx= —-9.40kN xdpfior: [2
Fr= =7 72kN xéufer: [3

Katovepnuévo poptlo o

gq=28.13kN/m groiyeiu;:

¢+ 3B]

1, Fx= 1.67kN kKbppor: [38]
1, Fx= 8,40kN wépBoi: [37]
1, Fx= 7.72kN xopfor: [35]
"§Duuﬁq

[5¢..2,20]

-, BETONexpress
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11.7. Anoteléoputa avdivene nenepacpévev ortoixelev

q5+=0.079 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?
Med= 12.27kNm
Mad= 25.43kNm

gs5=0.079 N/mm?,
Ned==36.73kN, Ved==18.793kN,
Ned= 1B.79kN, Ved= 29.04kHN,

Méyiotn nifon enil eddpouc otov nuBpEva
MéyLoteg dpaoeLg diatopfe otn Pé&on 10U 1oixou:
MéyviaTEC Bp&oELc dlaToulfjc oTev Tubpéva

(EC7 EN1997-1-1:2004, $6.5.2

11.8. #épovoa ixavétnta eddpoug (pe oeiopd)

T&oel¢ ed&goue od=0.079 N/mm?

dépovoa LkaubdTnTe eddpoug gu=1.570/1.40=1.121 N/mm? (EC7 EE.2.2,

EE.6.1

Gépovoa tkavotnia eddapoug od=0.079 < qu/yM=1.121 N/mm? , EAEYXO0C LKavonaleitol
11.9. Apdoeig otnv xatooxevf, Nialva yepétn pe wlfoceig ymiov
®optio (B.y) o1 Q2 03 qf Fy
[kN] [kN] [kN] kN/m] [kN]
EvepynT ik G8non yoLdu Paxl.46 0.00 6.67 4.84 3.63
Baporg tolyou W x1.16 11.88
Bé&pog nudpfvg glxl.16 7.25
Katax., poptio (pdvipo) Ngxl.1l6 4.32
Katax. poptlo (kivntd) Ngxl.1l6 20.52
Micon vepol gowteplid gwxl.l6 -1.67 =9,40 =-7.72|{20.88
Euvoho= -1.67 =2.73 -2.88({28.13 40.38
11.10. %oprtio xbépPuv KoL oroi}eiav
| R TR =
Koufir& poptia
Fy=-40.36kN xopfor: [1,38B]
Fx= -1.67kN xoépfor: [1], Fx= 1.67kN kdufoi: [38] = =
Fx= =2,73kN xépfoi: [2], Fx= 2.73kN xépfoi: [37]
Fx= =2 ,88kN xépPoir: [3], Fx= 2,.B8BkN kopfor: [35]

Egﬁuvtpnuévu ¢cptiu_g§ SoroUc
q=28.13kN/m otoixeio: [5,...,20]

11.11. AmoTeAéopdTa AVAAUONG NENEpUcdpEvey JTolXE(wv

gs—-=0.000 N/mm?
5.85kNm

gs=0.079 N/mm?, gs+=0.079 N/mm?,
Ned=-40.36kN, Ved= -7.28kN, Med=

Méviagtn nlgan enl edd&poug otov nubBpévo

Méyioteg &Sphoeig SiLotopfc otn P&on tou toixou:

Méyvioteg dphoelg Sixtopfic otov nubuéve Ned= 7.2BkN, Ved= 32.64kN, Med= 21.13kNm
11.12. %épovon r1xavatnia eddpovg (pe oeiopd) (EC7 EN1997-1-1:2004, &§6.5.2
Thoeig eddpoug od=0.07% N/mm?
bépouga LXovoéTnio Eo&pour gu=1.570/1.40=1.121 N/mm? (EC7 EE.2.2, EE.6.1
Gépovon Lkovotnta eddpour od=0.079 < qu/yM=1.121 N/mm* , EAeyxo¢ itxavonoieltal
12, OpiLaxf rxatdotaon Aeitoupylxotntag (SLS) (EC7 56.5.2
12.1. Apdoe.¢ otny xoatagkevl, Oiolva &deio pe wlfoeig yaiov (SLS)
boptio (B.y) 01 Q2 Q3 gt Fy
[kn] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
Evepynt ik @fnon yoidv Pax1.00 0.00 4.57 3.32 2.49
Bapog toiyou W x1.00 10.25
Bé&poc nuBpfvy gfxl1.00 6.25
Katak. gopilo (pédvino) Ngx1.00 3.72
Katok. @optio (Kivnid) Ngx1.00 17.69
BUvaoha= .00 4.57 3.32 6.25 34.15
- BETONexpress 0
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12.2. Zopria mopPav xaL oroixeiav

Koppixd gopria

Fy=-34_.15kN xépfoi: [1,38]

Fx= 0.00kN xopfoi: [1], Fx= O0.00kN xénpoi: [38]
Fx= 4.57kN kéupoi: [2], Px= =-4.57kN xopfor: [37)
Fx= 3.32kN xépfotr: [3], Fx= -3,32kN xonfoi: [35]
Kotoveunuévo poptioc O doxoucg

g= 6.25kN/m ctoixelo: [5,...,20]

12.3. Anotreléopata ovAAvong DENEPAOUEVOV OTOLXELGV

Méyiotn nicon eni ed&poug otov mMuBnévo : gs=0.045 N/mm?, gs+=0.045 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?
Mévioteg @phogig¢ Simtopfg gtn Bdon tou Toiyxou: Ned=-34.15kN, Ved= 7.88kN, Mad= -4.40kNm
Mévioteg Sphoeig Simtonfp otov Hudpéve : Ned= -7.89kN, Ved= 28.22kN, Med= -9, 87kNm

12.4. Apégeig otnv xatagxevl, HDiolvae yepétn yupig wbfoeig yaidv (SLS)

doptio (P.vy) o1 Q2 Q3 gt Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
Répog Tolxou W xl.00 10.25
Bé&pog nuBpévo gfx1.00 6.25
Katok. @optio (pudvipo) Ngxl.00 372
Katax. fpopilo (KiLvntd) Ngxl.00 17.69
Mieon VvEPOU ECWIERLKA gqwxl.00 -1.44 -8.10 -6.66 18.00
Edvoha= -1.44 -8.10 -6.66 24.25 31.66

12.5. dopric Ropfuv KoL groLyeiav

KopPuird goptiu

Fy==-31.66kN kd&upor: [1,38]

Fx= -1.44kN xoupfor: [1], Fx= 1.44kN xdépPor: [3B]
Fx= =B8.10kN xdufor: [2], Fx= B.10kN xéppor: [37]
Fx= -6.66kN kdupor: [3], Fx= 6E.66kN xopfor: [35]

Kutﬂvtpnpéyg‘mnptiu or dokolcg
q=24,25kN/m otovxela: [5,...,20]

12.6. AnoTeléoputa avalvong nenepoacpévav ogroixelov

Mévyiotn nleon enl e6dpovg OTov NMUuBpéEva : gs=0.068 N/mm?, gs+=0.068 N/mm?*, gs-=0.000 N/mm?
Mévidieg Bp&delg Biotopne oatn pdon tou toilyxou: Ned=-31.66kN, Ved=-16.20kN, Med= 10.58kNm
Méyioteg dp&oelg diaTopfg ortov nudpéva : Ned= 16.20kN, Ved= 25.04kN, Med= 21.92kNm

12.7. ApdoeLg otnv rotaokeufi, Oioiva yepétn pe wlfioeic yaibv (SLS)

doptio (B.vy) o1 Q2 Q3 qf Fy
[kN] [kN]1 [kN] [kN/m] [kN]

EveEpynt ik aBnon yoLov Pax1.00 0.00 4.57 3.32 2.49

B&pog tolyou W x1.00 10.25

B&pog nuBuéva gfx1.00 6.25

Katok., gopiio (pdvipo) Ngx1.00 3.72

Katak. ¢@optiio (Bivntd) Ngxl.00 17.69

Nigon vepol EOWTERLEG gqwxl.00 -1.44 -8.10 -6.66 18.00

I DUvoha= -1.44 -3.53 =3.34 24.25 34.15

- BETONaxprass T
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i

2.8. fopric KSpPuv KoL ortoiyelev

KopPpixé& poptla

Fy=-34.15kN xoépfoi: [1,38)]

Fx= -1.44kN xkdépPor: [1], Fx= 1.44kN xopfor: [38]
Fx= =3_53kN xopfoi: [2], Fx= 3.53kN xoupor: [37]
Fx= —-3.34kN xopfoi: [3], Fx= 3.34KkN kduPor: [35]
KotaveEunuévo @uptigngg doxoUg

g=24.25kN/m oteixeia: [5,...,20]

12.9. Anoteléopora ovadivone nenepacpévev ctolyelov

Méyiatn nicon enl eddpoug oTov muBpéva : gs5=0.068 N/mm?, gs+=0.068 N/mm?, gs=-=0.000 N/mm?
Méyvioteg Sp&ocelg dLaTtopfg otn Paon tou tolyou: Ned=-34.15kN, Ved~ =8.31kN, Med= 6.18kNm
Miyvioteg Bpiorigc SlLatophe otov nNudpéve : Med= B8.31kN, Ved= 27.50kN, Med= 18.37kNm

13, Exediaopédg tolyov miolivag (EC2 EN1992-1-1:2004

13.1. Ynoheyicpol omhigpévov gxvpolépaiog

Lxupddepu-XadAufog : C25/30-B500C (EC2 §3)
Katnyoplo nepifairoviog @ XC3 (EC2 54.4.1)
Enck&AUYn oniLopoy : Cnom=50 mm (ECZ %4.4.1)
Bapog okupodipotog : 25.0 kN/m?

ye=1.50, ys=1.15 (EC2 Mivarag 2.1N)
fed=gee feck/ye=0.85x25/1.50=14.17 MPa (EC2 £3.1.6)
fotd=act -fotk0.05/yec=0.85x1.8/1.50=1.02 MPa (ECZ $3.1.6)
fyd=fyk/ys=500/1.15=435 MPa (Ec2 §3.2.7)

Métpo EAaotikOInNtag orupodfpoiog Ecm=31.0 GPa

13.2. Ataotaociohdynon évavii caote)iag oc xkdpyn (ULS) (EC2 BEN1992-1-1:2004, 56.1, §8.3.1

ALOT&SE LG, popTin

Né&xogc tolyovu h=200mm
Ponfi k&plng Med= 14.28kNm (ULS)
Afovikn duvapn Ned= —-45.40kN (ULS)

AleotectioAdynon fvevrti agtoyxlog oe xépyn: Allgower,G.-Avak,R. Bemessungstafeln nach Eurocode 2
fur Rechteck und Plattenbalkenguerschnitte, In: Beton - und Stahlbetonbau 87 (19882)
(gc=fecd[l-(l-ac/ec2)?], fcd=14.17MPa, ec2=0.0020, ecu2=0.0035, fyd=435MPa)
Med= 14.28kNm/m, d=150mm, Kd= 3.97 x/d=0.08 gc2/es1=-1.7/20.0 ks=2.37, As= 2.25em?/m

EAGY LOTOC onALlgpog, As>=0.26bd fectm/fyk=2.03ecm?/m, s5<=400mm, s5'<=450mm (EC2 §9.3.1
rAdylotog onAlopde kiplog onhigpde @12/250 ( 1.52Zem?/m), Sevtepelov @12/25.0 ( 4.52cm?/m)
Onhiopée ot pnpég kul nmiow éyeLg Tolyow

KGpLog onkiopdg @H[2/15.0 ( 7.53cm?/m) , Seviepedav 312/25.0 ( 4.52em?/m)

13.3. Eheyyog ot Sidtpnon Ved<=Ved (EC2 EN1992-1-1:2004, 56.2.2

AlxoTr&oeilg, popiic

Méyog Tolxou ket onAhiopdc h=200mm, d=150mm, As=753mm?
Tépvouoa SUvapn Ved= 21.87kN (ULS)
Afovikf) &duvapn Ned= -45.40kN (ULS)

o
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EPFOXﬁ TEpvouoa xwplc onALopéd diéTunang Vrde (EC2 $6.2.2
vrdc-[crdc-k-tlﬂﬂpl-fck)um+kl-n:p]~bw-d (EC2 EE.B.2.a
Vrde>= (vmin+tkl ‘ocp) '‘bw'd ({EC2 Ef.6.2.Db

Crdc=0.18/vyc=0.18/1.50=0.120, fck=25MPa ,bw=1000mm, d=150mm

k=1++4(200/d) <=2, k=2.00, kl=D.15

pl=Asl/ (bw-d)=753/(1000x150)=0.0050

occp=Ned/Ac=-1000x45.40/200000==0.23N/mm?

vmin=0.0350 k" -yfck = 0.49N/mm?, (EC2 EE.6.3N
Ved, c(min)=0.001%(0.49-0.15%0.23) x1000x150=68.33kN/m
Vrde=0.001%[0.120%2.00% (0.50%25) *¥-p_ 15%0.23]%1000%x150=78.37kN/m

Ved=21.87 kN/m <= Vrde=78.37 kN/m, &didtpnon OK

13.4. AyrupdogeiLg omhlLopdv (EC2 58.4
Bagikd pikog oyklpwang (EC2 EE£.8.3
1b, rqd=(@/4) (osd/fhd) =(12/4)%(130/1.61)=242mm
od=435,.00x225/753=130MPa fbd=2.25x0.70xfctd=1.61 MPa (EC2 §8.4.2
Ancitobpsvo pAxog aoyxUpwdng lbd=0.70x242=170mm, Crom=50mm>3xlZ-36mm=(1¢) (EC2 58.4.4, T.8.2

EA&y Loto pfkog ayriUpwong lb,min=max(0.30lbrqgd, |10&@,100mm)=120mm
Anapultnto &ykiotpe 120mm oto kK&tw dxpo Twv p&fdwv ofALdpou

13.5. OplLarf KGTAOTHOn A€LTovpyiRSTnIag and pnypéteoq (EC2 ENL992-1-1:2004, 57.3.2, §7.3.3

ALootdoelg, Qoptic

Né&yoc¢ 1oixouv KoL onAlopég h=200mm, d=150mm, As=753mm?
Fonf képyng Med= 10.58kNm (SLS)

Afovikn &Uvapn Ned= -31.66kN (5LS3)

Tépuvovuos BOvapn Ved= 16.20kN (ULS)

13.6. Opiarl] Ratdotoaon AeLToupyiKdInIag and prypdraan (EC2 EN1952-1-1:2004, &£7.3.2, §7.3.3
EAd¥ ot epfoadd onmAiopol As,min=kc:k-fct,eff ‘Act/os (ECZ2 EE.7.1
b=1.000m, beff=1.000m, h=0.200m, d=0.150m, N=-31.66kN, ogc=(N/bh)--0.16N/mm?, @=12mm
max(h,bl)=200mm, fctm=2.60N/mm?*, hc,eff=2.50x(h-d)=125mm, k=1.00, kc=0.44 (EC2 EE.T7.2

EXay. onihiopdg ywplo dpeco unohoyidpd elpoug pwypig, As,min=0.44x1.00x2.60x1000%x125/500=286mm"=2,
EAeyXog pnyH&teonsg yig eUpog paypfic wk=0.3mm, yvix SL1&uetpo onmhiapou @=12mm

#e=@s (fetm/2.9) [ke -her/2 (h-d) ], @s=1Zmm, (EC2 EE.7.6N
Alduetpo oniitopoUd =320mm, t£Upog puyufg wk=0.3mm, t&on ¥&dAuPe os=171N/mm? (EC2 Miv. 7.2N

EAcy. ouniiopde vig wk=0.3mm, @=12mm, As,min=0.44x1.00x2.60x1000x125/171=836mm*=8.36cm?

Med (5L5)=10.58 kNm, Ved(SLS)=16.20 kN, Wed(SLS5)=-31.66 kN

TEALKOC OUVIEAEOTNC Epnudpoy (e, Lo)=2.50 (EC2 £3.1.4, Nap&ptnpoe B
OALkl ovotoAdll Efpavong ecs==0.30%

ye=1.00, ys=1.00 (ECZ $2.4.2.4.2
MiEtpo EAcotikointoc dgxupodépotog Ecm=31.0GPa, Eceff=-31.0/(142.50)-8.86GPa-8860MPa (EC2 EE.7.20

Métpo BAQOT LkOTNTEC ¥&AuPo Es=<200GPa=200000MPa

Abdyoc pétpuv EAgoiixk. Es/Ec=200/31.0=6.45, cvepyd Es/Ec,eff=200/8.86=22.57
EpeArudievoc onhiapde: @12/150 ( 7.53am?*/m) , @;hipépevog anhiopdg: @12/150 ( 7.53cm?* /m)
Adyoc onhilouedy p=Asl/ (b-d)=753/(1000x150)=0.005, p'=Rs2/(b-d}=753/(1000x150)=0.005

13.7. FKatdotaon I (appypdtatn Si.atopf) (SLS)

Auvoreplia opnypédtetne Siatophig, EI=(200/22.57)x(0.001x0.867)=7682 kNm?

Ai=Ac+ (n=1) (Asl+As2), e=(n-1) (Asl-yls-As2-y2s5)/Ai, I=Ic+b-‘h:e?+(Asl ‘yls?+As2 y25?) (n-1)
S=As.y2s=(0.001) #*x753x0.053=(0.001)x0.040 m* , y2=103mm, y2s=y2-d2=103-50=53mm (EC2 EE£.7.21
KopnuAdtnto Adyw ponfc 1/rM=10.58/7682=(0.001)x1.377 (1/m)

KQPNUASTATE Abyw Efpoveone 1/res=(0.001x0.30)%x22.57x(0.040/0.867)=(0.001)x0.315(1/m)

OMLKR ropmuidtnte 1/r=(0.001)%x1.377+(0.001)x0.315=(0.001)x1.691(1/m)

Ponfi pnyp&twanct, Mer=fetm-(I/y2)=2.6x(0.867/0.103)=21.78 kNm
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13.8. Katdotoon II (mAfijpeg piypatwpévn Siatopfi) (SLS)

p=0.005, p'=0.,005, p'/p=1.DDD, n=ge=22.57, n-p=0.,113, £=0.608, o=0.321, x=c+d=0.048m

AuoKoplin mAhfpuc pryvuatwpévneg Slatoufg, EBEI=f-Es-As 'd?=0.608x200x753x0.150%=2059 kNm?
y2=(1l-o)d=102mm, es=y2 -M/EI=(0.001)x102%10.58/2059=0.52

5=As.y2=(0.001)?x753x0.102=(0.001)x0.077 m? (EC2 EE.7.21
KapEnuAdTnty Adyw ponfg 1/rM=10,58/2059~(0.001)%x5.137 (1/m)

KapunuAdtntia Adve EApavone 1/rcs=(0.001x0.30)x22.57x(0.077/0.232)=(0.001)x0.598(1/m)

OA LKA Kounmuhdtnio 1/r=(0.001)x5.137+(0.001)%0.599=(0.001)x5.736(1/m)

Med=10.58 kNm,, Ned=-31.66kN, ec/es=0.27/0.51, x=52mm, os5=101 N/mm?

13.9. EAeryy¥og nopapoppdocwv pe Gpeco vnoloyiopd (SLS) (EN1992-1-1, §7.4.3
Mad=10.58<0.70xMcr=0.70x21.78=15.24 kNm, £=0.00 (BE.7.19
TeALxf kKopnuhdtnta (1/r)=0.00%(0.001%5.736)+(1-0.00)%(0.001x1.691)=(0.001)x1.691(1/m) (EE.7.18
13.10. EMayxiote eppfada omhiopav (SLE) {EC2 EN18982-1-1:2004, £7.3.2
EAé&)Yiota eupfadd onAhlogpol As,min=kc:k-:fct,eff Act/os (EC2 E£.7.1

b=1.000m, beff=1.000m, h=0.200m, d=0,150m, %=0.052m, @=12mm
Ned=-31.66kN, do=(Ned/bh)=0.2N/mm?*, os=fyd=435N/mm?

Act=(h-%) ‘bh=(200=-52)x1000=148327 mm?*

max (h,bl)=0mm, fctm=2.60N/mm?, Act=148327mm?, k=1.00, ke=0.35, kl=0.67
Ehéylotoc onAiopdcg, As,min=0.35x1.00x2,.60x148327/435=310mm?*/m

13,11, ¥noloyiopég eUpoug puypév (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, 57.3.3
wk=sr,max - {esm-£cm) (EC2 EL.7.8
gsm=gcm=[os=kt - (fct,eff/peff) (1+ae 'paff)]/Es >=0.6 os/Es (EC2 Eg.7.9
os=101N/mm?, piepic &id&pk. podprian:Es/Ec=6.45, kt=0.6, paxpag didpk. @dpr.:Es5/Ec=22.57, kt=0.4
Aceff=0.333 (h-%x)b=0,333x% (200-52)x1000=49383 mm?* (87.3.2.3

peff=As/Ac,eff=753/48393=0.015

esm-ecm=[101-0.4%(2.6/0.015) (1+22.57x0.015)1/200=0.05% >= 0.6x101/200=0.30%

sr,max=k3 'Cnom+kl k2 -kd -@/peff (EC2 EBE.7.11
@=12mm, kl=0.8, k2=(el+e2)/2el=0.5, k3=3.4, kd4=0.425

=r,max=3.4x50.00+0.8x0.5x0.425x12/0.015=303.81 mm

wk=sr,max ' (esm-ecm)=303.81x0.001x0.30=0.09 mm

wk=0.09mm<=0,30mm=wmax, Kotnyvopla nepifdiioviog: XC3, Nidrog peypf¢ Rdtw oplovw

13.12. OnAiopoi KoppoU toiyxov

Onhiopoil eowTeEplkhg napeidg toixev @12/15.0 ( 7-53cm?*/m)
OonAhiopde Siavopfie @12/25.0 ( 4.52em?*/m)

Onhiopég efuteplrfig noapeLdc Toliyov #12/15.0 ( 7.53cm?/m)
Oonhwonde Stavopfie @12/25.0 ( 4.52cm?*/m)

14. Exebiaopéc nhdxag nuepéve migivag (EC2 EN1992-1-1:2004

14.1. Ynohoyi.opol emiiopévou oxupolépatog

Buvpdbrpo-XdAupacg : ¢25/3D0-B500C (EC2 53)
Koatnyvopla nmepif@iioviog @ XC3 (EC2 £4.4.1)
EmLk&Aulin omAiLgpoyu : Cnom=50 mm (EC2 §4.4.1)
Bé&poro orupodipatoc : 25.0 kN/m?

ye=1.50, ys=1.15 (EC2 Mivarwe 2.1N)
fod=ace -fok/ye=0.85x25/1.50=14.17 MPa (ECZ §3.1.6)
fotd=aet 'fctk0.05/ye=0.85x1.8/1,50=1.02 MPa (ECZ $3.1.6)
fyd=fyk/ys=500/1.15=435 MPa (ECZ $3.2.7)

Métpo EAlaorlxkotnitog oxkupodipotog Ecm=31.0 GPa
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14.2. AlaoTaciohdynen Evavii ooto}iag ge Eépyn (ULS) (EC2 EN1992-1-1:2004, $6.1, $9.3.1)

Atmgidoelg, popTico

M&yoc nubpéva h=250mm
Ponfi skGuync Med= 30.6BkNm (ULS)
AEovikn BUvopn Ned= 21.87kN (ULS)

AraotadtoAdynan évavti oaoteyicg & kauyn: Allgower,G.=-Avak,R. Bemessungstafeln nach Eurocode 2
fur Rechteck und Plattenbalkenquerschnitte, In: Beton - und Stahlbetonbau 87 (1392)
(oe=fcd[l-(l-ec/ec2)?], fed=14.17MPa, ec2=0.0020, ecu2=0.0035, fyd=435MPa)
Epehxuopeg nAdxac nuBpéva Ned=21.87kN, o=21870/(200%1000)=D.109N/mm?<<1.020N/mm*=£fctd
Ewehkudjevas onhiopdg As=Ned/Fyd=21870/435=50mm?/m =0.50cm?/m
Med= 30.68kNm/m, d=200mm, Kd= 3.71 »/d=0.08 egc2/e51=-1.8/20.0 ks=2.37, BAs= 3.95em®*/m

EAGYLOtoc onAloude, As>=0.26bd-fetm/fyk=2.70cm?/m, s5<=400mm, ='<=450mm (EC2 $9.3.1)
eA&YLOTOC oMhlopée xUplog onAlopséeg @14/250 ( 6.16cm?/m), beurepedov @#14/250 ( 6.16cm?/m)

OnALopég g nAve KoL R&TW enLpdveia nubBpéva

EUpLog omAiopée (F14/15.0 (10.27cm?/m), Sevtepedav @[4/25.0 ( 6.l6cm?/m)

14.3. EAeyxog oe Sidatunon Ved<=Vrd (BEC2 EN1992-1-1:2004, 56.2.2]

AroxoTaoeLg, @oprio

Méyog MUBPEvVE kol onhlouog h=250mm, d=200mm, As=1027mm?
Tépvouoo Suvaun Ved= 41.72kN (ULS)
Afovikf &Uvapn Ned= -10.66kN (ULS)

Avioyn Tépvoudo xwpig omAigpd diéipnong Vrde (EC2 §6.2.2;
Vrde=[Crde k- (100p] -fok) "5 +kl racp] -bw -d (EC2Z EE.6.2.a)
Vrde>=(vmin+kl -ocp) ‘bw'd {(EC2 EE.6.2.Db)

Crde=0.18/yc=0.18/1.50=0.120, fck=25MPa ,bw=1000mm, d=200mm

k=1++{200/d)<=2, k=2.00, kl=0.15

pl=Asl/ (bw -d)=1027/(1000%200)=0.0051

cocp=Ned/Ac=-1000x10.66/250000=-0.04N/mm*

vmin=0.0350 k™0 Jfck = D.498/mm?, (EC2 EE.6.3N)
Vrd,c(min)=0.001x(0.49-0.15%0.04)x1000x200=96,B80kN/m

Vrde=0.001x[0.120x%2.00%(0.51x25) *®3-0,15x0.04]%1000x200=110,94kN/m

Ved=41.72 kN/m <= Vrde=110.94 kN/m, &i.&tpnon OK

14.4. AyrRup@oe.C ONALTRAV (EC2 58.4
Bod kb UNKog oykUpwdng (EC2 E£.B.3
lb, xqd=(@/4) (osd/fbd) ={14/4) % (167/1.61)=364mm
osd=435.00%x395/1027=167MPa fbd=2.25x0.70xfctd=1.61 MPa (EC2 58.4.2
AnMoLtodpevo PAXeg aykipwong lbd=0.70x364=2Z55mm, Cnom=50mm>3xl14=42mm=(3¢3) (EC2 %8.4.4, T.B.Z2

EA&Y1oTo pAxog ayxUpwong lb,min=max (0.301brgd, 10@,100mm)=140mm
Anapoitnio Gyklotpe 110mm oto x&1e &kpo 1ev pdBduv olALgpoU

14.5. OpiaRf Rat&otaon AELTOUPYLROTINTHG and pRypateo (EC2 BEN1992-1-1:2004, §7.3.2, §7.3.3

Araotdoelg, poptia

Mayog nuBpéva Kel oThiOUAT h=250mm, d=200mm, As=1027mm?
Ponf ®xéuine Med= 21.92kNm (5L5)

Afovikf) B0voun Ned= 16.20kN (SLS)

Tépvovox SUvapn Veds= 25.04kN (ULS)
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14.6. Opiaxrf katéotoan AeiToupylEéTNTag ond prnypdtaeoy (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2, §7.3.3
EAdyxiota epPoadd onAitouol As,min=kc-k-fct,eff -Act/os (EC2 Ef.7.1
pb=1.000m, beff=1.000m, h=0.250m, d=0.200m, N=16.20kN, ogc=(N/bh)=0.06N/mm?*, &=14mm

max (h,bl)=250mm, fctm=2.60N/mm?*, hc,eff=2.50x(h-d)=125mm, k=1.00, ke=0.39 (EC2 EE.T.2

Eiay. onhiopéc yuple édpeoo vnoloyigpd clpoug poviiig, As,min=0.39x1.00x2.60x1000%x125/500=253mm*=2.
EAheyyoo prnyudtwone yia edpog puyihc wk=0.3mm, via Siduetpo onAlopold @E=1l4mm

@es=@Fs({fetm/2.9) [ke hce/2{h-d)], @s=1l4dmm, @ (EC2 EL.7.6N
ALGpetpo onAlogpod =32mm, eUpog puyphg wk=0.3mm, tdon Yx&AuPo os=160N/mm? {EC2 Oiv. 7.2N

EAaty. omhtopde yiw wk=0.3mm, @=1l4mm, As,min=0.38x1.00x2.60x1000x125/160=792mm*=7.92cm?

Med (5L5)=21.92 kNm, Ved(5L5)=25.04 kN, Ned(5L5)=16.20 kN

TeALxde guvtereot¢ £pnuopol ¢ (w,to)=2.50 (EC2 £3.1.4, MNopaptnua B
OA kA ouatorl {fpaveng escs=-0.30%

yo=1.00, ys=1.00 (EC2 52.4.2.4.2
MEéTpo EAGOT LKOSTNTIAC okupodépartog Ecm=31.0GPa, Eceff=31.0/(1+2.50)=8B.86GFa=B860MPFa (ECZ EE.7.20

Métpo EAootixkointog xoaAufo Es=200GPa=200000MPa

Abyoc pétpev EAwotik. Es/Ec=200/31.0=6.45, evepyd Es/Ec,eff=200/8.86=22.57
EpeAxudpuevoc onALopdo: @14/150 (10.27cm?*/m) , @A .BoOpesvog onAlopdc: @14/150 (10.27cm?/m)
Abyog onhiopov p=Asl/(b-d)=1027/(1000x200)=0.005, p'=As2/(b-d)=1027/(1000%x200)=0.005

14.7. Katdotaon I (apnypétetn Siatepd) (SLS)

Avokaplio epnyp@tetne Sioatoufig, EI=(200/22.57)x(0.001x1.769)=15673 kNm?

Al=RAc+(n-1) (Asl+As2), e=(n-1) (Asl yls-As2 y2s5)/Al, I=Ic+b-h-e?+(Asl yls?+As2 y25%) (n-1)
S=RAns.y2s=(0.001)?%1027%0.079=(0.001)%0.081 m? , y2=129mm, y2a=y2-d2=129-50=79%mm (EC2 EE.7.21°
KeunuAoinia Adyw ponfig 1/rM=21.92/15673=(0.001)x1.398 (1/m)

KaunuAdtinta Adye Efpoavong 1/res=(0.001x0.30)x22.57x(0.081/1.769)=(0.001)x0.310(1/m)

OAtkr kopnuidtnta 1L/r=(0.001)x1.388+(0.001)x0.310=(0.001)%x1.708(1/m)

Ponf pnypatwdnct, Mer=fotm: (I/y2)=2.6x(1.769/0.129)=35.71 kNm

14.8. Katdotaon II (nAfjpeg pnypoatepévy Siatops) (SLS)

p=0.005, p'=0.005, p'/p=1.000, n=oe=22.57, n'p=0.113, £=0.608, w=0.321, x=o-d=0.064m

Avokoufile nAfpwe pnydatepfvneg diatophc, EI=E-Es5-As5-d’=0.608x200x1027x0.200%=4992 kNm?
y2=(l-a)d=136mm, Fs=y2-M/EI=(0.001)x136x21.92/4992=0.60

S5=As5.y2=(0.001)#*x1027x0.136=(0.001)x0.139 m? (BC2 EE.7.21;
¥epnuhdinta Adye ponfg 1/rM=21.92/4992=(0.001)x4.391 (1/m)

KOPMUASTATe Adve EfApavong l/rea=(0.001x0.30)x22.57x(0.139/0.563)=(0.001)x0.534(1/m)

OALKf) mopnuAdrnie 1/r=(0.001)x4.391+(0.001)x0.534=(0.001)x4.8%24(1/m)

Med=21.92 kNm,, Ned=16.20kN, ¢c/e5=0.27/0.60, %=63mm, gs=121 N/mm?

14.9. EAeyyog napapoppdoeav He dpeco wvnohoyLopd (SLS) (EN1992=-1-1, §7.4.3'
Med=21.92<0.70xMcr=0.70x35.71=25.00 kNm, £=0.00 (EE.7.19
TeAixfi xkapnuhdtnie (1/rx)=0.00x(0.001x4.924)+(1-0.00)%(0.001x1.708)=(0.001)%x1.708(1/m) (E£E.7.18

14.10. EAayiota epPfaba onhiopdv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2
Ehdaylota eufadd onhiopoU As,min=kc-k-fct,eff -Act/os (EC2 E£.7.1)

b=1.000m, beff=1.000m, h=0.250m, d=0.200m, x=0.063m, @=1l4mm
Ned=16,.20kN, ogc=(Ned/bh)==0.1N/mm?®, os=fyd=435N/mm?

Act=(h-x) ‘b= (250-63)x1000=187405 mm?

max (h,bl)=0mm, fctm=2.60N/mm?, Act=187405mm?, k=1.00, kc=0.41, kl=1.50
Erdyiotog onAltopdg, As,min=0.41x1.00%2.60x187405/435=45%mm?*/m

6
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14.11. Ynoloyiopdg efpoug puypdv (SLS)

wk=s8r,max * (esm—-ecm)
esm—-ecm=|os—-kt ' (fet,eff/peff) (1+ae rpeff) | /Es >=0.6 os5/Es

(Ec2? EN1992-1-1:2004, §7.3.

(EC2 EE.7.
(ECZ Eq.7.

gs=121N/mm?, WikpAc Hldpr. @opTLon:Es/BEe=6.45, kt-0.6, poaxpag S.dpk. poprt.:Es/Ec=22.57,

BRoceff=0.333(h-x)b=0.333%(250-63)%1000~62406 mm?
peff=As/Ac,eff=1027/62406=0.016
esm—rem=[121-0.4%(2.6/0.016) (1+22.57x0.016)]/200=0.17% >= 0.6x121/200=0.36%
sr,max=k3 -Cnom+kl -k2 -k4 @ /peff
@=14mm, k1=0.8, k2=(el+e2)/2el=0.5, k3=3.4, k4=0.425
sr,max=3,4x50.00+0.8x0.5x0.425%x14/0.016=314.62 mm
wk=sr,max - (esm=gcm)=314.62x0.001x0.36=0.11 mm
wk=0.1llmm<=0.30mm=wmax, Katnyopla mepifdirovtog: XC3, MAdtog poypnc xdiw oplov

5. Hpopétpnon VALROY
LxupAdEna avi péipo ufjkoug nigivag 1.285 m?/m
OnAiogpdc avé pétpo pfroug micivag 222.9%47 kg/m
TUuvoALkd oruUpbbepa niolvag 1.900x 1.295= 2.461 m?

LSuvoALkbr omALopdo niloivag 1.900x 222.847= 423.600 kg

kt=0.4
(87.3.2.

(1=}

(ECc2 EE.7.11

16. Katdhoyo¢ oniigpod
Toa
fa 1
a/a | elB. oniiopdg [mm] TERR. Qj g/m phiKog pépag ‘i;. #’LL
[kg/m] [m] [kg] A
1 GD 1z20f o 1100 52 12 0.888 20120 97.89 i *'$
2 [ @ |iaof L vios| 52 12 | o.888 | 2.120 97.89 (] 4
3| @ 4200 64 12 | 0.888 | 1.900 107.98 “gig '
s | @ 1210 e 14 | 1.210 | 1.320 41.53 /
5 1210 , 26 14 | 1.210 1.320 41.53 ’ =
s | Qo S T 14 | 1.210 1.900 36.78 2
Ohixéd Péapog [kg] 423.60

[
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1. 1.5X1.5 AEYAM @F
2. Zroixeia rofxou-MNapduerpoi-Kavoviapol
3. Empépous auvieAeaTés yia Spaoeis kar eGaplkes IG10TNTES
4. Ymohoyigpol @ipouoag ikavérnrag e8dpous
4.1. ZuvBrikeg TANpouS oToayyIohs
5, IGiotnrec eddgpous Bepedlwane
6. Zeiguikol ouvieAsoTég
7. Ymodoyiopog evepynrikng wlnang yarwv kard (Coulomb)
7.1, Tunua rolyou amd Y=0.000 m éwc Y=2.050 m, Hs=2.050 m
8. MovréAo memepaauéviy atolxelwv molvag ot eAoTIKG Edapog.
8.1. KdpRor karaokeuls
8.2, Zmpi€eic KaTaoKeUc
8.3. Zroixela karaokeuiic
9. EAeyyoc pépougag ikavotnrag dapous (EQL)
9.1. Apdoeic oy karackeun, Malve ddera pe wahoeic ymav (EQL)
8.2, Gopria kéupwv kol oTalxElwy
9.3. AmoteAégpara avdAudng TETEPAOUEVIIV OTalXElWV
9.4, Pépouoa ikavornta eddgouc (EQL)
9.5, Apdoeic armv karaakeur), Malva yepém ywpls wlnoeig yaiy (EQU)
9.6, Qopria kSufwy km gTolxEiv
9.7. AmoteAfapara avaAuanc memepaoTEVWY oTalxElwy
9.8. ®épouaa ikavornra edagous (EQL)
9.9. Aptoeic amv karaakeun, Mofva yepérn pe wlnoerg yaiwy (EQU)
9.10. Popria képPwyv Kar aTolxEeiwy
9.11. AmoreAfouara aviAuanc memepaautvwy arolxelwy
9.12. ®épouoa ikaveTnTa eddpoug (EQL)
10. EAsyyog @pépoucag ikavarnrag eddpous (STR/GEO AT+M1)
10.1. Apdoeic otnv Karaokeun, Molve édeia pe wlnoes yaidy (STR/GEO AT+M1)
10.2, Popria koufwy kar arolyelwy
10.3. AmoreAéopara avdAuanc MEMEpUTUEVW VY TToIXEIW v
10.4. ®épovca ikavarnra eddpouc (STR/GEO A1+M1)
10.5. Apdoeic oy karagkeun, Maiva yepém xwpls wonaerg yaiwy (STR/GEO AT+M1)
10.6. Qopria kApPBwv kar aroryelwy
10.7. AroreAEouara avdAugng MEMEpaouéviwy aToixeiwy
10.8. ®épouoa ikavamnia ebagoug (STR/GEO AT1+M1)
10.9. Apdoeig amy karagkeun, Malva vepém ue wonoeig yaitbv (STR/GEO A1+M1)
10.10. thopria kéuBw v ke aroiyelwy
10.11. AmoreAéguara avdAuong Temepaapéviuy arolyelwy
10.12. épovoa kavorra edagouc (STR/GEQ AT+M1)
11. EAeyxoc @époudac ikavatnras eBdpous (UE oeiaud)
11.1. Apéaeic omv katagkeur, Molva ddeia pe wWoNoElS yaiwy
11.2. @opria kdpfwv kal aroiyelwy
11.3. AmoreAéguara avaAuone memepaopivwyv aTolXEiwy
11.4. @épovan ikavernTa ebapous (LE oelopd)
11.5. Apdoeig amy karagkeur, Migiva YepET wpls wlyasic yaiv
11.6. Qopria kOpPwv Kol aTolyelwy
11.7. AmoreAéopara avaAuans TEMEpOoUEvY aTolXeftv
11.8. @épouaa ikavornTa edapous (L Teloud)
11.8. Apdoeic oy karaokeun, Malve yepénn pe wBhRoeis yaiwy
11.10. @opria képBwy Kar aroixeiwy
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Nepteydpeva

11.11. AmoreAéouara avaAuonc TTETEpaTUEVW V TTOIXEIWV
11.12, ®épouaa ikavornTa eddgous (e oiapo)

12. Opiakt) kardataon Aeitoupyikotnrag (SLS)
12.1. Apéoerg ortnv karaokeun, Molva Geia e wOHaels yaiwy (SLS)
12.2. Popria kéufwv kol oToixelwv
12.3. AmoTeAéouara avaAuang TEMEPaTUEVIWY OTOIXEIWY
12.4, Aptoeic omv karaokeun, Moiva yepérn ywple wenoes yardv (SLS)
12.5. Qopria kopBwv kKo oToIxelwv
12.6, AmoTeAéguara avaAuong TEMEPOTUEVWY TTOIXEIWY
12.7. Apdoeaic omv karaokeur, Molva yepérn pe wehaerg yaiwv (SLS)
12.8. Qopria kéufwy kol aroixelwyv
12.9. AmoTeAéguara avaAuang TEMEPOTUEVIWY OTOIXEIWY

13. Zxediaopds ralyou molvag
13.1. YmoAoyiopol omliopévou oxupodiuarog
13.2. AgoraoioAdynan évavn acraxlac o kaun (ULS)
13.3. EAeyyoc oe diarunon Ved==Vrd
13.4. Aykuplaelg omAlguwv
13.5. Opiar} kardoTagn ASIToUpYIKOTNTaS ams pnyudrwan
13.6. Opiakn kardoradn AEITOUpYIKOTHTAC amé pnyudrwan
13.7. Kardaraan | {apnyudrwrm diaropr) (SLS)
13.8. Kardoraan Il (mAipwe pnyparwpévn diarour) (SLS)
13.9. EAeyyoc mapapoppwaswy e dueoo umoloyioud (SLS)
13.10. EAdxiora spBado omhiguiv (SLS)
13.11. Yrmodoyiopog elpoug pwydy (SLS)
13.12. OmAiouol Koppod roiyou

14. Iyxedlagpdc mAdiag TuBufva malvag
14.1. Ymodoyiopol omAiouévou akupodiparos
14.2. AigoracioAdynon évavn aaroxiac oe kduyn (ULS)
14.3. EAeyyocg o Bidtpnon Ved<=Vrd
14.4, Aykupiosic omAiouwv
14.5. Opiakr} Karaoraan AsiToupylcdrnrac amd pnyudrwan
14.6. Opiakiy kKardaTaon AsiToupyIKoTTag amd pnyudrwaen
14.7. Kardaraon | (apnyudrwrn diarop) (SLS)
14.8. Kardoraon Il (mAlpwe pnyparwpévn Siaropr) (SLS)
14.9. EAryyxoc Tapapoppi GEwWY L GUego utroAoyigps (SLS)
14.10. EAdyiora eufada omrAiopwy (SLS)
14.11. Yrmodoyiopdc elpous pwypwy (SLS)

15. Mpopérpnan vAncdv

16. KardAoyog omAlouol
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TEYXOZ ETATIKQN YNOAOTIEMON XYTON @PEATION:
A) AIKAEIAQN ANTOMONQZIHE, EEQTEPIKON AIAZTAZEQN 1,50x1,50x1,80m,
B) AEPEZAIQIrQN-EKKENQTON, EEQTEPIKON AIAETAZEQN 2,00x2,00x2,00m,
F) AIKAEIAQN AMOMONNEIHE & MEIQEHE NIEZHE, EEQTEPIKON AIAZTAZEDN 3,50x2,00x2,00m KAI
A) AIKAEIAQN AMOMONQIHE, EEQTEPIKOQN AIAZTAZEQON 2,50x2,00x2,00m

B. YNMOAOIMZMOI XYTOY ®PEATIOY EKKENQZHZI-AEPEZAMQIOY, EZQTEPIKQN
AIAZTAZEQN 2,00x2,00x2,00m, KATA MHKOZ TOY NEQY BAPYTIKOY YNO NIEZH
Araroy, AIAMETPOY ©@200mm



TEYXOE ETATIKON YIIOAOTIEMON XYTON GPEATION:
A) AIKAEIAON ATOMONQEHE, EXQTEPIKON AIASTAZEQN 1,50x1,50x1,80m,
B) AEPEZArQraN-EKKENQTON, EEQTEPIKQN AIASTAZEQN 2,00x2,00x2,00m,
) AIKAEIAON ANOMONQEHE & MEIQEHE MIEEHE, EEQTEPIKON AIASTAZEQN 3,50x2,00x2,00m KAI
4) AIKAEIAQN AMTOMONQEHE, EEQTERIKON AIAZSTAZEQN 2,50x2,00x2,00m

B1. YNOAOrZMOI NAAKAZ EMIKAAYWHE NMNAXOYZ 20cm XYTOY OPEATIOY
EKKENQZIHZI-AEPEZAIQroy, EZQTEPIKQON AIAZTAZEQN 2,00x2,00x2,00m, KATA
MHKOZ TOY NEOY BAPYTIKOY YINO MIEZH ArQroy, AIAMETPOY ®200mm
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Project Beton

1.

2X2X2 AEYAM ENIK

OAdxa oupmayng, TETpaépe.dtn

2

(ECZ2 EN1992-1-1:2004, ECO EN1990:2002, +NA-ELOT:2010)

C25/30 - B5DOC

= ==
h=200 mm
= 2.00 kMim*
g=33.33 KRim?
g E
-l ==
[
Yrnohoviouol onkigpévou oxupobEpotocd
TRUpOEE pu-XEhupag : C25/30-B500C (EC2 §3)
Katnvopla mepLfdiroviog @ XC3 (EC2 %4.4.1)
Enik&Auln onALdpoud : Cnom=50 mm (EC2 54.4.1)
Bépoc okupodipatog : 25.0 kN/m?
yo=1.50, ys=1.15 (ECZ Mivowroe 2.1N)
fod=oce ' fock/ye=0.85x25/1.50=14.17 MPa (EC2 §3.1.86)
fetd=act - fetk0.05/ye=0.85x1.8/1.50=1.02 MPa (EC2 £3.1.8)
fyd=fyk/ys=500/1.15=435 MFa (EC2 §3.2.7)

Métpo EAoorixkotiniac oxupodépatog Ecm=31.0 GPa

. ALaotdoeLg, poptia

3

M&yoc niédxoac h=0.200 m, Avoiypete Lx=2.200 m, Ly=2.200 m
1810 B&por mhdxog: go= 25.00x0.200= 5.00 kN/m?

dopiic nAdxog: povipo g=(5.00+2.00)=7.00 kN/m?, xivntd g=33.33 kN/m?

Tuvteheadtic adparricg dpdarev @ yG=1.35, yO=1.50
fuvduoopde petafintav dphdoswv @ Y0=0.70, Yyl=0.70, ¢2=0.60
Qpéiipo Yo Sitxtopng d=h-dl, di=Cnom+@/2=50412/2=56mm,

MéBodog avdAvang: Czerny F., "Tafeln fur vierseitig und dreiseitig gelagerte
Rechteckplatten", Beton Kalender 1983, Berlin, Ernst Sohn,

Ly/Lx=2.200/2.200=1.00, Oivexeg 2.2.6

. ALaoraoioldynon Evavil ootoyxicg o x&upyn (ULS)

doptio (STR) ged=vyG -g+yQ -g=1.35g+1 .50g=1.35x7.00+1.50%x33.33=59.45 kN/m

3.1. AievBuvon eniAvon¢ nmAdxog x-x%, Lx=2.200 m

Ponf atfjpLéinc MedsupA=(1.35x7.00+1.50%33.33) x2.2002/19.40=-14.83 kNm/m
Panf oifpiéing MedsupB=(1.35x7.00+1.50x33.33) x2.200%/19.40=-14,83 kNm/m
Ponf avolypotoc Medspan=(1.35x7.00+1.50%33.33) ®2.200%/56.80= 5.07 kNm/m

AV LA&p&oELc poviIpe, VgA= 7.00x2.200/2.24= 6.88 VgB= 7.00x2Z.200/2.24= 6.88 kN/m
AvT 1 Gpharig wivnTd, VgA=33.33x2.200/2.24=32.73 VgB=33.33x2.200/2.24=32.73 kN/m

d=200=56=144mm

(ECO Nopdprnpo Al

1983

(ECZ EN1992-1-1:2004, 56.1, §9.3.1
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Project Baton Zeh. 2

3.2. AievBuven enlhveng nmhdrag y-y, Ly=2.200 m

Ponfy o1fpLing MedsupA=(1.35x7.00+1.50x33.33) x2,200%/19.40=-14.83 kNm/m gqnnnmunlunuuq;g
Ponf otfpléng MedsupB=(1,35%7.00+1.50%33.33) x2.200%/19.40=-14.83 kNm/m

Ponf wvoiypatoc Medspan=(1.35x7.00+1.50x33.33) x2.200%/56.80= 5.07 kNm/m l i A
AVt I &phoe L povipg, VgA= 7.00x2.200/2.24= 6.88 VgB= 7.00x2.200/2.24= 6.88 kN/m

AvT I 5pd&orilc xivnTd, VgA=33.33%2.200/2.24=32.73 VgB=33.33x2.200/2.24=32.73 kN/m

4. Alagragiodédynen Eévavil ootoyiac oe xapyn (ULS) (EC2 EN1992-1-1:2004, 6.1, §9.3.1
Med= 5.07kNm/m, d=144mm, Kd= 6.40 %/d=0.04 gc2/e51=-0.9/20.0 ks=2.34, As= 0.82em?*/m
Med= 5.07kNm/m, d=13Zmm, Kd= 5.86 x/d=0.05 ec2/es1=-1.0/20.0 ks=2.34, As= 0.90cm?/m
Med==-14.B83kNm/m, d=144mm, Kd= 3.74 %/d=0.08 £c2/esl=-1.8/20.0 ks=2.37, As= 2.44cm’/m
Med=-14,83kNm/m, d=144mm, Kd- 3.74 %/d=0.08 ec2/esl=-1.8/20.0 ks=2.37, As= 2.44em?/m
EAGYLO0Tog onAilopéc niduoc, As>=0.2Z6bd -fetm/fyk=1,95cm?*/m, s<=400mm, s'<=450mm (ECZ $9.3.1
ehéyloTog onAldudc kUplLec oNALopég @#12/25.0 ( 4.52cm*/m), Seuvtepeldwv 512/30.0 ( 3.77em?*/m)
Onmhiopol avolypdtav: X—x @12/15.0 ( 7.53em*/m) (k&1 oipoon)
¥y-¥y ©12/15.0 ( 7.53em?/m)
onhiopoel gtnpléenv: Aplor @12/25.0 ( 4.52em?/m)
AeEid @12/25.0 ( 4.5Zem?/m)
K&te @12/25.0 ( 4.52cm?*/m)
Odva @12/25.0 ( 4.52cm®/m)
5. Aigotaoloddynon yia tépvovga (ULS) (EC2 EN1992-1-1:2004, 56.2, §8.2.2
Méyiotec Tépvouoer oF anootodn d and nepeld Jgthpling maxV=54.10 kN/m
Avioyf TEpvouda xwplc onALoud dSidtiunang Vrde (EC2 56.2.2
Vrde=([Crde k- (100pl -£ck) U4kl -ocp] ‘bw +d (EC2 EE.6.2.a
Vrde>=(vmin+kl ‘ocp) *bw-d (ECZ EE.6.2.Db,
Crde=0.18/yc=0.18/1.50=0,120, fck=25MPa ,bw=1000mm, d=144mm
k=1+4(200/d) <=2, k=2.00, k1l=0.15
pl=Asl/(bw-d)=452/(1000x144)=0.0031
vmin=0.0350 k™. fck = 0.498/mm?, (ECZ EL.6.3N!
Ved,c(min)=0.001x(0.49)x1000x144=70.56kN/m
Vrde=0.001x%[0.120x2.00x(0.31x25) *®1%1000%144=68.39, Vrdc=70.56kN/m
Ved=54.10 kN/m <= Vrde=70.56 kN/m, Ved<=Vrde Sev amaiteitar omAiopdg Sidtunong
6. Opilarfi KaTdotaon AgiToupyLrOéTnTag (SLE) (EC2 EN1892=-1-1:2004, &7

L=2.200m, b=1.000m, h=0.200m, d=0.1l44m
toptio (nMui=pévipog ocuvduoopdg) ged=g+y2 - -g=7.00+0.60%33.33=27.00 kN/m
Lx=Ly, Leff=2.200m, Med=(27.00/59.45)x5.07=2.30 kNm/m, Med(5L5)=2.30 kNm/m

TEALKOC CUVTEAEGTHC EPMUTHOU ©(m, to)=2.50 (EC2 $3.1.4, MNupGpinpo B
OM e ouotohf) Efpavong ecs=-0.30%

ye=1.00, ys=1.00 (EC2 §2.4.2.4.2
Métpo EAcdt LkédInlec ogxupodépatog Eem=31.0GPa, Eceff=31.0/(1+2.50)=8.86GFa=8860MFa (EC2 EE.7.20

Métpo Ehaotixdtniog ¥x&AuPfo Es=200GPa=200000MFa

héyog pétpwv BEAootix. Es/Eec=200/31.0=6.45, tvepyd Bs/Ec,eff=200/8.86=22.57
EpehkUdOUEVOC alALoNde: @12/150 ( 7.53cm?*/m)

Abyoc onhiojptv p=Asl/(b-d)=753/(1000x144)=0.005

6.1. Katdotaon I (apnypdtetn Siatopf) (SLS)

Avokopyie apnypdTetne diotonfg, EI=(200/22.57)x(0.001x0.696)=6165 kNm?*

Ai=Ac+ (n=1) (Asl+Ag2), e=(n-1) (Asl yls-As2 'y2s)/Ai, I=Ic+b-h-e?+(Asl yls?+As2 -y2s®) (n=1)
S5=As.y2s5=(0.001)*x753x0.041=(0.001)x0.031 m?* , y2-97mm, y2s=y2-dZ=87-56=41mm (EC2 EE.7.21
Kapnuhdinta Adyw ponfig 1/rM=2.30/6165=(0.001)x0.373 (1/m)

KOpnuAdTnte Adya EApoveng 1/res=(0.001x0.30)%22.57%x(0.031/0.696)=(0.001)x0,2%8(1/m)

OALkf] xounuhdtnio 1/r=(0.001)x0.3734(0.001)x0.298=(0.001)x%0.671(1/m)

Ponfi pnyd&tednct, Mer=fcotm-(I/y2)=2.6x(0.696/0.097)=18.71 kNm

£3
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6

.2. Katdetaon IT (mifpug ppypatopévn Siotonps) (SLS)

p=As/(b'd)=0.005, n=we=22.57, n-p=0.113, £~0.546, o=0.375, x=c-d=0.054m

avskanyia nAfpwe pnypatwuévng Siatopfg, EI=f:Es-:As:d?=0.546x200x753x0.144?=1706 kNm*’
y2=(l=-a)d=90mm, gs=y2 :M/EI=(0.001)=x90x2.30/1706=0.12

5=As5.y2=(0.001)*x753x0.0%0=(0.001)%0.068 m? (EC2 EE.7.21
kapnuldiniae Adyw ponfc 1/rM=2.30/1706=(0.001)x1.348 (1/m)

kopnurdtnte Adve LApovong 1l/rcs=(0.001x0.30)x22.57x(0.068/0.193)=(0.001)x0.658(1/m)

OMLEN KopnuhoTnio 1/r=(0.001)x1.34B+(0.001)%0.659=(0.001)%2.007(1/m)

Med=2.30 kNm, £c/es=0.07/0.12, X=54mm, os=24 N/mm?

6.3. Eleyyog nopopoppboewv ywpiq djiece unoloeyiopd (SLS) (EC2 §7.4.2
l/d=K[11+1.Schk(po/p)+3.2ﬁfck(po/p-1)3*]*27.75 {EC2 E£.7.16a
fek=25.00N/mm?, po=0.001x+25.00=0.005, p=0.005, p'=0.000, p<=po, K=1.5
1/d=(310/p8)x(1/d), o5=24 N/mm?, 1/d=(310/24)x27.75=354.72 (EC2 EE.7.17

leff/d=2.200/0.144=15.28 <= 354.72, Avolypa/Uyor K&t oplov

6.4. EAeyyog nopopoppboewv pe dpeco unolhoyiopd (SLE) (EN1992-1-1, §7.4.3
Med=2.30<0.70xMcr=0.70x18.71=13.10 kNm, =0.00 (EE.7.189
TeALxkf kopnuhdinte (1/r)=0.00%(0.001%2.007)+(1=0.00)x%(0.001x0.671)=(0.001})x0.671(1/m) (E€.7.18B

6.

A= (Ma+Mb) /Me=(14.83+14.83)/5.07=5.86, k=0.104(1-5.86/10)=0.0431
f=k-Leff?-(1/r)=0.0431x2.200%x0.671=0.14 mm
£=0.14mm <= 1000x2.200/250=8.80mm, Mapapdppuon xdte oplou

5. Ehdyiota epPadu onhiapdv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2

EAGY Lot enpudd onhiopod As,min=kec-k-fct,eff -Act/os (ECZ EE£.7.1
b=1,000m, heff=]1.000m, h=0.200m, d=0.144m, x=0.054m, @=12Zmm

Ned=0.00kN, oc=(Ned/bh)=0.0N/mm?, os=fyd=435N/mm’

Act=(h-x) 'b=(200-54)%x1000=145935 mm?

max (h,bl)=0mm, fetm=2.60N/mm?*, Act=145935mm?, k=1.00, ke=0.40, kl=1.50

EAdylO0Tog onAiopde, As,min=0.40%1.00%2.60%145935/435=349mm*/m

6.6. YnoleyiLopég elpoug puwypdv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.3
Wk=sr,max - (esm-gcm) (EC2 EE.7.
esm=rcm=[ogs=kt - (fect,eff/peff) (l+ae-peff)]/Es »>=0.6 os/Es (EC2 Egq.7.
gs=24N/mm?, pixphic Si.dpk. ¢optiLon:Es/Ec=6.45, kt=0.6, poxphc d.&px. ¢@bdpt.:Es/Ec=22.57, kt=0.4
Aceff=0.333(h-%)b=0.333x(200-54)x1000=48597 mm? ($7.3.2.3

peff=As/Ac,eff=753/48587=0.015

psm-ecm=[24-0.4% (2.6/0.015) (1+22.57%0.015)1/200=-0.33% == 0.6x24/200=0.07%

sr,max=K3  Cnom+kl k2 k4 -@/peff (EC2 EE.7.11
@#@=12mm, kl=0.8, k2=(elt+e2)/2el=0.5, k3=3.4, k4=0.425

sr,max=3,4x50.00+0.8Bx0.5x0.425x12/0.015=301.66 mm

wk=sr,max : (esm—gcm) =301.66%x0.001x0.07=0.02 mm

wk=0.02mm<=0.30mm=wmax, Katnvopla nespiLPfériroviog: XC3, MNAh&toc puyuflc xX&tw opiov

F3

- BETONexpress 3
software by RUNET (&) 18/D6/2022 3:26:50 T



Project Beton

Zeh 4

7. Katdloyog ondiopov

@O

oo

afa | eib. onkiopée [mm) tepp. | g/m pfiEog pépog

[kg/m] [m] [kg]
1| @ e 15 | 12 | 0.888 | 2.780 37.03
2 | @ — 15 | 12 | 0.888 | 2.780 37.03
3 | @ L 9 12 | 0.888 | 1.920 15.34
1 | ® o 1 10 | 0.617 | 2.200 5.43
s | @ oy E 12z | o.s8s | 1.920 15.34
6 220 4 10 | 0.617 | 2.200 5.43
7| @ e 9 1z | 0.888 | 1.920 15.34
s | ® L 4 10 | 0.617 | 2.200 5.43
s | @ dasd 9 12 | 0.888 | 1.920 15.34
10 — 1 10 | 0.617 | z.200 5.43
Ohixd Bapoc [kg] 157.14

22 2

L3

L\_J Eb@@@ L\J '

.@L'\—J

s BETONexpross
f;’;ﬁ softwars byRUNET (¢)

4

18/06/2022 3:26:50 Ty



TEYXOZE ETATIKON YITOAQIIEMON XYTON ©PEATION:
A) AIKAEIAQN ANTOMONQEHE, EEQTEPIKON AIAETAZEQN 1,50x1,50x1,80m,
B) AEPEZAMQMON-EKKENOTON, EXOTEPIKON AIAETAZEQNN 2,00x2,00x2,00m,
) AIKAEIAON AMMOMONQIHE & MEIOEHE MIEEHE, EXOTEPIKON AIAXTAZEQN 3,50x2,00x2,00m KAI
A) AIKAEIAQN ANTOMONQEHRE, EEQTEPIKON AIAETAZEQN 2,60x2,00x2,00m

B2. YMNOAOMZMOI TOIXEIQN MAXOYZ 20cm KAI NMAAKAZ MYOMENA MAXOYZ 25cm
XYTOY ©PEATIOY EKKENQIHZI-AEPEZAMQroy, EZQTEPIKQN AIAZTAZEQN
2,00x2,00x2,00m, KATA MHKOZ TOY NEOY BAPYTIKOY YNO MNMIEZH Araroy,

AIAMETPOY ©200mm



Project Beton Zeh 1

Project Beton

1. 2X2X%2 DAEYAM P

Toixog oviLothpLine emAiopévor oxvpodépatog, Acfapevi vepol-mioiva
(EC2 EN1992-1-1:2004, ECO EN1590:2002, EC7 EN1897-1-1:2004, EC8 EN1998-5:2004, +NA-ELOT:2010)

25/30 - BS0OC Mg=d. 58kN
Faioybe avd.240g N=21. BN
oz
T B amaa f=0.00° @K=35.00" T
0, 00N
Bk=17.60"
y=16,00 k'

2250
2250

2400 |

pka35.00°

ck=0.006M/mm*

qui=1.65hmmt

2. Droixeia toixou-Noapdpetpol-Kavovigpoli 1?
AiaotdoeLg i X =
OALKE Ulog toixou h= 2.250 m e
NAdtog nioiveg B= 2.400 m D4
MArog micivag L= 2.400 m h
Yyoo xopuoU tolyou ho= 2.000 m o W ‘P/
NA&tog 1ol}ou o1nv Kopuef bl= 0.200 m n
[A&toc tolyou oinv fé&on bZ= 0.200 m
Naxoc muBnévo hf= 0.250 m
Tavia epnpde noapelde HE KeIaROp 0.000° (0:1) h
Tovieo nicw nopeldg JUE KoTakdpue 0.000° (0:1) f L
GY
R
Zopiia ornv Kopuph
Kataxdpupe uévipo geoptio Ng= 4.58 kN/m
Kaotaxdpupo kLvnid gpoptio Ng= 21.81 kN/m
Béapog tolyov
ELS1kd Pfdpog UALXOU tolyou vyg=25.000 kN/m?
EpuRadov diaxtofdne toiyou A= 0.450 m?
I5Lt0 Bapoc Tolyou oud pétpe W= 0.450x25.000= 11.25 kN/m
Kévipo P&poug Tolyou x=0.100 m, y=1.125 m (x0=0.100 m, yo=1.125 m)
OAGko nufpévo niLoivacg qf= 0.250x25.000= 6.25 kN/m
T+ BETONexpress L
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Project Baton Zeh. 2

YALKE ROTQOREVAC
Tolyog migivag : Dxupdbepo-X&AvuPBacg: C25/30-B500C (EN1892-1-1, %3
: Enck&Aulin onAitopou: Cnom=50 mm (EN1992-1-1, £$4.4.1
Mhdke nuBpéve nialveg: Exupddepa-XaAvpog: C25/30-B500C
: Emik&Auyn omAtopol: Cnom=50 mm

3. Enwpépous OUVIEAEOTEC yvia Sphoeig ol edapixég LdLdinreg (EC7 fiv. A.l=A_4, ECB=5 §3.1
Oplaklf) katdotaon ILoooponiag (EQU), Acpixol témou (S5TR), Tewteyvixou tunou (GEQ)
( EQU ) (STR/GEO) (Zeiopde)

( AL+M1 )

Apdon Mévipn AUguEvhC yGdat: 1.10 1.35 1.00
Mévipn Euvolkn yGsthb: 0.90 1.00 1.00
MetaRAntn AUOUEVHC yodst: 1,30 1.50 1.00
MetaBAnTH EUVOLKR visth: 0.00 0.00 0.00

Edaplrée Twvio dLotuntiefe avioxic Y@ 1.25 1.00 1.00

LBLoeTNTES ZUvoxh © yo: 1.25 1.00 1.00
ALoTpnT LKA avioyXh cu you: 1.40 1.00 1.00
BALAT LK avio¥f gu ygu: 1.40 1.00 1.00
Bé&pacg VCH 1.00 l1.00 1.00

YR, v(R2)=1.40, yR,h(R2)=1.10, yR,e(R2)=1.40

4. ¥nodhoyiopol pépovoag ixavérniag eddgpoug (ECT7 EN1997=1=1:2004 Nup&ptnpe D

AnogtpayyLotn diotpnt ik avioxn cuk= 400.0 kPa

Evepyde 1pLph ed&gpoug pk = 35.0 °

Evepyog guvoyxn edGpoug ck = 0.0 kPa

EitdLrd Péapocg vk = 18.0 kN/m?

MAkog nebliou Lx=B= 2.40m

NMid&tog nediiou Ly=L= Z2Z.40 m

B&Bog Beperiwong d= 2.00m

Kataxdpupe poptio Ned= 215 kN

Opiiévtio goptlie Heds= 0 kN

Pomf Med= 0 kNm

4.1. Duvifikeg nAfipovg otpdyyLong (BCT7 EN1987-1-1:2004 Nup&pinpe D.4

eeldﬁﬁ‘igtﬁﬂtﬂdq wotoxiwg (ULS) (EQU)

Enitpépoug ouvicheotfic copaheiag yp= 1,25 ye= 1.25
B'/L'=2.40/2.40=1.00, A'=B'xL'=2.40%2.40=5.76 m?

pk=35.0, tan(epd)=tan(pk)/ye=0.700/1.25=0.560, opd= 29,26°

ck=0.0, cd=ck/ye=0.0/1.25= 0.0kPa, A' -cd-cot(pd)=5.76x0.0x1.785-0kN

Ng=e T2 08 (450 spd/2)=a TINEM o ke (59,65 ) =a T, 707 9= 14,9
Ne=(Ng-1) ‘cot{pd)=(16.9-1)xcot (29.26)=15.9x1.785= 28.4

Ny=2 (Ng=1) tan (pd)=2x (16.9=1)xtan(29.26)=2x15.9x0.560= 17.8
g'=yk:d=18.00x2.00=36.0kPa

sg=1+(B'/L')sin(pd)=1+1.00x%sin(29.26)= 1.49
sc=(sg-Ng=1)/(Ng-1)=(1.49x16.9-1)/(16.9-1)=24.181/15.8= 1.52
sy=1-0.3(B'/L')=1-0.3%(1.00)= 0.70

H=0, ic=1, ig=1, iy=-1

R/A'= cd Nec'sc+ic+g' ‘Ng-sg-ig+0.5y ‘B Ny sy'iy =
=0.0%28.4%x1.52%1.00 + 36.0x16.9%x1.49%1.00 + 0.5x18.00%x2.40x17.8x0.70x1.00=
=0.0+906.5+269,1= 1175.7kPa

dEpovona oviiotaon oxedioopol eddgpouc gud=1175.7 kPa= 1.176 N/mm?

dépovca aviidtaeon gquk=1175.7 rygqu= 1175.7x1.40=1646.0 kPa= 1.646 N/mm?

~ BETONoxpress 2
3 softwara by RUNET (g)
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Project Beton TeA 3

OpLakl) ket&otaon aoTto)lag (ULS) (STR/GEQ Al+M1)

Emipépoug ouviceAeotfc copahelag yoe= 1.00 ye= 1.00
B'/L'=2.40/2.40=1.00, A'=B'xL'=2,40x2.40=5.76 m*

9k=35.0, tan(pd)=tan (pk)/vp=0.700/1.00=0.700, pd= 35.00°

ck=0.0, cd=ck/yec=0.0/1.00= 0.0kPa, A' ecd cot(pd)=5.76x0.0x1.428=0kN

Ng=e ™80 . an 3 (45°4pd/2) =e T panz (62.50)=e®x1.9214= 33.3
Ne=(Ng-1) ‘cot (ed) = (33.3-1) xcot (35.00)=32.3x1.428= 46.1

Ny=2 (Ng-1) ‘tan(pd)=2x(33.3-1)xtan(35.00)=2x32.3x0.700= 45.2
q'=vk-d=18.00x2.00=36.0kPa

s5g=1+(B'/L')sin{pd)=1+1.00%xsin(35.00)= 1.57

soc=(sg Ng-1)/(Mg=-1)=(1.57%33.3-1)/(33.3-1)=51.281/32.3= 1.59
ay=1-0.3(B'/L")=1-0.3x(1.00}= 0.70

H=0, ic=1, ig=1, iy=1

R/A'= cd-Ne:'sc-ic+g' *Ng'sg-ig+0.5y "B Ny sy iy =
=0.0x46.1x1.59%1.00 + 36.0x33.3%x1.57x1.00 + 0.5x18.00x2.40x45.2x0.70x1.00=
=0.0+1882.1+683.4= 2565.5kPa

Pépovdn oviloToon oyxedilaodpod sddpoug gqud=2565.5 kPa= 2.566 N/mm?

PEpovda aviiotadn quk=2565.5-ygu= 2565.5%1.40=3591.7 kPa= 3.592 N/mm?

BAINT LKA avioYf e&&poug guk=min(l.65,3.59)=1.65 N/mm?
SuvBAxeg ODAApoOUg OTtpayyLang, @Atk avioxld eddpovg gquk= 1.65 N/mm?

5. I5si6tnteqg eddpoug Bepedivone
BALOT LKA avioxh ed&gpoug otn P&an qu=1.65 N/mm?

Tovia tplpfic eddgoug otrn p&an @=35.00°, ouvteheatfic tpLARAg tan(p)=0.700
Movtého Bepehlwong Winkler Ks=100000 kNm?/m

6. EgwLopLrei ouvieAeotég (EC8 BEN199B-5:2004, §7.3.
Aunyuévn gFLOPLKR eniLTé&yuvon eS&pouc ag=axg, o=0.24 (ECB-5 &7.3.
Kotaxdp./opid. gelopikfl enctéyuvan avyg/ag=0,90 (EC8 £3.2.2,
Zuvi. Bepeiiwong 5=1.00 (ECB 53.2.2.
Buvt. onoudoldinTog KilLpiou yI=1.00 (ECB 53.2.1, T.4.
MeEL@TLKOD OUVIEAETLAG OUUnEpLpopdc r=1,50 (ECB-5 Mivarkag 7.
OpLiéVvTiog OCELONLKEG OUVTEAESTINAG kh=1.00x0.24%1.00/1.500=0.160 (ECB-5 EBE.7.
Katoxdpupof OELOULKOC OUVIEAEOIAC kv=0.50x0.160=0.080 (EC8-5 EE£.7.

Eetopirég Suvapeig (extdg Suvdapewv Aéys adnong yaiav)
Opitfovtia 6HUvoun COElopod Aoyw L&lou Ré&poug Fwx= 11.25x0.160= 1.B0 kN/m
Kataxbpupn d0vopn oelopou Adyw L&dlou Bapoug Fwy= 11.25x0.080= 0.90 kN/m
OpLfdvria  BUvapn celouol goptiou otnv kepuph Ng Fgx= 4.58x0.160= 0.73 kN/m
Kataxbépupn SUvapn oeicpou gpoptliou agrtnv kopupn Ng Fgy= 4.58x0.08B0= 0.37 kN/m
OpiLfévtia BUvoun Oelopou goptiou otnv kopuelf Ng Fgx= 21.81x0.160= 3.49 kN/m
Koatordpupn d0vapn oelopod goptiou otnv kopugh Ng Fgy- 21.81x0.080= 1

.74 kN/m

7. ¥noloyiopdg evepyqnilkAg @Bnong ymidv xot& (Coulomb)

7.1. Tpfipe tolyxov amd ¥=0.000 m éwg ¥Y=2.250 m, He=2.250 m
Avw Inueio A x= 0.000 m y= 0.000 m
K&tw Znpeilo B x= 0.000 m y= 2.250 m

L R R R

Qa
Is.6tTeEg eddpoug
TUnog edd&povc : AUPoXEALKO
Etd1kd fapoc Enpou eddpoug vy =16.00 kN/m?
ELS8i1kd fdpog ¥opegpévou rdd&gpoucg y5=20.00 kN/m*
ELdikd Bhpog vepoy yw=10.00 kN/m?
Fovig cowteplkic tpifRg Tou edd&goug p=35.00°
ZUVIEAEOTAS CQUVEKT LKOTINIGGC EOGQPOUC c=0.000 N/mm?2
Tevio entpaveloc ebdpovc pe opLidvtin p= 0.00° ds
Provig niow nepelde Tolxou BE keTokdpupa 6= 0.00°
Tavio TpLPhAg petald Tolyou koL edapouq 5=17.50°
F: BETONexpress 3

software byRUNET (c) 18/06/2022 3:25:21
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Zeh 4

Project Beton
Q8non oippuva pe Beupic Coulomb
EQU Al+mMl K= cos?(p-)
lovie eninédou ohloBneng p=A5°+p/2= 59.00 6&2.50° 00528G05(9+5)E:\] sin{ep+8)sin{ep- :|2
JUVIEAEOTAC EVEPYNTILKAG wBnong Ka = 0.326 0.246 cos(B+o)cos(8-B
Qenon yolov kol dlog gly)=ghA+y 'y Ka
Mévipeg SpdoeLg
EQU Al+M1
Q8non (nieagn) otnv kKopuerd (y=yA) gA= 0.00 0.00 kN/m?
Q8non (nlean) otnv PB&on (y=vA+ 2.25m) gqB= 11.74 8.86 kN/m?
QBnon (&0vapn) yoiov Pa= W(gA+gB)H Pa= 13.21 9.97 kN/m
Tavia aBnane yaldw o = 14.00 17.50 °
Q8non yaidv XeTd ¥ KaTEuBuvon Pax= 12.82 9.51 kN/m
08non yoidv xotd vy kaTeuduvon Pay= 3.20 3.00 kN/m

Ponn 0fnong yoLav og npoc onueio (x=0,y=0) M =-19.23 -14.27 kNm/m
Inpelo epappoyhg ebnong yotav x= 0.000 m, y= 1.500 m

Edvola Suvdpewv XalL ponav

Auvdpelqg xol ponég oTo K&tw onpelo B (%x=0.000 m, y=2.250 m)

Mévipeg IploeLg

EQU Al+M1
SUvVoALK opLi{dviia wBnon yaitav Fsx= 12.82 9.51 kN/m
BUVOoAIKA KaTokdpuypn @Bnon yoidv Fsy= 3.20 3.00 kN/m

Euvoh Lk pornf] @a8nong yoiow Ma = 9.61 7.13 kNm/m
Leitopikég Buvépe.icg (EC8 EN1998-5:2004, §7.3.2, Napé&pinuuo E
OpLi{bviiog oOcilopLlkog guvieAeotrfe kh=1.00x0.24%1.00/1.500=0.160 (EC8=5 E£.7.1, T7.7.1

Kotokdpupoo oE LOuLKOg oguvieAsoto kv=0.50x0.160=0.080 (ECc8-5 EE.7.2

Edcpog nave ond tov Udpopépe oplloviw (ECB-5 Nupdptnua E.5
tan(w)=kh/ (1-kv)=0.160/(1-0.080)=0.174, w=3%_.87"

Method Mononobe-0kabe (ECB-5 MNupdptinue E.4)
Yia @Bnon yolov KoTd Tn GLEAPKELO OB LOHOUT KE": il )
BUVTEAEOTIAC EvEpYNTiLkAg 0Bnong, Ke* (STR)= 0.359 605w605%605(5+0+m}E+ :";; ]2

lpéoBetn nieon eddgoug Adyw geLgpod
eni tng STR kot&otwone pdpiiong E=(Ke*/Ke-1)=(0.359/0.246-1)=0,459

Advaun ed&poug Adyw gelguLkou goptliou (Mbévipsg aphaoeilcg } Fx=1.459x 9.51=13.88 kN/m

8. Moviéio menepacuévev oroilyeienv mioivag oe ehotixd Efagog.

¥pnoitponoiouvial 2-3100Tdorey poPpetd otolxrla. 01 kdpfol tou nudpéve otnpilloviat

de eAotfiplo pe L510TIMTEg MOU npokUnTtouvon ond 1o povTEAo Bepeiiwang Winkler,

To ketakbpups ctolyela toixev goptifovicl UL Tpilywvikh @8non yoLwov ano ££m nOpog 1o PEoO.
OpoLdpoppo opT(0 VEPOU OTOY MUBHEVH KX TRLYeVLKS oToug Tolyouc AapBévetoal un &yn.

And tnv avdiudn vonhoyl{ovioL ol MLEOELG EAGQPOUC KLU OL EWTEPRLKEC BUVAPELC SLaTopdv.

Movtédo Bepealnong Winkler Ks-100000kN/m?/m
Métpo EBAcotixoinicg oxupodénatog E=31.0GPFa
M&xog nuépéva niocivag h=0.250m

Midtog miolvag L=2.400m

4 BEI‘DNupran 4
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Project Baton ZEA. 5

B.1. Képpo. Kataokevig

Kéupo % [m] y [m] Kéupo x [m] y [m] KopPo x [m] y [m]
1 0.000 2.125 2 0.000 1.063 3 0.000 0.000
4 0.000 -1.000 5 0.150 0.000 6 0.150 =1.000
7 0.300 0.000 8 0.300 =1.000 9 0.450 D.000

1o 0.450 =1.000 iy 0.600 0.000 L2 0.600 -1.000
i3 0.750 0.000 14 0.750 -1.000 15 0,900 0.000
16 0.900 -1.000 17 1.050 0.000 18 1.050 =1.000
19 1.200 0.000 20 1.200 =1.000 21 1.350 0.000
22 1.350 =1.000 23 1.500 0.000 24 1.500 =-1.000
25 1.650 0.000 26 1.650 =1.000 27 1.800 0.000
28 1.800 -1.000 29 1.950 0.000 30 1.950 =1.000
31 2.100 0.000 32 2.100 -1.000 33 2.250 0.000
34 2.250 -1.000 35 2.400 0,000 36 2.400 =1.000
37 2.400 1.063 38 2.400 2.125

8.2, Etnplielq RUTGOREUNG
xirAnon &x=0 xoufoi: [17]
n&ktwdn ox=58y=6p=0 koppor: [4,6,8,10,12,14,16,18,20,22,24,26,28,30,32,34,36]

8.3. Etolyela KuTaoEeUlg

ZtoLly. kOpP.-1 x6up.-2 upfkoc(mm)  vevie(®) E(MPa) Alm 3 I(m*
1 2 1 1.063 90.00 31000 0.200 D.667x10"?
2 3 2 1.063 901. 40 11000 n.200 0.667x1073
3 ag 37 1.063 270.00 31000 0.200 0.667x10°7
4 37 35 1.063 270.00 31000 0.200 0.667x10"
5 3 5 0.150 0.00 31000 0.250 1.302x1073
& 5 o 0.150 0.00 31000 0.250 1.302x107°
7..18 7.. g 0.150 0.00 31000 0.250 1.302x10"
20 33 b I 0.150 0.00 31000 0.250 l.EHlexl'.'llwa
21 3 4 1.000 270.00 15 1.000 0.001x1072
22 5 6 1.000 270.00 15 1.000 0.001x10?
23..35 7.. 8.. 1.000 270.00 15 1.000 0.001x10'3
36 33 34 1.000 270.00 15 1.000 0.001x1073
37 35 36 1.000 270.00 15 1.000 0.001x10°?
9. EAleyyoc pépovoag ixavéintag¢ eddgoug (EQU) (EC7 56.5.2

9.1. Apdoei¢c oinv Kataoxevf, [Mioiva &fecia pe wéfoeilge yaudy (EQU)

boptlo (B.v) Q1 02 Q3 aqf Fy lﬂ
B _ [KN]  [kN] [kN] (KN/m] [KN] %
EVEpYNTLKS GOnon yeldy Pax1.10 0.00 8.30 5.81 3.52
Bépog telyou W x1.10 12.38 P 9,
B&poc nulpévo gfxl.10 6. 08 O
Katak. goptilo (pdvipo) Ngxl.10 5.04 Q,
Katar. poptio (KLvn1d) Ngxl.50 32.71
ZUvoAa= 0.00 B8.30 5.81| 6.88 53.865

9.2. foptia xOpPuv xalL ogroixelov

KopPrkd gpoptic | |
Fy=-53.65kN koppocr: [1,38] =
Fx= 0.00kN xépfot: [1], Fx= 0.00kN xéufoi: [3B] U‘LLLLLIJ_LLLU\LH G b
Fx= B8.30kN xépfor: [2], Fz= -8.30kN wdupoi: [37]
Fx= 5.B1lkN xéupor: [3], Fx= =5.B1lkN réupoi: [35]

Kotavepnuéve poptia o Soxoug
g= 6.88kN/m otoityeio: [5,...,20]

~ BETONexpress 5
4 software byRUNET ()
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Project Beton Zeh B

9.3. AnoteAéopaty aGVAAUONE MENEPROPEVHVY OTOLXE(WVY

MéyiLotn nmiegon enil eddgoug otov nudpéva : gs=0.063 N/mm?*, gs+=0.063 N/mm?, gs5-=0.000 N/mm?

MévioTeg dp&celLg &lwTopfjc oIn faon Tou Tolyou: Ned=-53.65kN, Ved= 14_.11kN, Med= =8.82kNm
Mévioteg Sphoeic SitaTopfc otov nulpévo : Ned=-14.11kN, Ved= 44.80kN, Med=-17.45kNm

9.4, ¢épovoa (xavdinta eddgovg (EQU) (EC?7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2

T&oeLg edapoug od=0.063 N/mm?
Pépouda (kavoTnTta ed&poUs gu=1.650/1.40=1.179 N/mm? (EC7 EBE.2.2, EL.6.1
bépouga LKaVOTNTN £8Gpouc od=0.063 < qu/yM=1.179 N/mm?* , EAeyyoc Lkovonoteltol

9.5, Apdoeic gtnv xkatacxev, Mioiva yepétn xepi¢ wlfoeic yaioy (EQU)

dopilo [B.y) 01 Qz Q3 qf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]

Bé&pog toijou W x1.10 12.38
B&pog nuBpévao gfx1.10 6.88

Katok., goptio (pdvipo) Ngxl.10 5.04
Katox. gpoptlio (Kivnid) Ngxl.50 i o SR o §
Migcen vepoU ECLTEPLKX gwx1l.10 -1.95-11.00 -92.05 22.00

TUvoha= -1.95-11.00 -9.05 2B8.88 50.13"

9.6. %optio xépPuv rRal orolyeiov

Koppiré popria |

Fy=-50.13kHN xépfor: [1,38]

Fx= —-1.95kN xépPfoi: [1], Fx= 1.95kN xdpPoi: [38)

Fx==11.00kN réppor: [2], Fx= 11.00kN kdupor: [37] od Nimm
Fx= -9.05kN képfor: [3], Fx= 89.05kN koupor: [35]

Kotavepnuéve poptld o Boxolg
g=28.88kN/m otoixeliw: [5,...,20]

9.7. Anotehfopoto OVAAUONC TMENEPUOREVEY OTOLXEimv

Méviatn niegn enl edGpoug grov Nuduéva : ge=0.101 N/mm?*, gs4=0.101 N/mm®, gs5-=0.000 N/mm?
Méyiogteg dp&oeig Silotopfc otn B&on tou tolyou: Ned=-50.13kN, Ved=-22.00kN, Med= 15.83kNm
Méyioteg dp&oeig dlatophie dgtov nudpéve : Ned= 22.00kN, Ved= 37.09kN, Med= 34.21kNm

9.8. #épovco Lxavérinta elapoug (EQU) (BCT7 EN1997=1-1:2004, §6.5.2

Téaoeig edépove od=0.101 N/mm?
®Epovuoa LxkovoTnio eddgpoug qu=1.650/1.40=1.179 N/mm? (EC7 EE.2.2, EE.6.1)

Pépovga Lxavointe £ddgove od=0.101 < gqu/yM=1.179 N/mm?® , EAey}og Lxovonolsitot

9.9. Apdoeig oinv xoataokevf, Hiolva yepétn pe wlfoeLg yaiev (EQU)

poptio {F.v) Q1 Q2 Q3 gqf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]

EveEpynt ik wbnon yoiov Paxl.1l0 D.00 8.30 5.81 3.52

Bé&pog tolxou W x1.10 12.38

Béapog nudpéve gfx1.10 6.88

Katox. gopiio (povipo) Ngxl1.10 5.04

Katoax. goptioc (kivntd) Ngxl.50 32.71

liceon vepoU FOWTEQLEX gwxl.10 =-1.85-11.00 =-9.05 22.00

= LUvoAn= -1.85 -2.70 -3.24 28.8B8 53.65

» BETONexpross ]
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89.10. doptia xéppav

ROL uTosz[mv

Kopfixd popric
Fy=-53.65kN xdppor:

Fx= —-1_85kN xdépfor:
Fx= —-2.70kN xéufoL:
Fx= —-3.24kN xdpupo.l

[1,38]

[1], Fx= 1.85kN xopfor: [38]
[2]1, Fx= 2.70kN xéupor: [37]
[3), Fx= 3.24kN xdupoi: [35]

Katavepnuéva optla o doxoug

g=28.88kN/m gtoixel

9.11.

o [5,...,20]

Anoteléopata avédivonge nenepacpévav crolxeiey

ad N/mm?

Méyiotn nieon enl eddpour orov nubuévo gs=0.097 N/mm?, gs+=0.097 N/mm?*, gs5-=0.000 N/mm?
Méyioteg dp&oeig dimtopfic otn B&on tovu tolyxov: Ned=-53.65kN, Ved= -7.B9kN, Maed= 7.01kNm
Mévioteg Sp&oelg SLaTopfg otov nuduévo Ned= 7.89%kN, Ved= 41.21kN, Med= 2B.98kNm
9.12. ¥épovoa wmovotnta eddpoug (EQU) (EC7 EN1897-1-1:2004, $6.5.2
T&oelg eddpouc od=0.097 N/mm?
Dépovoa LKavoeTnTe £d&poug gqu=1l.650/1.40=1.179 N/mm? (EC7 EE.2.2, Ef.6.1
GEpouda Lxavornta cddpove ad=0.097 < gu/yM=1.179 N/mm? ,;, EAeyXxoc Lxavonoiteital
10, EAleyxeq pépovoag ixavéintag eldpouvg (STR/GEO AL+M1) (EC7 §6.5.2
10.1. Apdoeic otnv xoataoxevld, Hioiva dfeia pe wdfoeLg yaldy (STR/GED Al+Ml)
F
bopiio (P.vy) Q1 g2 Q3 gf Fy 1
- e [ k] [kN] [kN] [kN/m] [kN] =5
EveEpyntikf a8non yaiov Paxl.h 35 0.00 7.55 5.29 4.05
Béapoc tolyou W x1.35 15.19 u o,
B&poc nuBpéva gfxl.35 8.44 [EEEEEENERREEE
Katok. goptio (pdvipo) Ngxl.35 6.18 \Q
Kotowx. poptio (kKiLvntd) Ngxl.50 32.71
o - BUvoAo= 0,00 7.55 5.28]| 8.44 58.13
10.2. dopria mépPuv xaL atoiyeiav

Koppird poptic

Fy==5B8_.13kN xopfol:
Fx= 0.00kN xouPRoti:
Fx= 7.55kN roupol:
Fx= 5_29kN xdéupol

[1,38]

[1], Fx= 0.00kN xdppor: [38]

[2], FX= =7.55kN kdépufolr: [37]
: [3], Fu= -5.29kN répfor: [35]

Kotovepnuéve goptic oe Soxolg

g= B.44kN/m gtroiyela:

10.3. Amoteiréopata avAAUONE ODENEPOCHEVGV OTOLXELGV

[5,...,20]

Méyviatn nieon eni

Méyioteg Bp&oElg SLotopAg otn P&dn tou toiyou: Ned=-58.13kN,

edbpoUg oTov nudpéve

Méyiates Spdoele dlatoune otov nuBnéve

gs=0.070 N/mm?,

I

\—‘U-JJJ—J-—'—I—'—L—I‘[_UJJ ad N/mm?

Ved=

Ned=-12.84kN, Ved=

10.4. dépovon i1xavétnta ebddepoug (STR/GEOQ Al+M1)

T&oei1¢ eddgoug od=0.070 N/mm?
bépoudn LKavOTNTa £dGpouc gqu=1.650/1.40=1.17% N/mm?

GEpouoa

Lxavotnta eddpoug od=0.070 < gu/yM=1.179 N/mm?* ,

EAEy)oQ

Med= -B.02kNm
Med=-20.06KNm

(EC7 EN1987-1-1:2004,

(E€7 EE£.2.2,

LkavonoLeltat

gqs+=0.070 N/mm?*, gs==0.000 N/mm?
12.84kN,
48.26kN,

56.5.2

EE.6.1]

7
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10.5. Apdoeig¢ gtnv xataoxevfi, Higlva yepérn ywplg wBfoeig ymiav (STR/GEOQ Al+M1)

dopiio (B.y} o1 D2 "EE qf Fy

: [kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
B&pog 1olxov W x1.35 15.19
B&pog nUBpEv gfxl.35 8.44
Kotok, poptio (Udvipo) Ngxl.35 6.18B
Kotak. geoptlo (Kivnté) Ngxl.50 32.71
Nicon vepol FOWTIEPLKE gwxl.35 -2.39-13.50-11.11 27.00

nUvoho- -2.39-13.50-11.11 35.44 54.08B

10.6. doptia ROSpPuv kKoL otoiyeliuv

Kopfird goptia
Fy=-54.08kN xdéppPor: [1,38]

Fx= -2.39kN xdupor: [1], Fx= 2.39kN rdpfor: [38]

Fr=-13.50kN wéupoi: [2], Fx= 13.50kN xopfoi: [37] od N/mm?
Fx=-11.11kN xo6pPor: [3], Fx= 11.11kN xépPoi: [35]

Kataveunuéve gpoptia ae dokoug

g=35.44kN/m gtotxela: [5,...,20]

10.7. Anotehécpata avdadivong nencpacpévev ogrolieiov

Méviotn nieon eni eddgpoug otov NuUBpEvo : gs=0.115 N/mm?, gs+=0.115 N/mm?®, gs-=0.000 N/mm?
Méyioteg BpdoeLe dLatopfe otn B&on tou toixou: Ned=-54.08kN, Ved=-27.00kN, Med= 19.42KkNm
MEYLOTER GPACELG BLUTOPNG OTOV TOUBpEvo : Ned= 27.00kN, Ved= 39.42kN, Med= 38.59kNm

10.8. ®épouvca itxavétnta eddpouve (STR/GEO Al+M1) (EC7 EN1987-1-1:2004, §6.5.2

Taoeig edapoug od=0.115 H/mm?
Pépovoa Lxovodtnia eddpove qu=1.650/1.40=1.179 N/mm? (EC7 EE.2.2, EE.6.1
dEpoUga LKaVOTNTE Eddpoug od=0.115 < gu/yM=1.179 N/mm?® , EAEyXO0C LKaVoHNoLeltal

10.9. Apdoeic otnv Koatadokevi, Mioiva yepétn pe wbioeig yaxidv (STR/GED Al+M1)

doptlo (B.y) Q1 02 Q3 qf Fy
S| B ... 9. . I L
EvEpynT (XA GBnon vaLev Pax1.35 0.00 7.55 5.29 4,05
Bapoc tolyou W xl.35 15,19
Bdpog nuspévy gfxl.35 8.44
Katax. g¢optlio (pdvino) Ngxl.35 6.18
Katax. poprtio {(kivntd) Ngxl .50 z2.mMm
Micon vepoU EO0RTEPLKX gwxl.35 -2.39-13.50-11.111(27.00
TUvoha= =2.39 =5.95 =5.82)135.44 58.13

10.10. doptia xdpPav KoL orolxelav

fl
|
||

Koppilxd poptla o
Fy=-58B.13kN xépfor: [1,38] —r__
Fx= -2.39kN xéppor: [1l], Fx= 2.39kN wkoufor: [38)

Fx= =5.95kN rképpor: [2], Fx= 5.95kN kbéupor: [37] ad N/mm?
Fx= -5.B2kN xopfor: [3], Fx= 5.B2kN xopPor: [35]
Katoavepnuéva goptia of Sokedc

g=35.44kN/m groixele: [5,...,20]

10.11. Anoteléopata av&huong nemepoopévev orolyeiwv

Méyiotn nieon sni eddgoug atov nulpévy : gs=0.113 ¥/mm?; ¢gs5+=0.113 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?
MéyiLoteg Sphoeig Bimtopng otn Péon tou toixou: Ned=-58.13kN, Ved=-14,16kN, Med= 11.40kNm
MéyLoteg dpdoeig SlLatopfic otov nubpéva : Ned= 14.16kN, Ved= 43.88BkN, Med= 34.21kNm

» BETONexpress B
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10.12. ®époveon Lxovotnta ebdapoug (STR/GEO Al+M1) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2

Téoetg eddpoue od=0,113 N/mm?
bépovoe LKaVOTNIX £d&poug gu=l1.650/1.40=1.179 N/mm? (ECT EE.2.2, Ef.6.1
Pépouda LxavoTnIo Eddpovuc dd=0.113 < qu/yM=1.179 N/mm?® , Elhevyog Ikovomoleital

11. Eheyyxoc gépovoag ixavétntag eddpoug (pe oesiopd) (EC7 %$6.5.2) (pe aeLopd

11.1. Apdoeirg otnv kotaokevd, Higiva dfewa pe wbfoeLg yaLowv

#optio [B.y) ol Q2 03 qf Fy ri
_IkN] (kN] [KN] [kN/m] [kN) 4
EVEPYNT LK wBnon yoLov Paxl.46 0.00 8.l 5.71 4.38
Bapoc toiyou W x1,16 13.05 a Q,
Bépoc nuBpfva gfxl.16 7.25 [ENAREEENENEAE
Katok. poptlioc (pédvipo) Ngx1.16 5.31 Q,
Katak. gpoptio (kKivnid) Ngxl.lé 25.30
EUvoko= _0.00 8.16 5.71f 7.25 48.04
11.2. Popria xdupev xai. atoixeiav
Koufird popria |
Fy=—48.04kN xopPor: [1,38) =
Fx= 0.00kW wdupoi; [11, Fx= 0.00kN xdpfo.: [38]
Fx= B,16kN xéufol: [2], Fx= -8.16kN xépfor: [37]
Fx= 5.71kN xopfor: [3), Fx= -5.71kN xdéufor: [35]
Katavepnuévo goptia gg BoROUQ
q= 7,25kN/m groixelo: [5,...,20]
11.3. AnoteAéopata GVAAUCHC NEDEpacpévav ogrolxelev
Méviatn nieon enl ed&gpouc otov NuBpévo : gs=0.056 N/mm?, gs+=0.056 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?

Méyioteg Spaoeilg Silatopfc otn P&on tou tolyou: Ned=-48.04kN, Ved= 13,87kN, Med= =B.&67kNm
Méyigteg Spdoeie BluTopfic atov nuBpéva Ned=-13.87kN, Ved= 40.15kN, Med=-14.99%kNm

11.4. %épovon (xavotnta eldpoug (ue o€Loud) (ECT7 EN1997-1-1:2004, 56.5.2

T&oelc ebdpouc ad=0.056 N/mm?
dépovgn LkgvoTnIa £dGagpouc qu=1.650/1.40=1.179 N/mm? (EC7 BE.2.2, Ef.6.1
Gépoudn txavotnto edhgpoue od=0.056 < gqufyM=1.179 N/mm® , EAeyyog ixovonoteltal

11.5. Apdeeig atnv xotackeul, Nioive yepétn Ywpic wlfoeig yaidv

voptio (2.y) ol Q2 Q3 gf Fy

(kM) (kN] (kN) CkN/m] (kND

B&pog tolyou W x1.16 13.05
Bé&poc nuBpévy gfxl.16 7.25

Katark., goptio (pévipo) Ngxl.l6 531

Kotoxk., gpoptio (kuvntd) Ngxl.16 25.30
Migon vepol ECQTEPLKE gyxl.16 =2.05-11.60 =9.55 23.20

Livoha= -2.05-11.60 -9.55 30.45 43.6_5_

11.6. foptia réufev xaL groyeiev

Hopp La popin bu —
Fy=-43.66kN xéufor: [1,38]

Fx= =2.05kN xépfor: [1l], Fx= 2.05kN xopRoi: [38]
Fx=-11.60kN xdoppor: [2], Fx= 11.60kN rbdupor: [37]

Fx= -9.55kN rdépfor: [3], Fx= 9.55kN xopfor: [35]

Kotovepnpévoe goptia g Soxolg

g=30.45kN/m otoiyeia: [5,...,20]

4 BEONmrm L]
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11.7. Anotehéopata avéAvong menepacpévav otoilxeiav

eddpour otov NUBpéEva : gs=0.096 N/mm?, gs+=0.086 N/mm?, gs==0.000 N/mm?
Ned=-43.66kN, Ved=-23.20kHN, Med= 16.6%kNm
Ned= 23.20kN, Ved= 31.56kN,; Med= 31.87kNm

Méyiotn nieon ent
Méyioteg Sphoelg dLaTopng atn Paogn tou toliyxou:
MéyLiLoteg Spdoelc dLoTopng gtov nubpéva

11.8. ¢épovoa 'xavdinta eddgpoug (pe geiLapd) (ECc7 EN1887=-1-1:2004, §6.5.2

Taoel¢ eddgpoug od=0.096 N/mm?
Pépovda Lkavétnia eddpoug gu=1.650/1.40=1.179 N/mm?
LKavoOTNTe eddpour od=0.09%96 < gu/yM=1.179% N/mm? , EAryxog Lxavonoiteltot

(EC7 EE£,2.2, EL£.6.1

Pépouon

11.9. Apdoei.g otnv xatoacxevs, Higiva yepétn pe wdfoeLg yoaldv

doptia (F.y) 01 0z Q3 gf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
Evepynt ikl &8non voiav Paxl.d6 g.00 8.1a H.71 4.38
B&pog tolyou W xl.1l6 13.05
Béapog nudpévy gfxl.16 1225
Katox. poptlio (péviupe) Ngxl.1l6 5.31
Katoax. popilo (xivnid) Ngxl.1l6 25.30
Nieon vepol ECWTEPLKE gqwxl.16 =2.05-11.60 -9.55(23.20
Evoha= =2.05 =3.44 =-3.84]|30.45 48.04

11.10. %optia xdupuv KoL ortoixciav

KopPLxd gopiic ] e= : ) I}
Fy=-48.,04kN xopfier: [1,38] -
Fxe= =2.05kN xéupor: [1], Fx= 2,05kN képpor: [38]

Fx= -3.44kN xopfor: [2], Fx= 3.44kN xkopfor: [37]
Fx= -3.84kN xdéufor: [3], Fx= 3.84kN kéufour: [35]
Katavepnuéva goptla o dokouq

g=30.45kN/m octoityelo: [5,...,20]

11.11. AnoteAéopata avélvong nenepaopévev groilyeliov

Méviotn nigon eni eddpouc otov nuBpéva : gs=0.093 N/mm?*, gs5+=0.093 N/mm?*, gs5-=0.000 N/mm?

Mévicteg ap&oeilg Siatopfg atn P&on tou tolyxou: Ned=-48,04kN, Ved= -9.33kN, Med= B8.02kNm
Méyioteg GpdoeiLg Siotopfg otov nubBpévo : HNed= 8.33kN, Ved= 36.37kN, Med= 27.14kNm

11.12. ¢épovoa (xavétnta eddpoug (pe geLopd) (EC7 EN1987-1-1:2004, 56.5.2

TéoeLg edapour od=0.033 N/mm?
Pépovce Lkavorinta ed&epouc qu=1.650/1.40=1.179 N/mm?
dépovan (KovATNTE EdGpoug ad=0.093 < gu/yM=1.179 N/mm? , EAeyxoC LKavomoLc{tal

(ECT7 E£.2.2, E£.6.1)

12. Opiaxl xatdotaon AgiLtovpyikdintag (SLS) (EC7 56.5.2

12.1. Apdoe.qg otnv xotaoreul], Nigiva 45eia pe wbfoeig yoidv (SL5)

doptio (P.v) Ql Q2 Q3 gqf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]

Evepynt ik abBnon yoLov Pax1.00 0.00 5.58% 3.82 3.00
B&poc¢ tolyou W x1.00 11.25
Bépog nmubBpéva gfxl.00 6.25
Katox. @poptio (pdédvipo) Ng=x1.00 4.58
Katax. goptlo (kKivntd) Ngxl.00 21.81

Zuvolo= 0.00 5.59 3.92 6£.25 40.64
3 BETONexpress 0
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12.2, %optla mépPev koL oroiyxeiov

Koufiké gpoptic

Fy=-40.64kN wéufoi: [1,38]

Fx= 0.00kN woufor: [1], Fx= 0.00kN xopfior: [38]
Fx= 5.59kN koupoi: [2], Fx= -5.59kN kdufor: [37]
Fx= 3.92kN kéufor: [3], Fx= =-3,82kN xbéufor: [35]

g= 6.25KkN/m cgtolyela:

(2 a0

(201

12.3. Anoteléopoata avAAUCHC MENEpACPEVEY otolXeiwv

Méyiotn nigon ent

EdGpoug oTov TMUBPEv
Méyioteg Spaogeig BSlLoTtopfg oin Padn tou tolxou:
MéyiLoteg Spaoeilg Slatopfe otov nubuéva

Ned=-40.64kN, Ved=

Ned= -9,51kN,

gs=0.043 N/mm?*, gs+=0.049 N/mm?,

Vad= 33.76kN,

ge-=0.000 N/mm?
9.51kN, Med= -5.94kNm
Med=-13.76kNm

12.4. Apdoeig otnv kataoxeuf]l, Oioiva yepétn Xepi¢ wBfjoei¢ yarav (SL5)

1

foptlo (P.vy) 0l Q2 Q3 qf Fy
[kKN] [kN] [(kN] [kN/m] [kN]
Bé&pog toiyou W x1.00 11.25
Bépog nudnéve gfx1l.00 6.25
Katox. goptlo (pdvipo) Ngxl.00 4.58
Katar. goptio (xivntd) Ngxl.00 21.81
Mieon vepoU ECWIEZRLK& gwxl.00 =1.77-10.00 =-8.23 20.00
ZOvoio= -1.77-10.00 -8.23 26.25 37.64

2.5,

doptia RéuBuv xaL orolyxelov

12.6.

Kopfixdé poptic

Fy==37.64kN kdéuPoc: [1,38]

Fx= =1.77kN kéufor: [1], Fx= 1.77kN xdpfor: [3B]
Fx=-10.00kN xkopfor: [2], Fx= 10.00kN kdufor: [37]
Fx= =8.23kN kéufoc: [3], Fx= B.23kN xédufoi: [35]

Kotovepnuévo goptle oF Soxolg

q=26.25kN/m otoLxei::

[5,...,20]

Anotelégpota avéAvong nmenepaopfvev agtaixelwv

Méyiotn nicgon enl eddpovug otov nUBuéva
Mévioteg dphoeiq BLxTtopng otn Pé&on tou tolyou:
Méyioteg Sphoeitg Simtoufg otov nuBpévo

qs=0.083 o/mm?,
Ned==-37_.64kN,

gs+=0,083 N/mm?,
Ved=-20.00kN,
Ned= 20.00kN, Ved= 27.22kN, Med= 27.48kNm

12.7. Apdoegig otnv xataoxevl, Hiolva yepérn pe wbfoerg yaiev (SLS)
doptio (F.y) 01 Q2 03 qf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]

Evepynt Lkfy @Bnon yoLdv Faxl1.00 D.00 5.59 3.892 3.00

B&pocg tolyxou W x1.00 11.25
Bé&po¢ nudpéva gfxl.00 6.25

Kotok. goptlo (pdvipo) Ngxl.00 4.58

Katak. gopilo (kivntd) Ngxl1l.00 21.81
[fleon vepolU ECWTEPLER gwxl.00 =1.77-10.00 =-8.23 20.00

EUvoia= =1.77 =-4.41 =-4.31 26.25 40.64

g5-=0.000 N/mm?*
Med= 14.39kNm

11

i1
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12.8, %opria xdpPuv Kot grolyeiev

KopuPLré gpopria

Fy=-40.64kN xépfor: [1,38]

Fx= =1.77kN xouPor: [1], Fx= 1.77kN kdufor: [38]
Fx= =4 _41kN kdupoi: [2], Fx= 4.41kN wépfor: [37]
Fx= —-4_31kN kappor: [3], Fx= 4.31kN xopfor: [35]
Kataveunpéva popilo o Soxoug

gq=26.25KN/m ctoixeia: [5,...,20]

12.9. Anoteléopara avdlvong nenepacpévev orotyeliny

Méyiatn nieon eni ed&pouc grov NUBPévy : gs=0.081 N/mm?, gs+=0,081 N/mm?, gs5-=0.000 N/mm?
Méyiateg Bphoeig SiaTopfg o1n P&on tou Toixou: Ned=-40.64kN, Ved==-10.49kN, Med= B8.45kNm
Méyvioteg Bphosig Sloiopfqg ortov nubpévo : Ned= 10.48kN, Ved= 30.51kN, Med= 24_24kNm

13. Exediaopée toaiyov nioivag (ECZ EN1992-1-1:2004

13.1. Ynohoyiopol omAiouévou orupolépatog

THUpGBEpa=XAAURag : €£25/30-B500C (B2 §3)
Katnyopio nmepifédrioviog @ XC3 (EC2 54.4.1)
Enmik&Auyn onALouou : Cnom=50 mm (EC2 %4.4.1)
Bépog grupodépatog : 25.0 kN/m?

yc=1.50, ys=1.1l5 (EC2 Mivoaxkog 2.1H)
fed=ace ' fek/ye=0.85x25/1.50=14.17 MEa (EC2 %3.1.6)
fetd=cct -fctk0.05/yc=0.85x1.8/1.50~1.02 MPa (EC2 53.1.6)
fyd=fyk/ys=500/1.15=435 MPa (EC2 §3.2.7)

MéTpo EAadtikdintag oxupodéupwtoc Ecm=31.0 GPa

13.2. Aiootaaiohéynon Evavii actoylog o xapyn (ULS) (EC2 EN1992=1-1:2004, 56,1, §9%,3.1

Alaotdoeig, goptlag

N&yoc toixou h=200mm
Ponfi R&pyYneg Med= 19,42kNm (ULS)
Afovikn &0voun Ned= -54.08kN (ULS)

ArdoTagloAdynon fvovrl aotoyliar of ké&uyn: Allgower,G.-Avak,R. Bemessungstafeln nach Eurocode 2
fur Rechteck und FPlattenbalkenquerschnitte, In: Beton - und Stahlbetonbau 87 (1992)
(oc=fecd[l-(l-ec/ec2)®], focd=14.17MPa, £c2=0.0020, ecu2=0.0035, fyd=435MPa)
Med= 19.42ZkNm/m, d=150mm, Kd= 3.40 x/d=0.09 rc2/es51=-2.1/20.0 ks=2.38, As= 3.09cm?/m

EAGYLOTOD ONALOPGg, As>=0.26hd-fctm/fyk=2.03cm?*/m, s5<=400mm, s5'<=450mm (EC2 §9.3.1
EAGylotog onAlopdg kUplog onAitopdg @12/250 ( 4.52em?®/m) , Seutepedov @G12/250 ( 4.52cm?*/m)
Onhiopde o unpéde kKaL nicw ofeic tolyov

kUplLog emiiopdg @(2/15.0 ( 7.53cm*/m) , Sevrepeduov F12/25.0 ( 4.52cm?/m)

13,3, Eheyyog oe Sidtpunon Ved<=vVrd (EC2 EN18982-1-1:2004, %6.2.2

ALoordaoeLlg, popTic

Né&yxo¢ t1olxou KoL onALopde h=200mm, d=150mm, As=753mm?
Tepvouvoo SUvapn Ved= 27.00kN (ULS)
Afovikh dUvapn Ned= -54.08BKN (ULS)
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Avioyf TEpvouodo xmplq'un}xu:lpé Sdi&tunong Vrde (EC2 §6.2.2
vrdc-[c:dc-k-(loﬂpl‘fck)uﬂ+k1-ccp]-bw-d (EC2 Ef.6.2.a
Vrde>=(vmin+kl -ocp) -bw-d (EC2 E£.6.2.b

Crdc=0.18/yc=0.18/1.50=0.120, fck=25MPa ,bw=1000mm, d=150mm

k=144/(200/d) <=2, k=2.00, kl=0.15

pl=Asl/(bw -d)=753/(1000%150)=0.0050

ocp=Ned/Ac=-1000x54.08/200000=-0.27N/mm?

vmin-o.oasu-ktm~qfck = 0.49N/mm?, (EC2 EE.6.3N
Vrd,c(min)=0.001%(0.49=-0.15%x0.27)x1000x150=67.43kN/m
Vrdc=a.uolx[n.120x2.oux<u.50x25:““—0.15x0.27131000x150~77.47kw/m

Ved=27.00 kN/m <= vrde=77.47 kN/m, &i4dtpnon OK

13.4. AyruptigeiLg onmhiopév (EC2 §8.4
BudLkd UAKOC GyRUpwong (ECZ2 EE.B.3
1b, rad=(@/4) (osd/fhd) =(12/4)x (179/1.61)=333mm

os5d=435.00x309/753=179MPa {hd=2.25x0.70xfctd~1.61 MPa (EC2 58.4.2
AnciToupeve phro¢ ayripwang lbd=0.70x333=233mm, Cnom=50mm>3x1Z=36mm=(3F) (EC2 %B.4.4, T.8.2

EAdx LO0T0 WAKOD aykUpwone lb,min=max(0.301lbrgd, |0 ,100mm)=120mm
Ancpaitnio Gyxiotpo 120mm oto K&tw &xpo twv p&Pfdev onAiLouold

13.5. Opiaxf Ratdotaon AELTOUPYLESTINTag and pRypdtweo: (EC2 EN1582-1-1:2004, £7.3.2, §7.3.3

AcotdoeLe, poptic

Mayog Tolxovr Kol omAlLopog h=200mm, d=150mm, As=753mm?
Ponrf wk&ulng Med= 14.,39%9kNm (SL3)

Afovikn &uvaun Ned= =37.64kN (5LS)

Teépvouoga Suvapn Ved= 20.00kN (ULS)

13.6. Opioxf xatdotaon AelToupyLROTNTAg amd pnypatweon (EC2 EN19%2-1-1:2004, £7.3.2, $7.3.3
EAGYLO0Ta epfadd onAitogpol As,min=kc-k-fet,eff-Act/os (EC2 EE.7.1
b=1.000m, beff=1.000m, h=0.200m, d=0.150m, N=-37.64kN, ogc=(N/bh)=-0.19N/mm?, &=12mm
max (h,bl)=200mm, fctm=2.60N/mm?, hec,eff=2.50x(h-d)=125mm, k=1.00, kc=0.44 (ECZ2 EE.7.2,

EAax. onAlLapde xwepic &ueco unoioyiapd eUpoug pavphg, As,min=0.44x1.00x%2.60x1000x125/500=286mm3=2.
EAeyyxo¢ pnyp&Iiwone yvio sUpog paypfg wk=0.3mm, yig didpuetpo onALopol F=12Zmm
@s=@s(fctm/2.9) [ke ‘her/2 (h-d) ], @s=12mm, & (EC2 EE£.7.6N)]
ALGuetpo onhilgpod =30mm, £0poc pwypic wk=0.3mm, t&on Xx&GAufe os=171N/mm? (EC2 Miv. 7.2NH]
EAoy. onAtopdec vie wk=0.3mm, @=12mm, As,min=0.44x1.00x2.60x1000x125/171=B36mm?=8.36cm?*

Med (5L5)=14.33 kNm, Ved(5L3)=-20.00 kN, Ned(SLS)=--37.64 kN

TeAiKOC QUVTEAESTAC Epnuopeld plam,to)=2.50 (EC2 £3.1.4, Nopéptnpo B
OALK gudtoin &fpovong ecs=-0.30%

ye=1.00, ys=1.00 (BEC2 §2.4.2.4.2
MétTpo EAcoT LKOTINTEC oxXupodéuaioc Ecm=31.0GPa, Eceff=31.0/(1+2.50)=8.86GFa=8860MPa (EC2 EE£.7.20)

Métpo EAoolixkbinicg y&Aufo Es=200GPa=200000MPa

hoyoe Uétpwy EAaotik. Es/Ec=200/31.0=6.45, evepyd Es/BEc,eff=200/8.86=22.57
EpeAkudjpevog onhiopdg: @12/150 ( 7.53em?*/m) , BALRouevog onmhiopdg: @(2/150 ( 7.53cm? /m)
Adyog onhiopdv p=Asl/(b-d)=753/(1000x150)=0.005, p'=As2/(b'd)=753/(1000x150)=0.005

13.7. Katdeotaon I (appypdretn Sitatoph) (SLS)

Avoxaplio apnypdtertng Siotopfg, EI=(200/22.57)x(0.001x0.867)=7682 kNm?*

Ai=Ac+{n-1) (Asl+As2), e=(n-1) (Asl yls-As2 -y2s5)/Ail;, I=Ictb-h-e*+(Asl yls’+As2 y25?) (n-1)
S=As.y2s8=(0.001)*%753%x0.053~(0.001)x0.040 m?* , y2=103mm, y25=y2-d2=103-50=53mm (EC2 EE.7.21)
KQGUnuAaTnTe Adyw penAg 1/rM=14.38/7682=(0.001)x1.873 (1/m)

wopnuAdinto Adyw Efpavong 1/res=(0.001x0.30)%x22.57%(0.040/0.867)=(0.001}x0.315(1/m)

OM KA wapnuidtnte 1/r=(0.001)%x1.873+(0.001)x0.315=(0.001)%2.188(1/m)

Pomnf pnyp&twanct, Mcr=fctm:(I/y2)=2.6x(0.867/0.103)=21.78 kNm

ﬁ BETONexprass hE
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13.8. Kavdotaon II (nmhfjpug pnypatwpévn Siatopfd) (SLS)

p=0.005, p'=0.005, p'/p=1.000, n=ce=22.57, n-'p=0.113, £=0.608, o=0.321, x=o-:d=0.04Bm

Avokaplio mhfipws poypotouévine diatoung, EI=§ 'Es As d?=0.608x200x753x0.1507=2059 kNm?
y2=(l=a)d=102mm, es=y2 M/ET=(0.001)x102x14.39/2058=0.71

5=As5.y2=(0.001)*x753x0.102=(0.001)%0.077 m? (EC2 EE.7.21
kounuAdinTta Adyw ponflc 1/rM=14.38/2059=(0.001)x6.989 (1/m)

kopunuAdinte Adve Efpoveone 1/res=(0.001x0.30)x22.57x(0.077/0.232)=(0.001)x0.583(1/m)

OMLETR RopunuAéTnto 1/r=(0.001)x6.989+(0.001)x0.599=(0.001)x7.587(1/m)

Med=14.39 kNm,, Ned=-37.64kN, ec/es=0.36/0.69, x=51mm, o5=138 N/mm?

13.9. Eheyyo¢ napapoppdoecey pe dpeco vnodoyiopd (SLS) (EN1992-1-1, 57.4.3
Med=14.39<0.70xMcr=0.70%21.78=15.24 kNm, {=0.00 (EE.7.189
TeAlkn xapnuAdtnia (1/r)=0.00x(0.001x7.587)+(1-0.00)x(0.001x2.188)=(0.001)x2.188(1/m) (EL£.7.18

13.10. EMAdyiota epfada onAitopsv (SLS) (BEC2Z BEN1992-1-1:2004, §7.3.2
EAGy¥ Lot epPoadd onhiogpoU As,min=kc k- -fct,eff Act/os (EC2 EE£.7.1

b=1.000m, beff=1.000m, h=0.200m, d=0.150m, x=0.051lm, @=12mm
Ned==37.64kN, oc=(Ned/bh)=0.2N/mm?®, os=fyd=435N/mm?

Act=(h-x) 'b=(200-51})x1000=148765 mm?

max (h,bl)=0mm, fetm=2.60N/mm?, Act=148765mm?, k=1.00, ke=0.35, kl=0.67
EAG¥laTog onhiopndg, As,min=0.35x1.00x2.60x148765/435=311mm?/m

13.11. ¥nolhoyioudéc evpovc peypdv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.3
wk=sr,max - {eem-gcm) (EC2 EE£.7.8
esm-ecm=[os-kt - (fct,eff/peff) (l+ae -peff) ]| /Es >=0.6 os/Es (EC2 Eq.7.9
ges=138N/mm?, pixpfic di1&pr. @edpiion:Es/Ec=6.45, kt=0.6, poarp&c d.&pk. @dpt.:Es/Ec=22.57, kt=0.4
Aceff=0.333 (h-x)b=0.333x(200-51)x1000=49539 mm? (§7.3.2.3

peff=As/Ac,eff=753/49539=0.015

gsm=ecm=[138=0.4%(2.6/0.015) (1+22.57x0.015)]/200=0,.23% == 0.6x138/200=0.41%

sr,max=k3 ‘Cnom+kl -k2‘kd -@/peff (EC2 EE£.7.11
@=1Zmm, kl=0.8, kZ=(el+el)/Zel=0.5, k3=3.4, kd4=0.425

sr,max=3.4%50.00+0.8x0.5x0.425x12/0.015=304.21 mm

wk=s8r,max - (esm-£cm)=304.21x0.001x0.41=0.13 mm

wk=0.13mm<=0.30mm=wmax, Kainvopla nepiLp&rroviog: XC3, I[A&toc¢ puyufi¢ x&tw opiov

13.12. OnAhiopol KoppoU toliyxou

OnALopoil ecutepikic napei&e tolxov @12/15.0 ( 7.53cm? /m)
Onhiopée Stavepfe @12/25.0 ( 4.52cm?*/m)

Oniionde efutep ke noapetde toiyov @12/15.0 ( 7.53em? /m)
OnAhiapde Sravopfis @12/25.0 ( 4.52em?*/m)

14. Exedioopd¢ nmidxag nulpéva nialvag (EC2 EN1992-1-1:2004

14.1. Y¥Ynohoyiopoi oniilopévou oxuvpodépatocg

Srupbdepa-Xarvfag : C25/30-B50CC (EC2 £3)
Kotnyopia nepifaiioviog @ XC3 (EC2 54.4.1)
EM L&AV onAiouod : Cnom=50 mm (BC2 $4.4.1)
Bépo¢ okupodipaTtog : 25.0 kN/m?

yo=1.50, ys=1.13 (ECZ Nivoxkog 2.1N)
fed=ace "fek/ye=0.85%x25/1.50=14.17 MPa (EC2 §3.1.86)
fotd=get -fotk0.05/ve=0.85x1.8/1.50=1.02 MPa (EC2 £3.1.6)
fyd=fyk/ys=500/1.15=435 MPa (EC2 §3.2.7)

Métpo EBamotixdintag oxvpoedfuotog Ecm=31.0 GPa
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14.2. Alcoraoioldynon évavii cgtoxlag og xapyn (ULS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.1, 5§9.3.1

Alaotdgelg, poptlic

Mayog nuBpéva h=250mm
Ponn xé&uyng Med= 38.59kNm (ULS)
Afovikn duvopn Ned= 27.00kN (ULS)

AleoTagtoAdynan fvavtt aortoxiec oF kdpyn: Allgower,G.-Avak,R. Bemessungstafeln nach Eurocode 2
fur Rechteck und Plattenbalkenguerschnitte, In: Beton - und Stahlbetonbau 87 (1982)
(oc=fed[l-(l-ec/ec2)?],; fcd=14.17MPa, ec2=0.0020, ecu2=0.0035, fyd=4135MPa)
E@ehkuonde nmAdrog nuBpéve Ned=27.00kN, g=27000/(200x1000)=0.135N/mm?<<1.020N/mm*=£fctd
EpeAKUduEvog onhtopdc As=Ned/Fyd=27000/435=62mm?/m =0.62cm?/m
Med= 38.59kNm/m, d=200mm, Kd= 3.31 %/d=0.10 £c2/e2l==2.1/20.0 ks=2.39, As= 4. 098em?/m

gAY L0T0c onhiapédg, As>=0.26bd-fectm/fyk=2.70cm?/m, s5<=400mm, s'<=450mm (EC2 $9.3.1
FEAGXLOTOC onAlLopdég xXUpLog omAloudc @14/250 ( 6.1l6em?/m), Seuvtepevdev @14/25.0 ( 6.16em?*/m)
OnAwopudc o O&AVL Kol X&Tw enipd&vels nubpéva

kdpLoc onkiopde @14/15.0 (10.27em?*/m) , BSevrepevuvy @FH14/25.0 ( 6.16cm?/m)

14.3. Eheyxog oe Srdatunon Ved<=Vrd (ECZ EN19892-1-1:2004, §6.2.2

Arvactdoelg, poptia

Mayog nuBpfva Kal OMALOUOC h=250mm, d=200mm, As=1027mm?
Téuvovuow d0vaun Ved= 48.26kN (ULS)
Afovixf &0voun Ned= -12.84kN (OLS)

Avioxh tépvouoa yepig¢ oniitopd didtunong Vrde (EC2 56.2.2
Urdcm[Crdc-k-(Jﬂﬂpl-fck)aﬁ+k1-ccp]-bw-d (EC2 E£.6.2.a
Vrde==({vmin+kl 'ocp) 'bw-d (EC2 E£.6.2.b

Crde=0.18/vye=0.18/1.50=0.120, fck=25MPa ,bw=1000mm, d=200mm

k=1++(200/d) <=2, k=2.00, k1=0.15

pl=RAsl/(bw-d)=1027/(1000x200)=0.0051

gep=Ned/Ac=-1000x12.84/250000==0.05N/mm?

vmin=0.0350 k™ - yfck = 0.49N/mm?, {ECZ EE£.6.3N
Vrd,c(min)=0.001x(0.49-0.15x0.05)x1000x200=96.50kN/m
Vrdc-D.GDlx[D.lZUxZ.ODx(U.51x25)um“@.15x0.05]x1000x200—110,64kN/m

Ved=48.26 kN/m <= Vrde=110.64 kN/m, &idtpunon OK

14.4. Ayxupdoei¢ oniioudyv (EC2 %5B.4
BodLKO pAxo¢ aykUpwong (EC2 E£.8.3
1b, rqd=(@/4) (osd/fbd) =(14/4)%(211/1.61) =45%mm
o8d=435.00x498/1027=211MPa fbhd=2.25x0.70xfctd=1.61 MPa (BECZ 58.4.2
AnoLTOUHEVG URKOg oyKUpwong lbd=0.70x459%=321mm, Cnom=b0mm}3x14=42mm=13@] (EC2 58.4.4, T.H.2

EAdxLoto phkog ayxlpwong lb,min=max (0.301lbrqgd, [0&,100mm)=140mm
Anapaitnio @ykiotpo 1B0mm oto k&1w Axpo 1wv pafdav onAhiopoud

14.5. Opioxf] Katdotaon AeltovpyiKdintacd and pnypdiedn (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2, §7.3.3

Arogthoelg, poptic

Mayoe nuBpéve Kol onALoudg h=250mm, d=200mm, As=1027mm?
Ponnf ké&pyng Med= 27.48kNm (SLS)

Afovixf dUvopn Ned= 20.00kN (SLS)

Téuvovow dUvaun Ved= 27,22kN (ULS)

% BETONexpress "
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14.6. Oplarf KaTdotaon AELTOUPYLESINTAD ané prypdteor (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2, §7.3.3
EAG¥ Loty epfodd onAiopol As,min=kc-k-fct,eflf Act/os (EC2 EE£E.7.1
b=1.000m, beff=1.000m, h=0.250m, d4d=0.200m, N=20.00kN, gc=(N/bh)=0.0BN/mm?, d=14mm
max (h,bl)=250mm, fctm=2.60N/mm?, hc,eff=2.50x(h-d)=125mm, k=1.00, kc=0.38 (EC2 EE.7.2

EAoy. onhitopdc ywpic Gpeoo unoAdoyioud elpoug puypfic, As,min=0.39x1.00x2.60x1000x125/500=253mm*=2.
BEAeyxoc pnyd&tecong yia £ipog puwypAc wk=0.3mm, vic dLEuNeTpe onAtopnou @=14mm

@s=@s(fotm/2.9) [kehexr/2 (h-d) ], @Gs=1l4mm, & (EC2 EE.7.6N
ALGUETPO onalopol =32mm, eUpo¢ pwyufc wk=0.3mm, td4on x&Avupoa os=160N/mm? (ECZ Miv. 7.2N
Bhay. onhLopdg yvia wk=0.3mm, @E=14mm, As,min=0.39x1.00x%2.60x1000x125/160~-792mm*=7.92¢m?

Med (5L5)=27.48 kNm, Ved(S5L5)=27.Z2 kN, Ned(5L5)=20.00 kN

TeALKOC gUvTIeheolfic spnucpod @lem,to)=2.50 (EC2 £3.1.4, MNapbépinpe B
OhLkf aguatohf] Efpoavong ecs=-0.30%

ve=1.00, ys=1.00 (EC2 52.4.2.4.2
METpo EAaOTIKOTNTaG okvpodéuatog Ecm=31.0GPa, Eceff=31.0/(1+2.50)=8.86GPa=8HG0MPa (EC2 EE£.7.20
Métpo EAootixkdiniac xaiufa Es=200GPa=200000MPa

Abyoc pétpwv EAwotik. Es/Ec=200/31.0=6.45, evepyd Es/Ec,eff=200/8.86=22.57

EpeAruduevoc onAlopdg: @#14/150 (10.27cm?*/m) , @ALpdpevoc oniwopdo: @14/150 (10.27em? /m)

Abyoc anAlopev p=Asl/(b-d)=1027/(1000x200)=0.005, p'=A32/(b-d)=1027/(1000%200)=0.005

14.7. Katdotaon I (apnypétwety dcatopf) (SLS)

Avorappio apnyu&ietng Siatoung, EI=(200/22.57)x(0.001x1.769)=15673 kNm?

Al=Ac+{n-1) (Asl+As2), e=(n-1) (Asl-'yls-As2-y2s)/Ai, I=Ic+b-h-e?+(Asl ‘yls*+hAs2 -y25?) (n=1)
S=As.y25=(0.001)7x1027x0.079=(0.001)x0.081 m?* , y2=12%mm, y2Zs=y2-d2=129-50=79mm (EC2 EE.7.21
kopnuhéTnte Adyw ponfc 1/rM=27.48/15673=(0.001)x1.753 (1/m)

Kounuiotnia Adyw Efpovong 1/recs=(0.001x0.30)x22.57x(0.081/1.769)=(0.001)x0.310(1/m)

OALEA wapnuAdtnta 1/r=(0.001)x1.753+(0.001)x0.310=(0.001)%x2.063(1/m)

Ponn pnyp&taeonct, Mcr=fetm- (I/y2)=2.6x(1.769/0.129)=35.71 kNm

14.8. Katdotaon II (nAfjpu¢ prnypoatwpévn &iatons) (SLE)

p=0.005, p'=0.005, p'/p=1.000, n=ae=22.57, n-'p=0.113, E=0.608, a=0.321, x=a-d=0.064m

Avokonile mhfpog pnypatwpévng diotoufg, EI=Ef-Es-As-d?=0.608x200x1027x0.200°=4992 kNm?*
y2={(l-a)d=136mm, es=y2 'M/EI=(0.001)x136x27.48/4992=0.75

5=Az.y2=(0.001)*x1027x0.136=(0.001)%0,139 m? (EC2 EE£.7.21
Kaunuidinto Adyw ponng 1/rM=27.48/4992=(0.001)x5.504 (1/m)

kapnuidinta Adye Efpovong 1/res=(0.001x0.30)x22.57x(0.13%/0.563)=(0.001)x0.534(1/m)

Ohixnf ropnuAidinia 1L/r=(0.001)x5,.5044(0.001)x0.534=(0.001)%6.038(1/m)

Med=27.48 kNm,, Ned=20.00kN, ec/es=0.34/0.76, x=63mm, os=151 N/mm?

14.5,. Eley)o¢ noapajpopploewy Pe dpego unoloyiLopd (SLS) (EN1992-1-1, 57.4.3
{=1-0.50- (Mcr/Med) ?=1-0.50x(35.71/27.48) *=0.16 (EE.T7.19;
TeAuvkf] kKopnuAdtntoa (1/r)=0.16x(0.001x6.038)+(1-0.16)x(0.001x2.063)=(0.001)x2.680(1/m) (EE.7.18]

14.10. E)dyiota epPada onhiopbv (SLS) (ECZ EN1992-1-1:2004, £7.3.2
EAGY 10Ty epPudd onAlopoU As,min=kec k- fet,eff  Act/os (EC2 EE.7.1

b=1.000m, heff=1.000m, h=0.250m, d=0.200m, x=0.063m, @F=1l4mmn
Ned=20.00kN, gc=(Ned/bh)=-0.1N/mm?, gs=fyd=435N/mm?

Act=(h-x) "b=(250-63)x1000=187380 mm?

max (h,bl)=0mm, fectm=2.60N/mm?, Act=187380mm?, k=1.00, ke=0.41, kl=1.50
EAdyLo0tog onALopdg, As,min=0.41x1.00x2.60x187380/435=459mm?*/m

BETONexpress 16
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14.11. ¥mohoylopdg elpoug peypdv (SLS) (EC2 EN1582-1-1:2004, §7.3.3
wk=sr,max - (esm-gcm) (EC2 EE.7.8
esm-gcm=|gs-kt - (fct,eff/peff) (1+ce -peff)]/Es >=0.6 os/Es (EC2 Eg.7.9
og53=151N/mm?, pikpng 5i&pK. @optLon:Es/Ec=6.45, kt=0.6, uoxphc di1&pK. @pdpt.:Es5/Ec=22.57, kt=0.4
Aceff=0.333 (h-%)b=0.333%(250-63)x1000-582398 mm? (§7.3.2.3
peff=As/Ac,eff=1027/62388=0.01%
esm-ecm=[151~-0.4x(2.6/0.016) (1+22.57x0.016) ]/200=0.32% >= 0.6x151/200=0.45%
sr,max=k3 ‘Cnom+kl k2 k4 @/ peff (EC2 EE.T7.11
@=ldmm, kl=0.8, k2=(el+e2)/2el-0.5, k3=3.4, kd=0.425
sxr,max=3,4x50.00+0,8x0.5%0.425%x14/0.016=314.60 mm
whk=sr,max ' (gsm-ecm)=314,60x0.001x0.45=0.14 mm
wk=0.1l4dmm<=0.30mm=wmax, Katnyopla meplPdiloviog: XC3, Midtog puypfig xédtw oplov
15. Dpopétphon ulixov
Lxupddepa avd péipo ufkove niolvac 1.500 m*/m
OmAhLgpdg ovd pétpo pAKoug nmioivog 253.188 kg/m
TUuvoALKO oxupddeun nidivog 2.400x 1.500= 3.600 m?
Buvorikde onAlopde nioivag 2.400x 253.188= 607.650 kg
16. Katd&doyo¢ onlAiLopov
o -
o
afa | 2i5. onAtopéc [mm] TERN. @ g/m ufjkoc papag -.,-., .
[kg/m] [m] [kg] g
.
1 @ 1aaf . 1100 64 12 0D.888 2.320 131.85
2 @ 1z2gT RAdl 1100 64 1z 0.888 2.320 131.85
3| @ 442 72 12 | 0.888 | 2.400 153.45
4 @ 1530 J 180 3z 14 1.210 1.710 66.21
5 1530 'IBO a4z 14 1.210 1.710 66.21
s | @ . 20 14 | 1.210 | 2.400 58.08
OhLkd Pdpog [kg] 607.65
~ BETONexpress 7
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TEYXOE ETATIKQN YIOAOTIEMON XYTQN SPEATION:
A) AIKAEIAGN ATIOMONQIHE, EEQTEPIKON AIAZTAZEQN 1,50x1,50x1,80m,
B) AEPESArOrON-EKKENAOTON, EEQTEPIKON AIAZTAZEQN 2,00x2,00x2,00m,
I) AIKAEIAQN AMTOMONQEHE & MEIQEHE MIEEHE, EEQTEPIKON AIASTASEQN 3,50x2,00x2,00m KAI
4) AIKAEIAON AMTOMONQEHE, EEQTEPIKON AIAZTAZEQN 2,50x2,00x2,00m

. YIOAOIIZMOI XYTOY ©OPEATIOY AIKAEIAQN AMOMONQZHZ & MEIQZHZ NIEZHE,
EIOTEPIKQN AIAZTAZEQN 3,50x2,00x2,00m, KATA MHKOZ TQN NEQN BAPYTIKQN
YNO MNMIEZH ArQraon, AIAMETPOY ©200/110mm KAI TOY YQIZTAMENOY ArQroy,
AIAMETPOY ®160mm



TEYXOZ ZTATIKON YITOAOTEMON XYTON ®PEATION:
A) AIKAEIAQN AITOMONQEHE, EEQTEPIKON AIAXTAEEQN 1,50x1,60x1,80m,
B) AEPEZAMQMON-EKKENQTAON, EXOTEPIKON AIASTAZENN 2,00x2,00x2,00m,
) AIKAEIAQN AMOMONRERE & MEINZHE MEEZHE, EXOTEPIKON AIAXTAXEQN 3,50x2,00x2,00m KAl
A) AIKAEIADN AITOMONQEIHE, EEQTEPIKON AIAETAZEQN 2,50x2,00x2,00m

M. YNOAOrIZMOI NAAKAZ EMIKAAYWHEZ MAXOYZ 20ex XYTOY QPEATIOY
AIKAEIAQN ANOMONQZIHZ & MEIQZIHZ NIEZHE, EZOTEPIKON AIAZTAZEQN
3,50x2,00x2,00m, KATA MHKOZ TQN NEQN BAPYTIKQN YNO MNIEZH ArQron,
AIAMETPOY ©200/110mm KAI TOY YQIZETAMENOY ArQroy, AIAMETPOY ©160mm



Project Beton Zeh 1

Project Beton

1. 3.5X2 AEYAM ENIK

NA&xe ovpnayfic, tetpoaépeiarq
(EC2 EN19%2-1-1:2004, ECO0 EN198%0:2002, +NA-ELOT:2010)

casf30 - BS0OC

———— 22— |

h=230 en
g= 2.00 kNfin'
3323 kHim!

2750
Ly

[

Ynoloytouoi onhiopévou okupodépetog ﬁ
ErupbBepno-XaAupag : C25/30-B500C (EC2 %3)

Ketnyvopla nepipi&ihoviog @ XC3 (EC2 54.4.1)

EmLk&AUYN onALopol : Cnom=50 mm (EC2 54.4.1)

B&poc orupobEpotoc 1 25.0 kN/m?

yo=1.50, ys=1.15 (ECZ Mivorag 2.1N)
fed=acc-fok/yve=0.85x25/1.50=14.17 MPa (ECZ2 53.1.6)

fctd=oct +fctk0.05/ye=0.85x1.8/1.50=1.02 MPa (EC2 §3.1.6)
fyd=fyk/y5=500/1.15=435 MPa (EC2 §3.2.7)

MéTpo EA@OTIKOTNTOG oxvupodépmrtog Ecm=31.0 GFa

2. ALootdoeLg, gopric

Méxog nmidxog h=0.200 m, Avoiypota Lx=2.250 m, Ly=3.750 m

T&L0 Bapoc nidkog: go= 25.00x0.200= 5.00 kN/m?

Qoptila nAduog: pévipe g=(5.00+2.00)=7.00 kN/m?, xivntd g=33.33 kN/m?

SUVTEAEOTEC ooparelog dpdorwyv @ yG=1.35, yDR=1_.50 (ECO Nop&pinpoe Al
BuvBuomopdg petafintav dpdocwov @ Y0=0.70, Yl=0.70, w2=0.60

Qpiédipo Gllog dlatopfic d=h-dl, dl=Cnom+@/2=50+12/2=56mm, d=200=56=144mm

Mé@odoc mv@Avdng: Czerny F., "Tarfeln fur vierseitig und dreiseitig gelagerte

Rechteckplatten"”, Betan Kalender 1983, Berlin, Ernst Schn, 1983
Ly/Lx=3.750/2.250=1.67, TMivokog 2.2.6

3. Avaotacioléynon évavrti aotoylag o xapyn (ULS) (EC2 EN1992-1-1:2004, 56.1, £9.3.1

boptle (8TR) ged=vyG-g+yQ-g=1.35¢g+1.50g-1.35x7.00+1.50%x33.33=55.45 kN/m

3.1. AvedOuvon enlivong mhdrag x-x, Lx=2.250 m

Ponfy otfipLing MedsupA=(1.35x7.00+1.50x%33.33) x2.250%/12.63=-23.82 kNm/m

Ponf otfpLEnc MedsupB= (1.35x7.00+1.50x33.33) x2.250%/12.63=-23.82 kNm/m Yy

Ponfi avelypatoc Medspan=(1.35x7.00+1.50%33.33)x2.2507/27.30=11.02 kNm/m }l\ ,(rr
AVT Lp&oe g povipa, VgA= 7.00%x2.250/1.92= B.22 VgB= 7.00x2.250/1.92= 8.22 kN/m Rt A1 o

AvT I 8pdoELg ®LVATd, VagA=33.33%2.250/1.92=39.13 VgB=33.33%x2.250/1.92=39.13 kN/m
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3.2. AvevOuveorn enidveong mhdxoag y-y, Ly=3.750 m

Ponf otfiplénc  MedsupA=(1.35%7.00+1.50%33.33) %2.2502/17.50=-17.20 kNm/m NI
[-]

Ponfly otfipLing MedsupB=(1.35%x7.00+1.50x%33.33) x2.250%/17.50=-17.20 kNm/m
Ponf ovolypaTteg Medspan=(1.35x7.00+1.50x33.33) x2.2507/100.37= 3.00 kNm/m
AviLOpdoge L povipg, VgA= 7.00x2.250/2.12= 7.43 vgB= 7.00x2.250/2.12= 7.43 kN/m

Avitidpddelc xivhtd, VghA=33.33x2.250/2.12=35.37 VqBE=33.33x2.250/2.12=35,37 kN/m

4. Awaotaoiloddynon Evavit aotoyiae or xéupyn (ULS) (EC2 EN1992-1-1:2004, 5§6.1, §9.3.1

Med= 11.02kNm/m, d=144mm, Kd= 4.34 x/d=0.07 £c2/es51=-1.5/20.0 ks=2.36, As= 1.80cm?/m
Med= 3.00kNm/m, d=132mm, Kd= 7.62 x/d=0.04 ec2/es1=-0.8/20.0 ks=2.33, As= 0.53em?®/m
Med==23.82kNm/m, d=144mm, Kd= 2.95 x/d=0.11 £c2/esl==-2.6/20.0 ks=2.41, As= 3.98cm?/m
Med=-17,20kNm/m, d=144mm, Kd= 3.47 x/d=0.09 ec2/esl=-2.0/20.0 ks=2.38, As= 2.84cm?/m

EAGXLOT0r onALloude nAdkog, As>=0.Z6bd fetm/fyk=1.95cm?®/m, s<=400mm, s'<=450mm (EC2 §9.3.1
EAAYLOTOC onhlLopbdg xOplog onAiopdo @12/250 ( 4.52em?*/m), Seutepelwv @G12/30.0 ( 3.77cm? /m)

omhiopel avetypétev: x-x  @12/15.0 ( 7.53em?/m) (x&te oTphon)
¥y @#12/15.0 ( 7.53cm?/m)
Onhiopoil ornpifeav: Apiotr @12/25.0 ( 4.52em?/m)
Aefid @12/25.0 ( 4.52em?*/m)
Rate @12/25.0 ( 4.52em?/m)
néve @12/25.0 ( 4.52em?/m)

5. Arootgoiodéynon yia tépvouca (ULS) (EC2 EN1992-1-1:2004, 56.2, §9.2.2

Mévioteg tépuvouceg of andotach d and napecd othpltéing maxvV=65.50 kN/m

Avtoyn Tépuvouda Ywplg onAiopd diatpnang Vrde (EC2 §6.2.2
Vrde=[Crdc k' (100pl 'fck) "4kl 'gop) 'bw - d (EC2 E£.6.2.a
Vrde>= (vmin+kl -ocp) ‘bw-d (EC2 E£.B.2.b

Crde=0.18/yc=0.18/1.50=0.120, fck=25MPa ,bw=1000mm, d=144mm

k=1++/(200/d)<=2, k=2.00, kl=0.15

pl=Asl/{bw d)=452/(1000x144)=0.0031

vmin=0.0350 k™ -yfck = 0.49N/mm?, (EC2 EE.6.3N
Vrd,c(min)=0.001x(0.49)x1000x144=70.56kN/m

Vrdec=0.001x[0.120%2.00x (0.31x25) *®)x1000x144=68.39, Vrdc=70.56kN/m

Ved=65.50 kN/m <= Vrde=70.56 kN/m, Ved<=Vrde Sev amaitteitaL omhiapdg Si&tpnong

6. Opraxf xatdotaon AeiLtovpyirédtntag (SLS) (EC2 EN1892-1-1:2004, &7

L=2.250m, b=1.000m, h=0.200m, d=0.144m
doptio {(Aui-pdvipoc ouvduaopbde) ged=g+y2 -gq=7.004+0.60x33.33=27.00 kN/m
Lx=<Lly, Leff=2.250m, Med=(27.00/59.45)x11.02=5.01 kNm/m, Med(SLS5)=5.01 kNm/m

TeALKOC OUVTEAEOTOC £pnuopol @le,to)=2.50 (EC2 53.1.4, Napéptnuo B
OA LK ocuatoral Efpaveone fcs=-0.30%

yc=1.00, ys=1.00 (EC2 §2.4.2.4.2
Métpo EAcotixotnroag oxvpodépotog Ecm=31.0GPa, Eceff=31.0/(1+2.50)=8.86GPa=8860MPa (EC2 EE.7.20

Métpo EAsotikdiniag }&AuPo Es=200GPa=200000MPa

héyog uéTpwv Eroot (k. Es/Ec=200/31.0=6.45, evepyd Es/Ee,eff=200/8.86=22.57
EQeAKUOUEVOG onALopde: @12/150 ( 7.53cm? /m)

Abyoc onhiopbv p=Asl/(b-d)=753/(1000x144)=0.005

6.1. Kotdotaen I (apnypétern Srateoud) (SLS)

Avokoplic apnypdiwine diatopne, EI=(200/22.57)x(0.001x0.696)=6165 kNm?

Al=Ac+ (n-1) (Asl+As2), e=(n-1) (Asl -yls-As2 -y25)/Al, I=Tc+b-h e+ (Asl yls*+As2 'y2s5?) (n-1)
S=As.y2s=(0.001)2*x753x0.041=(0.001)x0.031 m? , y2=07mm, y23=y2=-d2=97=56=41lmm (EC2 EE.7.21
KopnuAotnta Adoyw ponfig 1/rM=5.01/6165=(0.001)x0.812 (1/m)

Kaunuridinta Adye Efjpavoneg 1/recs=(0.001x0.30)x22.57%(0.031/0.696)=(0.001)x0.298(1/m)

OAikf KounuvAdtntoe 1/r=(0.001)x0.812+(0.001)x0.298=(0.001)x1.110(1/m)

Ponn prypétwdnct, Mcr=fctm:(I/y2)=2.6x(0.696/0.097)=18.71 kNm

E;E-EETDNHPMM -
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6.2. Kutdotaon II (nhfipug prnypoatwpévn Siatouf) (SLS)

p=As/ (b-d)=0.005, n=we=22.57, n-p=0.113, £=0.546, o=0.375, x=o-d=0.054m

Avoraplio nhfpug prnypetwuévng Bloatepfg, EI=f-Es-As'd?=0.546x200x753x0.144°=1706 KkNm®
y2=(l-u)d=50mm, £s=y2 M/EI=(0.001)x%90x5.01/1706=0.26

S=A8.y2=(0.001)*x753%0.090=(0.001)x0.068 m? (EC2 EE£.7.21
KapunuAdTnio Atywe ponfic 1/rM=5.01/1706=(0.001)x2.934 (1/m)

KounuAdinia Adyw Efpovong 1/res=(0.001x0.30)x22.57x(0.068/0.193)=(0.001)x0.6559(1/m)

OALKA KapnuAidtnte 1/r=(0.001)x2.934+(0.001)x0.659=(0.001)x3.593(1/m)

Med=5.01 kNm, ec/es=0.16/0.26, x=54mm, aos=53 N/mm?*

6.3. Eheyyxoqg mopdpopedoewv xupi¢ dpego unoloyigps (SLS) (ECZ2 57.4.2
1/d=K[11+1.5+fck(po/p)+3.2 yfck(pa/p-1) ¥1=27.75 (EC2 EE.7.16a
fck=25.00N/mm?, po=0.001x+25.00=0.005, p=0.005, p'=0.000, p=<=po, K=1.5
1/d={310/0s)x{1/d), os=53 N/mm?®, 1/d=(310/53)x%27.75=163.00 (EC2 EE.7.17
leff/d=2.250/0.144=15.63 == 163.00, Avoiypa/Ufoc xK&Tw opiov

6.4. EAeyyoc¢ nopopoppboeny pe dpeco unocioyLopd (SL3) (EN1982-1-1, 57.4.3
Med=5.01<0.70xMcr=0.70x18.71=13.10 kMm, £=0.00 (E£.7.19
TeA 1k kopnvAstnto (L/r)=0.00x%(0.001%3.593)+(1-0.00)%(0.001%1.110)=(0.001)x1.2110(1/m) (EE.7.18B

B= (Ma+Mb) /Me=(23.82+23.82)/11.02-4.32, k=0.104(1-4.32/10)=0.0591
f=k-Leff?-(1l/r)=0.0591%x2.250%%1.110=0.33 mm
f=0.33mm <= 1000x2.250/250=9.00mm, Nupapdppuecn kédtw opiov

6.5. EAdyiLota epPada omiiopov (BLS) (EC2 EN19%2-1-1:2004, 57.3.2

EAGy LOta epfadd onAitopoU As,min=kc-k-fct,eif-Act/os (EC2 E£.7.1
b=1.000m, bheff=1.000m, h=0.200m, d=0.144m, x=0.054m, @E=12mm

Ned=0.00kN, oc=(Ned/bh)=0.08/mm?, os=fyd=435N/mm?

Act=(h-x) 'b=(200-54)x1000=145935 mm?®

max (h,bl)=0mm, fctm=2.60N/mm?, Act=145935mm?®, k=1.00, kc=0.40, kl=1.50

EAdyxi10tog onALopdg, As,min=0.40x1.00x%2.60x145935/435=349mm?*/m

6.6. ¥noloyiLopég evpoug puypdv (SL3) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.3
wk=sr,max - (esm-£cm) (EC2 EE.7.8]
ram=ecm=[os=kt - (fct,eff/peff) (l+xe -peff)]/Es >=0.6 as/E=s (EC2 Eg.7.9
os=53N/mm?, pixphc Si1dpx. poptiLon:Es/Ec=6.45, kt=0.6, paxph&c d.&pkx. ¢@opt.:Es/Ec=22.57, kt=0.4
Aceff=0.333 (h-%x)b=0.333%x(200-54)x1000=48597 mm? (87:3:2.3

peff=As/Ac,eff=753/48597=0.015

esm-ecm=[53-0.4x(2.6/0.015) (1+22.57x0.015)])/200=-0.19% >= 0.6x53/200=0.16%

sr,max=k3 -Cnom+kl k2 kd @/ peff (RC2 EBE.7.11)
@=12mm, kl=0.8, k2=(elte?)/2el=D0.5, k3=3.4, k4=0.425
sr,max=3.4x50.00+0.8x0.5x0.425x12/0.015=301.66 mm

wk=sr,max ' {esm—eem)=301.66x0.001x0.16=0.05 mm

wk=0.05mm<=0.30mm=wmax, Kotnvopio nepifdiroviog: XC3, MNAhatog paypfg xdtw oplov

4 BETONexpress E]
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Project Beton

Zeh 4

i

Katdloyog onthidfol

a/o eld. omALopdg [mm] TEPH. @ g/m pfixog Bépog

[kg/m] [m] [kg]
1| @ i 25 12 | o.s88 | 2.830 62.83
2 | @ — 15 12 | o.888 | 4.330 57.68
1| @ e 15 12 | 0.888 | 1.940 25.84
1| @ e 4 10 | 0.617 | 3.750 9.25
s | @ — 15 | 12 | o.s88 | 1.540 25.84
s | ® A 4 10 | 0.617 | 3.750 9.25
71 @ i 9 12 | 0.888 | 2.690 21.50
g | @ i 6 10 | 0.617 | 2.250 8.33
s | @ ahl 9 12 | 0.888 | 2.690 21.50
10 @ e (4] 10 0.617 2.250 B.33
Ohixd Papog [kg] 250.35
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TEYXOZ ETATIKQN YNOAOTIEMON XYTQN ©PEATION:
A) AIKAEIAQN AMOMONQIHE, EEQTEPIKOIN AIAZTAZEQN 1,50x1,50x1,80m,
B) AEPEZAIQION-EKKENQTON, EEQTEPIKAON AIAZTAZEQN 2,00x2,00x2,00m,
) AIKAEIAQN ANOMONQEIHE & MEIQIHE NIEEHE, EEQTEPIKON AIAZTAZENN 3,50x2,00x2,00m KAl
4) AIKAEIAQN AMOMONDIHE, EEQTEPIKON AIAETAZENN 2,50x2,00%2,00m

r2. YNOAOMZIMOI TOIXEIOQN NMAXOYZ 25cm KAI NMAAKAZ NYGMENA MNMAXOYZ 25cm
XYTOY OPEATIOY AIKAEIAQN AMMOMONQEIHEZ & MEIQZIHEZ NMIEZHE, EZQTEPIKQN
AIAZTAZEON 3,50x2,00x2,00m, KATA MHKOZ TQN NEQN BAPYTIKQN YNO MIEZH
AFQranN, AIAMETPOY ®©200/110mm KAI TOY YOIETAMENOY Araroy, AIAMETPOY
D©160mm



Projact Beton Zeh 1

Project Beton

1. 3.5X2 AEYAM &P

Toiyxog aviiotfipiinge wnhiopéveov oxvpobipatog, Aefapevi vepol-mioiva
(EC2 EN1992-1=1:2004, ECO EN1990:2002, EC7 EN1997=1-1:2004, EC8 EN1998-5:2004, +NA-ELOT:2010)

C25/20 - B500C Ng=5.B4kN
Inousg 0=0.240g Ng=27.78kN
0.
12
T f=0.00 9k=35.00°
ches ), 000N mor?
Bk=17.50"
y=16,00 kMme

2500 {
k=35.00"
ke, 00N/
gui=1, 56N M
2. Eroiyela tolyou-NMopdpetpoi-Kavoviogpoel lf
Alcotéoeic " X -
OAtké Ufog Tolyou h= 2.250 m h—
MAdtog miaivag B= 2.500 m bi Mﬂ
Mikoc nioivec L= 4.000 m
¥Uog Koppoy 1oixou ho= 2.000 m hg w ‘P/
NA&toc tolyou oinv xopugfh bBl= 0.250 m h
NAdtog toiyou oginv fdon b2= 0.250 m
Mé&yoc nuBpévo hi= 0.250 m
Tovia cpnpdc OopeldC HE KOTaRop 0.000° (0:1)
Twvio nigw nepeldC PE KaTaképug 0.000° (0:1) hy )
v L
a v
Poptia oTnVv KOPUQ]
Katoakopupo povipe goptio Ng= 5.84 kN/m
Kataxdpupo xivnié goptio Ng= 27.78 kN/m
Bdpog toixou
E181xd pépog UAIKOU Tolyxou vg=25.000 kN/m?
Eppaddv Siatophc tolixou A= 0.563 m*?
1810 Bapoc tolyou ovéd uftpo W- 0.563x25.000= 14.05 kN/m
Kévipo pé&poug 1oixou *¥=0.125 m, y=1.125 m (xo=0.125 m, yo=1.125 m)
Midike nuBpéve nmiolvog qf= 0.250%25.000= 6.25 kN/m
4 BETUNoxpress 1
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Project Baton TeA 2

YALEQ KATQAOKEURQ
Tolyo¢ nicivag : Trupbddepa-X&AuPog: CZ5/30-B500C (EN1992-1-1, %3
: Entk&Auyn onAiopou: Cnom=50 mm (EN1882-1-1, %4.4.1
Midka nudpéve nioivog: Exupbddepa-Xaiufog: C25/30-B500C
EmixkdAuln onhioped: Cnom=50 mm

3. Enipépoug ouvtereorég yia BSphoeilg xmi edapixég LELOTNTES (EC7 Oiv. A.l-A.4, ECB-5 53.1

Op Lokl kaT&otoon Idooponiag (EQU), Aopikod tdmou (STR), Featexvixold 10nov (GEQ)

{ EQU ) (STR/GEQ) (Eg1opag)
{ AL+ML )

Apé&on Méviun Auouevic yGdat: 1.10 e 1.00
MéviLpn BuvoLkn yGsthb: 0.90 1.00 1.00
Metafhntng Auvdpevig yQdst: 1.50 1.50 1.00
MetafAnth Euvolxn yQsth: 0.00 0.00 0.00

Edmplkéc Tevia Stotuntoxfg avioxng V! 1.25 1.00 1.00

L&L6TnTeEg Zuvoyxf © yo: 1.25 1.00 1.00
ALGTPNT LK ovioxf] cu you: 1.40 1.00 1.00
BALOT LXK ovIoyXh gu yeu: 1.40 1.00 1.00
Bapocg 4 1.00 1.00 1.00

yR,v(R2)=1.40, vR,h(R2)-1.10, vR,e(R2)=1.40

4. Ynoloyiopoi pépougeg Lxavorntag eddgoug (EC7 EN1997=1=1:2004 Hup&pinpo D

Anogtp&yyloTn Bdlatpnt ikl avioyxf cuk= 400.0 kPa

Evepydg TpLfn eddgpouc pk = 35.0 °

Evepydc guvoyxl] £8&poucg ck = 0.0 kPa

EiLdird Bapog yk = 18.0 kN/m?

MAxog nediAou Lx=B= 2.50 m

Mh&tog nedliou Ly=L= 4.00 m

B&8og @euehlwong d= 2.00m

Koutardpupo poptio Ned= 376 kN

Opii6utio gpoptlio Hed= 0 kN

Pong Med= 0 kNm
4.1, Duvefreg mAfjpoug gTpléyyLong (EC7 EN1997-1-1:2004 Nupaptnpa D.4

Egquﬂ katd&otaon aotoyimg (ULS) (EQU)

Enipfpouc ouvitehedtfic aopahelag yp= 1.25 ye= 1.25
B'/L'=2.50/4.00=0,.62, A'=B'xL'=2.50%4.00=10.00 m?

pk=35.0, tan (pd)=tan (pk) /ye=0.700/1.25=0.560, pd= 29.26"

ck=0.0, cd=ck/yc=0.0/1.25= 0.0kPa, A' -cd-cot(pd)=10.00x0.0x1.785=0kN

Ng=e "B ¢ onz (45° +pd/2) =e TEBE o021 (59, 63) =e¥x1.7072= 16.9
Ne= (Ng=1) -cot (pd)=(16.9=-1)xcot (29.26)=15.5x1.783= 28.4

Ny=2 (Ng-1) ‘tan (@d)=2x (16.9-1] xtan (29.26)=2x15.9x0.560= 17.8
q'=yk-d=18.00%2.00=36.0kPa

sg=1+(B'/L')sin (pd)=140.62x5in(29.26)= 1,30

sc={sqg Ng-1)/(Ng=-1)=(1.30x16.9-1)/(16.9-1}=20.970/15.9= 1.32
sy=1-0.3(B'/L'")=1-0.3x(0.62)= 0.81

H=0, ig=1, ig=1l, iy=1

R/A'= cd 'Ne-sc-ictg' ‘Ng-sg-ig+0.5y B Ny sy 'iy =
=0,.0%28.4x1.32x1.00 + 36.0x16.9x1.30x1.00 + 0.5%18.00%2.50x%17.8x0.81x1.00=
=0.0+790.94324.4= 1115.3kPFa

®épovan ovilotaon o}xedimopeld ed&poug gud=1115.3 krPa= 1.115 MN/mm?

dépovdy aviloToon quk=1115.3 -ygu= 1115.3x1,40=1561.4 kPa= 1.561 N/mm?

g EEToNers T
A softwara byRUNET (c)
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Project Baton

Zeh. 3

OpLakl) Katdotaon aatoy(iog (ULS) (STR/GEOQ Al+M1)

Emipépouc ouvieheothg oopoheloag yp= 1.00 ye= 1.00
B'/L'=2.50/4.00=0.62, A'=B'xL'=2.50%4.00=10.00 m?

©k=35.0, tan{gpd)=tan(gk)/ye=0.700/1.00=0.700, pd= 35.00°

ck=0.0, cd=ck/ye=0.0/1.00= 0.0kPa, A' ‘'cd 'cot(pd)=10.00%0.0x1.428=0kN

Nag=e "B .t ane (45°40d/2) me TENEBI0) L one (52, 50)=e?®x1.9217= 33.3
Ne=(Ng-1) -cot (pd)=(33.3-1) xcot (35.00)=32.3x1.428= 46.1

Ny=2 (Ng-1) -tan (pd)=2x{33.3-1) xtan(35.00)=2x32.3x0.700= 45.2
q'=yk-d=18.00%x2.00=36.0kPa

sg=1+(B'/L')sin(pd}=1+0.62x5in(35.00)= 1.36

se=(sg -Ng-1)/(Ng-1)~(1.36%33.3-1)/(33.3-1)=44.288/32.3= 1.37

sy=1-0,3(8'/L')=1-0,3%(0.62)= 0.81

H=0, ic=1, ig=1l, iy=l

R/A'= cd:‘Neg-sc-iec+g' ‘Ng 'sg-ig+0.5y ‘B Ny sy-'iy =
=0.0x46.1x1.37x1.00 + 36.0x33.3x1.36x1.00 +
=0.0+1630.4+823.8= 2454 .1kPa

Dépouoca aviloTaon oxedloopoUd sdapoug gqud=2454.1 kPa= 2.454 N/mm?

Pépouda aviiotwon

BALDT LKA avioxf eddpouc guk=min(1.56,3.44)=1.56 N/mm?

SuvBhxeg mAfpouUg dIpfyyLdang, SALOtLER avioyh eddpoug guk= 1.56 N/mm?

5. Idiétnreg eddgoug Beperimong
BALTITLKA avioyn sd&poug otrn PB&on gqu=1.56 N/mm?
Twvia tpLfhe eddgoug otn pB&an $=35.00°, ouviehesthic TpLAfic tan (p)=0.700
Movigho Bepchiwong Winkler Kg=100000 kNm?/m
6. DewLopiLRol ouvtelegtéc (ECHE EN199B-5:2004, §7.
AvnypEvn OELOPLER ENLT&YUVEN eB&poUC ag=axg, a=0.24 (BCB=5 &7,
Kotoxop./opll. OELOpLX eEOLT&YUVOn ovg/og=0.80 (ECB 53.2.
Tuvt. BepeAlwong 5=1.00 (ECB £3.2.
BUVT. cnoudaildiniag ktiplou yi=1.00 (ECc8 53.2.1, T.
MeLlwTLKOC OUVTIEAEOTNG OUUNEPLpOPEC r=1.50 (ECB-5 Mivoxrog
OpLloviior OCELOULKSD SUVIEAROTAC kh=1.00x0.24%1.00/1.500=0.160 (EC8-5 EE.
KaTorOpUPOC CELOWLKSD QUVTIEAEOTAC kv=0.50x0.160=0.080 (EC8=-5 EE.
Delopixéc Buvapeig (extdc SuvdApenv Adye d8none yoidv)
OpLibytie  alvaun oelopol Adve 1&lou Bé&poucg Fwx= 14.05x0.160= 2.25 kN/m
Kotorbpupn advopn Qe Llgpod Adyvwe L&lou Bdpoug Fwy= 14.05x0.080= 1.12 kN/m
OpLédviia SUvaun CELdpou goptiou otnv Xopupll Ng Fgx= 5.84x0.160= 0.93 kN/m
Katardpugn &0vaun oeiagpou goptiov otnv ropugll Ng Fgy= 5.84x0.080= 0,47 kN/m
Opitfdvtia SUvaun oOeiopol goptiou otnv xopuph Ng Fgx= 27.7Bx0.160= 4,44 kN/m
Katokopupn SUvaun oeitdpol goptiou otnv kopuepl Ng Fgy= 27.78x0.080= 2,22 kN/m
7. ¥nohoyiopédg evepynTikfg dinong yoiov rxatd (Coulomh)
7.1. Tphpa toixov and ¥=0.000 m éog¢ ¥=2.250 m, Hz=2.250 m
Avw Inuelo A %= 0.000 m y= 0.000 m
K&tw Znuelo B x= 0.000 m y= 2.250 m
A Qa
ISLétnteg eb&ypoug
Tinog e&dpoug Appoy&ALKO
EL81kd0 Papog Enpol eddapoucg y =16.00 kN/m*
BELdikd Pépoc ropecopévou eddgpoug y8=20.00 kN/m?
ELdi1kd Bapog vepol yw=10.00 kN/m?
Tuvio ECWIEpLKAC 1pLPAc tou eddpoug p=35.00"
BUVTEAEOTUAG CUVERTLROTNTIOC £ddgpoug c=0,000 N/mm?
Tevig enipdveiag e8&GoUC UE opLidvT X B= 0.0D° B=45+(/2 ‘h———qB
Twvio nicw nopeld&e Toiyou pe xataxdpupo B= 0,00°
Fovie tpuphc petall tolyou rol eddgoug 6=17.50°

0.5%18.00x2.50%45.2x0.81%x1.00=

quk=2454.1 -yqu= 2454.1x1.40=3435.7 kFa= 3.436 N/mm?

eI s e N W W
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Project Baton

ZeN. 4

a8non otupeve pe Bewpic Coulemb

EQU Al+M1
Tovia eninéBou orlefnonc p=45°+¢/2= 55.00 62.50°
FuvTEAEdTC EVEPYNT LKA GBnong Ka = 0.326 0.2486
08non yoldv kad Gfog g (y)=ghAty'y-Ka
Mévipeg SpaoceLg

EQU

q8non (nieon) atnv kopuan (y=yA) gh= 0.00
Q8non (nieen) ornv Pdon (y=yA+ 2.25m) qB= 11.74
Qenon (Bivopn) yoildv Pa= #(gA+gB)H Fa= 13.21
Twvic 08ndng yaLov o = 14.00
0enon yoldv ¥oTtd X KaTeuBuvan Pax= 12.82
Gonon yoldvy kotd Yy KQTEGBUVON pay= 3.Z0

KA=

cos2(p-8)

Al1+M1

0.00 kN/m?
8.86 kN/m?
9.97 kN/m
17.50 °
9.51 kN/m
3.00 kN/m

PomR @endnc yeldv ¢ tpog onpeio (x=0,y=0) M =-19.23 =14.27 kNm/m

Enueio epappeoyic @lnang yaitdav x= 0.000 m, y= 1.500 m

Edvoha Buvépewy Kol pondv

Auvépe LC Kol ponég OTo kAtw dnpeio B (x=0.000 m, y=2.250 m)

Mévipec SpdoeLg

EQU Al+Ml
SUvor LKl oplfdVTle @6non yoaiov Fax= 12.82 9.51 kN/m
Tuvoh Lk kotaxdpupn @Bnon yaiédv Fsy= 3.20 3.00 kN/m

ZuvoA Lkl ponf @BNOnc yolav Ms = 9.61 7.13 kNm/m

Deropixég SUVARELG

(EC8 EN19958-5:2004,

Opuldviiog oeLoplkde OUVIEAEdTIAG kh=1.00x%0.24x1.00/1.500=0.160

KaToKOpUpoo GFLOWLKOG ODUVTEAEDTAQ kv=0.50%0.160=0.080
ESapoc n&ve anéd tov ubpopbpo opliloviw
tan(w)=kh/ (1-kv)=0.160/(1-0.080)=0.174, w=9,87"°

Method Mononobe=0Okabe (EC8=5 Napaptnue E.4)
yie o8non yoeidy xetd Tn SLbpKELx OELguOl
TUVTEAEOTAC evepynTixAg @8nang, Ke* (8TR)= 0.3
MpAoBern fieon eddpoug Abyw OeLopold

59

Avann eBdpour AGym OELlOpLKoU goptiou (Mévinec Spageig

cos2@ cus(G*-ﬁ)El +

£7.3.2, Nopdpinua

(ECB-5 EBE.7.1, T.7.
(ECB-5 EE.7.
(ECB=5 Nup&pinpa E.

cos(p-w-8)

Ke=
3 cosw cas 4 cas(ﬁi'ﬂ*m)E *:\:D: |2

eni tng STR katdotaang pépriong &= (Ke*/Ke-1)=(0,358/0.246-1)=0.453

) Fx=1.459x 9.51=13.

Movtéio menepacpévev otolXeiuv migivag oe eAgTiES Ebcpog.

B8 kMN/m

¥pnoLponotobvial 2-5L1aaTdaeay pofpoTd atolxeia. DU képfeoir tou nufpéve grnpliovial
or EAQTAPLO pE LBLATQTEG mou mnpokiniouvon «nd TO povtéie Beperliwong Winkler.
To kotaxopupa ololxela tolyev poptifoviel ME Tplywev ikl @8non vaidy awne Efw npog To pEoo.
Opotépoppe popTlo vEpou otov muBuéve xo TplyuvLEd oToug tolyoug hopfdvetal un éyn.

Ané tnv av&Audn uvemhoylioviml ol MLEQELG EBGPOUC Kiu OL EWTEPLxEC BUVANELG BioaTopdv.

MovtéAo Gepeilwong Winkler Ks=100000kN/m?/m
Mé1po EAaot.xéintag okupodipmtog E=31.0GPa
M&yeg nuBpéva niolvag h=0.250m

Mhdtog nioivag L=2.500m

]

2 Bﬁﬁﬂnmms
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Project Beton Zed. 6

8.1. Képpo. xatookevig

Képpo ®x [m] y [m] Koupo x [m] y [m] Kéufo x [m] y [m]
1 0.000 2.125 2 0.000 1.063 5 0.000 0.000
4 0.000 -1.000 5 D.156 0.000 6 0.156 ~-1.000
7 0.313  0.000 g 0.313 -1.000 ) 0.469  0.000

1o 0.469 -1.000 11 0.625  0.000 12 0.625 =1.000
13 0.781  0.000 114 0.781 -1.000 15 0.938  0.000
16 0.938 =-1.000 17 1.084  0.000 18 1.094 =-1.000
19 1.250  0.000 20 1.250 -1.000 21 1.406  0.000
22 1.406 =1.000 23 1.563  0.000 24 1.563 =-1.000
25 1.718  0.000 26 1.719 -1.000 27 1.875 0.000
28 1.875 -1.000 29 2.031 0.000 30 2.031 -1.000
31 z.188  0.000 32 2.188 =1.000 33 2.344  0.000
a4 2.344 -1.000 a5 2.500  0.000 38 2.500 -1.000
37 2.500 1.063 38 2.500 2.125

B.2. BEtnplfielg RoaTodoReVig
kuhnaon &x=0 xoéppor: [17]
néktTwon bx=8y=dp=0 xépfoL: [4,6,8,10,12,14,16,18,20,22,24,26,28,30,32,34, 36]

8.3. Dtolxela KATAOKEVIG

Etolx. ROpP.-1 xdpp.-2 pfxog(mm) vavio(®) E(MPa) A (m 2 I(mA)H
1 2 1 1.063 50.00 31000 0.250 1.302x1073
2 3 2 1.063 80.00 31000 0.250 1.302x107°
3 18 37 1.063 270.00 31000 0.250 1.302x107
4 37 35 1.063 270.00 31000 0.250 1.302x1073
5 3 5 0.156 0.00 31000 0.250 1.302x107%
g 5 7 0.156 0.00 31000 0.250 1.302x107°
7..18 7.. g.. 0.156 0.00 31000 0.250 1.302x1072
20 33 a5 0.156 0.00 31000 0.250 1.302x10%°
21 3 4 1.000 270.00 16 1.000 0.001x1077
22 5 6 1.000 270.00 16 1.000 0.001x107
ZH.LES Tas g.. 1.000 270.00 16 1.000 0.001x107?
36 33 34 1.000 270.00 16 1.000 0.001x1072
37 is 36 1.000 270.00 16 1.000 0.001x107?
9. EAeyxog pépovoag ixavotntag eddpoug (EQU) (EC7 £6.5.2

9.1. Apfgeig oinv Katagrevd, Mioiva &Seia pe wlfgeLg yardv (EQU)

taptio (P.¥y) Q1 gz Q3 gf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN] a,
EvepyntLkn aenon yaiev Paxl.10 0D.00 8.30 5.81 3,52
Bapog tolyovu W xl.10 15.46 —Q,
Bapog nuBpéve gfxl.10 F.R8
Kotok. poptio (pévipo) Ngxl.10 6.42 a,
Katox. gpoptlo (kivntad) Negxl.50 41.67
EUvoho= 0.00 8.30 5.8l 6.88 67.07

9.2. doprio xoufuv wxaL oroiyeiwv

KouBikd gpoptla I_ |
Fy=-67.07kN koppoi: [1,38] i

Fx= 0.00kN xéppot: (1], Fx= 0.00kN xéppor: [38] ‘ T
Fx= B.30kN xauPoi: (2], Fx= -B.30kN répfor: [37]
Fx= 5.81kN xéupol: [3], Fx= -5.B1kN xépfoi: [35]

Katovepnuéva goptla oe doxolg
q= 6.8BkN/m atoiyeie: [5,...,20]
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9.3. Anotehéoparta avGluong neEnEpoopEévev ogroilxeiov

gs=0.079 N/mm?, gs+=0.07% N/mm?*, gs-=0.000 N/mm?*
Toiyxou: Ned=-67.07kN, Ved= 14.11kN, Med= -5.82kNm
Med==24.06kNm

Méyioin nieon enl ed&poug oTov nuBpévae
Méyiodtec dpddelg Blotopfg otn Baan 1ou
Méyiotec Bploeig Bimtopfg gtov MUBpEva : Ned==14.11kN, Ved= 55.30kN,

9.4. #épovoa Lxavéinta eddpoug (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, 56.5.2

Téoric £d&povg od=0.078 N/mm?
dépovoa (kovortnre eddpovg qu=1.560/1.40=1.114 N/mm? (Ec7 E£.2.2, EE.6.1
$Epovoa Lxmvéinta es&poug od=0.073 < gqu/yM=1.114 N/mm? , EAeyxoc tkovonoieital

9.5. Apdogi¢ otnv katooxevi, Higlve yepétn Ywpi¢ wéfoeig yaiav (EQU)

dopiio (P.y) ol 0z a3 gf  Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]

Bé&pog Tolyou W xl.10 15.46
Bépog muBpivo gfxl.10 6.88

Katok. poptio (Wdvipo) Ngxl.10 6.42

Ketak, opoptlo (kKivntd) Ngxl.50 41.867
Miegn vepoU ECWTEPLKA gwx1.10 -1,95-11.00 -9.05 22.00

. ZOvoAL= -1,95-11.00 -9.05 28.8B8 ®3.55

9.6, doptia mOpPwv Kol gToL)XElov

53“2)“& popric |
Fy==-63,55kN xaufoi: [1,38)

Fu= =1.95kN sdupoi: [1], Fx= 1.95kN koufoi: [38]
Fx=-11.00kN kdéupoi: [2], Fx= 11.00kN xépfor: [37] ol Nimm?
Fx= =9.05kN xéufoi: (3], Fx= 9.05kN xoufoi: [35]
Kotovepunuéve poptia of SoxoUg

g=28.88kN/m ogtoixeia: [5,...,20]

9.7. AnoteAfopato ov&AVUOng NMEnEpoopiEvev ortolXElov

Méyviotn nicon enl eddgoug oTlov NMUBpEva : gs=0.119 N/mm?, gs+=0.119 N/mm®, gs-=0.000 N/mm?
MévioTeg Bpioelc dlaTopfig otn Péon tou tolyou: Ned=-63.55kN, Ved=-22.00kN, Med= 15.83kNm
Méyiotec dpdaei¢ dlatophg otov nubBpéve : Ned= 22.00kN, Ved= 47.24kN, Med= 39, 99kNm

9.8, ¢épovoa Eavointa eddpovg (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2

T&oeic eddpovg od=0.118 N/mm?
¢épovda LkavoTnim eddpoug gu=1.560/1.40=1.114 N/mm?
dépovga Lxkovatnta ed&gpoug od=0.119 < gu/yM=1.114 N/mm?* , EAEyxo¢ (Kavemoleital

(EC7 EE.2.2, EE.6.1

9.9. Apéoei¢ oinv xatdokeud, Hiolva yepétn pe wBfgeig yaldv (EQU)

doptio (B.v) ol Q2 Q3 qf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]

EvEpynTikf GOnon yaiev  Paxl.10 0.00 8.30 5.81 3.52
Bé&poc tolyou W x1.10 15.46
Bé&pog nudpéva gfxl.10 6.88
Kataxk. goptlo (péviygo) Ngxl.10 6.42
Katax. gpoptlo (kivntid) Ngxl.50 41 .67
Oieon vepol ESWIEPLRG gwxl.10 =1.95-11.00 -9.05 22.00

ROvoha= -1.95 -2.70 -3.24 28.88 67.07
. BETONexpress 8
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9.10.

$opric KOpBUV Kot

gtoLxelav

KouPLed poptiw

Fy=—-67.07kH xdufol:
Fx= -1.95kN xdppol:
Fx= =2.70kN xonfati:
Fx= -3.24kN xoufoi:
Kotuvepnuéve poptic

q=28_88kN/m gtolxela:

[1,38]
[1], Fx= 1.95kN kdapPol:
[2], Fx= 2.70kN xopfor:
(3], Fx= 3.24kN wdupoi:
de BoKoug

[5,...,20]

[3g]
[37]
[35]

9,11. Anoteléopata avédlveng nencpagpévev grolyeiov

Méviotn nieon ent

eddpouc otov nuBufva

MéyvioTeg Bpdoeilg dLatoufe atn Paon tou Tolyou: Ned=-67.07kN,
7.89kN, Ved= 51.46kN, Med=

MéyiLoTED BPAOELR BLOTIOWNG OTOV NUBpEvo

9.12. 2épovon

ikavétnta eddpoug (EQU)

Ta&oe.g ebdpoug od=0.

114 W/mm?

gs=0.114 N/mm?,

Ned=

hépouda (KevATNTa edGpoue qu=1.560/1.40=1.114 N/mm?

dépovuod (XavdInto eddpoug od=0.114 < gu/yM=1.114 N/mm? ,

10. EAeyyog gépovcacg

LxavétnTag eddgovug

(STR/GEQ Al+Ml1l)

qs+=0.114 N/mm?,
Ved= -7.889kN,

Eheyyoq

(STR/GEO Al+M1)

rr

ad N/mm?*

gs==0.000 MN/mm?

Med= 7.01kHNm
35.05kNm
(EC7 EN1997-1=-1:2004, §6.5.2
(EC7 EE.2.2, EE.6.1
LKQvomalLEiTal
(EC7 §6.5.2

10.1. Apdaoeig otnv xatookevi, Hiciva dbeia pe wlfoeig yaidv
goptic (B.y) Ql Qz Q3 qf Fy
(kM) [kN] [kN] [kN/m] [kN]
Evepynt ik oe8non yoLov Paxl.35 0.00 7.55 5.29 4.05
Bé&poc toiyou W xl.35 18,897
Béapog nuBpévo gfxl.35 8.44
Katak., gpoptlo {(pdviupo) Ngxl.35 7.88
Katax. goptlio (kivntéd) Ngxl.50 41.67
Luvoho= 0.00 7.55 5.28( 8.44 72.57
10.2. ¢optia répPev xay groiyeiev
Roib Lk gopile ;
Fy==72.57kN réppoi: [1,38]
Fx= 0.00kM xéupfoir: [1], Fx= 0.00kN xépfoir: [3B]
Fx= 7.55kN xépPor: [2], Fx= -7.55kN xépPoi: [37]
Fx= 5.29kN gépupor: [3], Fxr= -5.29kN xdppoi: [35]
Katovepnuéva goptloa g &oxoug
= B.44kN/m oroixeia: [5,...,20]

10.3, Anoteléogpata avaluong nenepagpévev groilyeiev

MéyiLotn nieon eni e
Mévigteg dp&oelg Bdiatopfic otn f&on Tou tolyou:

Méyvioteg dp&aetg Bt

10.4.

Sddgour otov nNudpéve

oTopfg olov mufpéva

gs=0.088 N/mm?,
Ned==72.57kN,
Ned=-12.84kN,

dépovan LrRavétnta eddpouvg (STR/GEO Al+M1)

Taoei¢ ed&gouc od=0.088 N/mm?

tépovoa

Ltxavoétnte eddpoug qu=1.560/1.40=1.114 N/mm?
bépovaa LkavoéTniae e&fépoug od=0.088 < qgu/yM=1.114 N/mm? ,

gqs+=0.088 N/mm*,
Ved= 12.84kN,
Ved= 59.54kN,

EAEyRog

Med= -B.02KkNm
Med==27.13kNm

(BC7 EN19897-1-1:2004,

(EC7 EE.2.2,
LravonoLelital

qs-=0.000 N/mm?

§6.5.2

EE.G6.1!

7
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10.5. Apéoei¢ otnv Katagrevh, Hiolva yepétn yepig wlfoeig yairdv (STR/GEO AL+M1)
sopt (o TR o1 02 03 af Fy
— [kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
Eaﬁot ;oixnd"_ —=— W x1.35 18,97
Bé&poc nulpfvo gfxl.35 B.44
Katax. gopiic (pdvipo) Ngxl.35 7.88
Katak. gpoptio (kivntd) Ngxl.50 41.67
Mieon vipoU EC0WTEPRLKE gwxl.35 -2.39-13.50-11.11 27.00
BUvoAo= -2.35-13.50-11.11 35.44 68,52
10.6. 2opria xdépPuv rRaL oroLyeloev
KopPird poptioc |
Fy=—68.52kN xoppor: [1,38)
Fx= =2.39kN wdppoir: [1], Fx= 2.39kN uxopfor: [38]
Fx=-13.50kN koufor: [2], Fx= 13.50kN xdéppoi: [37]
Fx=-11.11kN xoduPotr: [3], Fx= 11.11kN népfoi: [33]
Katavepunuéva goptlic aoe dorolg
g=35.44kN/m otoixele: [5,...,20]

10.7. Anotedéopata avédvone nenecpaopévev grtolxeioy

Méyiotn nieon enl

edbpoug olov NuBpéva
MEvioteg Spadeig SiLatoufic otn Béon Tou t1oixou:
Mévioteg Sp&delc dLaTopfi oTov Nubpéva

gs5=0.134 N/mm?*,
Ned=--68.52kN,
1 Ned=

Ved=-27.00kN,

qs+=0.134 N/mm?,

od N/mm?

gs==0.000 N/mm?

Med= 19.42ZkNm
27.00kN, Ved= 50.30kN, Med= 44.72kNm

10.8. $épovoa ixavétnta eddgovg (STR/GEO Al+Ml) (EC7 EN1997=-1-1:2004, 56.5.2
T&oei¢ eddpoug od=0.134 W/mm?

bépouoa Lxavoéinio eddpoug gu=1l.560/1.40=1.114 N/mm? (ECT7 EE.2.2, Ef.6.1
DfEpovda Lxovotnte eddpour od=0.134 < gu/yM=1.114 N/mm?* , EAegyyog Lxkavonotelitol
10.9. Apégeig grtnv rmatookeur, Hiciva yepétn pe wéfoeig yaidy (STR/GEOQ Al+M1)

o .¢0ptlo T (P.¥) ol 0z 03 gf Fy
LkND (kM) [kN] [kN/m] [kN]

EvepynT Lk wbnon yolov Paxl.35 0.00 7.55 5,238 4.05

B&pog tolyou W x1,35 18.87

Bépog nuBpEéEvx gfxl.35 8.44

Katoak. @optio (povipo) Ngxl.35 7.88

Ketak., @optio (Rivnid) Ngxl.50 41.67

MMleon vepol FOWTERLEE gwxl.35 -2.39-13.50-11.11(27.00

_ Bivohos -2.39 -5.95 -5.82([35.44 72.57

10.10. ¢optle xépPuv ExaL gtoixeiov

Konp bed gopr i -

Fy==72_.57kN xdéupor: [1,38] - =

Fx= =2, ,39kN xopfolr: [1l], Fx= 2.39kN xdupfoi: [38]

Fx= -5.95kN xoéupoL: [2], Fx= 5,95kN kodppor: [37] ol N
Fr= -5.82kN kdppoi: [3], Fx= 5.B2kN xdpfor: [35]

Katavepnpnévo gopilio o= BoxolUg

g=35.44kN/m otoiyeia:

[5,...,20]

10.11. Anoteléoputa ovdAvuorng NERNEpUopEvVeY OtolyXEiwy

Mévyigtn nigon enti

edGpouc drov nudpévo

gs=0.131 N/mm?*, gs+=0.131 N/mm?,

MéyiaTeg Gphdei¢ SloTopfg atn Pdon tou toipou: Ned=-72.57kN, Ved=-14.16kN, Med=

Méviotec Gpiosic Siogiopng otov nuBpéva

Ned= 14.16kHN,

Ved= 54.83kN, Med=

gs—=0.000 N/mm?
11.40kNm
40.62kNm

P BE@Hmmmu
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10.12, #épovoa Lxevétnia ebdpoug (STR/GEO Al+M1)

Taoe ¢ eddpoug od=0.131 N/mm?
@épovon |xovetnte ed&poug gu=1.560/1.40=1.114 N/mm?

bEpovoa LxevoéTnTe Eddpoug od=0.131 < qu/yM=1.114 N/mm* ,

11. EAleyyoq ¢épovodg Lxavétntag eddgpoug (pe oeiopd)

EAEYXOC

Katovepnuéve goptla

ge SoxoUg

gq= 7.25kN/m gtoilyela:

[5, ..

L 20]

11.3. Anotehéopata avdiuong nenepagdpévev otoilxeioy

Méyviatn nleon eni

r&&gouc otov nubuéva

(EC7 EN1997-1-1:2004,

(EC7 EE.2.2,

LkavomoLeital

(BC7 §6.5.2)

rﬁ

11.1. Apéoei¢ ornv xataokevfi, fHiaiva &feia pe wlfoELg yaidv
dopiio {(P.vy) 01 o2 Q3 qf Fy
[kN] [kN] [kN)] [kN/m] [kN]
EvepynTikh) afnon yolowv Paxl.46 0.00 B8.18 5.71 4.38
B&pog tolyou W xl.1l6 16.30
B&pog¢ muBpéve gfxl.1l6 7.25
Kotoxk., gpoptlo (podvipo) Ngxl.l8é 6.77
Katox. gpoptioc (Kivnid) Ngxl.16 32.22
_ ZUvoho= 0.00 #8.16 5.71f 7.25 59.47
11.2. %opiia xépPuv xal ogtoryeiav
Koufix& popile |
Fy==59_67kN ropfoi: [1,38] &
Fx= 0.00kN kdppoir: [1]1, Fx= O0.00kN xéuPfoi: [38]
Fx= B8.16kN ropPoi: [2], Fu= =-8.16kN xoupor: [37]
Fx= 5.71kN képpoi: [3], Fx= -5.71kN xépfor: [35]

£6.5.2!
Rf.6.1)
(pe oceLopé
al’
g,
q,

gs=0.070 N/mm?*, gs+=0.070 N/mm?®, gs=-=0,000 N/mm?

MéyLotec &pkdelg BleTopng otn Béon Tou tolyou: Ned=-59.67kN, Ved= 13.87kN, Med= =-8.67kNm
Méyiotec Bphoeig Bimtoufg dgrov nmubpéva

11.4.

dEpovoa iRavéTnTa ebdgoug (PE gELops)

Té&oeig eb&poug od=0.070 N/mm?
dépovoa Lxavatnlia ESGpoug qu=1.560/1.40=1.114 N/mm*

Gépoude LRavATNTe ed&pour od=0.070 < gqu/yM=1.114 N/mm* ,

Ned=-13.87kN, Ved= 49.26kN,

11.5. Apdeeig otnv xatookeul, Miciva yepétn xwpig wBficeig yaidv

Eheyyoc

sopTlo (P.y) a1 02 Q3 af Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]

Bapog tolyov W oxl.16 16.30
B&pog nubpéva gfxl.16 7.25
Katok., poptio (pdvipo) Ngxl.1l6 6.77
Koatax., gpoptio (Kivnid) Ngxl.16 32.22
Nicon vepol ECWTEPLKG gqwxl.l6 -2.05-11.60 =-9.55 23.20

EUvoha= -2.05-11.60 -9.55 30.45 55.29
11.6. Poptia xépPev xadL grol}eliav

KopPixd goptia

Fy=-55,28kN xopfor: [1,38]

Px= =2.05kN xdéupoi: [1], Fx=
Fx=-11.60kN xéupor: [2], Fx= 1
Fx= -9.55kN xopfor: {(3], Fx=
Katavepnuéve gpopiia gf doxoug
gq=30.45kN/m groiyeio: [§,...,2

2.05kN kbHupoL:
1.60kN koéufor:
9.55kN xéupor:

0]

[38]
[37]
[35]

(EC7 EN1997=-1-1:2004,

(ECT7 EE.2.2,

tkavonoteltat

Med=-20.75kNm

56.5.2

E£.6.1
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11.7. Anoteghéopata avilvong REREpRopévev gtoilxelwvy

Méviotn nieocn enl £d@pouc art

MéyioTEg Sphoelg dlmtopfg otn fdon tou tolyou: MNed=-55.29kN,

Méyiotec Bpdoeig Simtiopfc a1

11.8. ®#épovge (RavéInta eddpoug (pe geiopd)

gs==0.000 N/mm?

TaoeiLg eddapoug od=0.111 N/mm?

¢épovuda txovérnte cohGpoug qu=1,.560/1.40=1.114 N/mm?

ov nulpéva gs=0.111 N/mm?, gs+=0.111 N/mm?,
Ved==-23.20kN, Med= 16.69kNm
ov nudpfva Ned= 23,20kN, Ved= 40.31kM, Med= 36.7THkNm
(EC? EN1997-1-1:2004, £6.5.2
(EC7 Ef.2.2, Ef.6.1

tkavono el Tal

®Epoudn LKavOeTnTa EddGpoug od=0.111 < qu/yM=1.114 N/mm? , Ekeyxog
11.9. Apdoeic oinv xatoaoxevsd, Hiolva yepétn pe wdfnoeiLg yoLov
boptlo (B.y) 01 Q2 Q3 gqf Fy
- [kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]

Evepynt Lk a8non yoLow Paxl.46 0.00 8.16 5.71 4.38
B&pog toiyou W xl.16 16.30
B&pog nudpévo gfxl.16 7.25

Kotox. goptio (pdviuo) Ngxl.16 6.77
Katak, fpoptio (RLvntld) Ngxl.l6 32.22
Micson vepolU ECWIERLEE gwxl.le6 -2.05-11.60 -9.55[23.20

Eivaha= =2.05 =3.44 =-3.84)|30.45 59.867

11.10. doptia répPuv koL ogtoL)Xelav

KopPRixd poptic

Fy=-59.67kN réppor: [1,38] a a
Fx= =2.08kN xépfor: [1], Fx= 2.05kN kéufor: [38]

Fx= -3.44kN xopfor: [2], Fx= 3,44kN wéppoi: [37]

Fx= -3.84kN xdpupor: [3], Fx= 3.84kN wopfoi: [35]

Kataveunuévo poptlo gae Soxoug

g=30.45kN/m oroitxeio: [5,...,20]

11.11, Anoteléoputa avaAvong

nenepadpEvey graixeiay

Méyiatn nigan eni

eddgpoug gtov nuBpéva
MéyioTeg &phoeilc BioToung ortn P&on tou toiyou: Ned=-59.67kN,

gqs5-=0.000 N/mm*
8.02kNm

gs=0.108 N/mm?,
Ved= -9, 33kN,

gs+=0.108 N/mm?,
Med=

Méyioteg &paoeilg Siwtoufic otov nuduéve Ned= 9, 33kN, Ved= 45.20kN, Med= 32.34kNm
11.12. ¢épovoa .xavétnta eddpoug (pe o=iopd) (ECY7 EN1997-1-1:2004, £6.5.2
T&oeig eddpoug od=0.108 N/mm?
Dépovuds LKavoéTNTe Eddpour qu=1.560/1.40=1.114 N/mm? (ECT7 EE.2.2, EE.G.1
dfpoudn LKovoTnTa Ebddpourg od=0.108 < qu/yM=1.114 N/mm? , Eleyxog (kavonoleltol
12. Opiaxi Koatdotaon Agitovpyitrdintag (SLS) (EC7 56.5.2
1Z.1. ApdoeiLg otrnv Katookevl, Oigiva adeita pe wbfoeig yairdv (SLS)
doptia (P.vy) Q1 Q2 Q3 gqf Fy o
. [kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
Evepynt ik aBnon youov Paxl.00 0.00 5.58 3.82 3.00
B&pog tolyou W x1.00 14.05
B&poc nmubBpéva gfx1.00 6,25
Katax. gpoptio (pdvipo) Ngxl.00 5.84
Kataxk, goptle (kivnid) Ngxl.00 27.78
ZOvohe= 0,00 5.589 3.92 6.25 50.67
BETONoxpross 10
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12.2. dopria xéppav

gaL gtoixelav

BopfLid pogrle
Fy==50.67kN képBol:

Fx= 0.00kN xéoupfol:
Fx= 5.59kN rdupor:
Fx= 3.92kN ké&upoL:

[1,38]

[1]1, Fx= O0.00kN xépfoi:
[2], Fx= -5.58kN xoufor:
[3], Fx= =3.92kN koufol:

KaTaveEpnuéva poptla o doKoUg

g= 6.25kN/m dgtoixela:

12.3.

[55 = v 207

[38]
[37]
[35]

Anoteréopata avahuong menepagpévav ogtoixelev

Méyiotn migon eni

pBApoUg drov nulpéva

gs=0.061 N/mm?,

Méyiotec Bph&oeig Biotopng otn féon tou Tolyou: Ned==50.67kN, Ved=
Méyiotleg Bphoeig SLatophg olov nuBpEva

Ned= -9.51kN,

gs+=0.061 N/mm?,

9.51kN,

Ved= 41.59kNM,

12.4. Apdgeic otnv xotaoxeuf, Hioiva yepétn xwpic wéfoeig yoidv (SLS)

doptio (B.vy) 01 Q2 Q3 qgf Fy T
== [kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
deoé'Tarxou W x1.00 14.05
Bé&pog nubBpévo gfxl.00 6.25
Kotox. goptio (pdvipo) Ngx1l.00 5.84
Katuk. @poptlo (xivnto) Ngxl.00 27.78
Mieon vepolU EgmteplKA quxl.00 -1.77-10.00 =-8.23 20.040
RUvoAo= -1,77-10.00 -B.23 26.25 47.687

12.5. doptla mépfav xai ogtouyelav

EEHELEQ goptic

Fy=-47.67kN x6pPai:
Fx= =1.77kN xdufolL:
Fx=-10.00kN xépfot:
Fx= =-8.23kN xopPor:
Kutuvepnpﬁgd poptia

[1,38]
[11, Fx=
[2], Fa=
[3), Fx=
of GoxolUcg

1.77kN réupoL
10.00kN wépfol
8.23kN wapfol

gq=26.25kN/m aotoiyeio:

[5,...,20]

1 [38]
: [37]
: [35]

12.6. Anotehécputa avéivong menmepacpévev groiyeinv

Méyigrn nlecn eni ed&poug cTov nUBpEva
Méyigtec Bp&oelc dlaTopfg oin R&on tou Tolyov: Ned=-47.67kN, Vedw=-20.00kN, Med= 14.39kNm

MEyidter BpkoELg diaTopng ditov nudpévo

gs=0.0%6 N/mm?,

: Ned= 20.00kN,

12.7. Apéoeig otnv xatdoxevd, Hiciva yepértn pe wlfoeig yaidv (SLS)

topiiao (P.y) 01 Q2 Q3 qf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]

Evepyntikn w8non voaidv Paxl.00 0.00 5.59% 3.82 3.00
B&pog tolyxou W x1.00 14.05
Bépog nudpéva gfxl1.00 6.25
Katok., paopiio (udvipe) Ngx1.00 5.84
Kotok. poplio (kivnio) Ngx1.00 27.78
lNieon vepoUu E0LTEPLKE gwxl.00 -1.77-10.00 =-8.23 20.00

= Egvoho= -1,77 -4.41 -4.31 26.25 50.67

gs5+=0.096 N/mm?,

Ved= 34.76kHN,

gs-=0.000 N/mm?
Med= -5.94kNm
Mad=-18.68kNm

gs-=0.000 N/mm?

Mad= 31.71kNm

BETONexpress
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12.8. ¢optic xdépPuv xaL otoLyeiov

KopfLxd poptia

Fy=-50.67kN xdpfor: [1,38]

Fx= =1.77kN xépfor: [1], Fx= 1.77kN kopfor: [38]
Fx= —4.41kN xdéuPoi: [2], Fx= 4.41kN xdufoi: [37]
Fx= —-4.31kN xdupor: [3], Fx= 4.31kN xéupoi: [35]
Katavepnuévo goptia O anOQE

q=26.25kN/m otoixeia: [5,...:,20]

12.9. Anmoteléopata avalvong NENEpoopévev oroLlyEeiev

Méyiotn nicon eni £8&poug oTov MuBpéva : gs=0.09%4 N/mm?, gs+=0.094 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?
Méyioteg dpdogelg Blotopfg otn Pdon Tou toiyou: Ned=-50.67kN, Ved=-10.489kN, Med= B8.45kNm
Mévioteg dphoeig Silmiophnc otov nudpéve : Ned= 10.49kN, Ved= 38.10kN, Med= 28.67kNm

13. Exedioaopdg toixov mioivag (EC2 EN1992-1-1:2004

13.1. Ymohoyiopel onhiopévov oxvpoliépatog

BRUpOBEpa-KEAUBag : C25/30-B500C (EC2 §3)
Katnyopla nepLtf&iroviog @ XC3 (EC2 54.4.1)
Enixé&Aulin onALopoyd : Cnom=50 mm (EC2 54.4.1)
B&pogo orupodéuatog i 25.0 kN/m?

ye=1.50, ys=1.15 (BC2 Hivarag 2.1H)
fed=oce ‘fek/yo=0.85x25/1.50=14.17 MPa (EC2 $3.1.6)
fetd=wct fctkD.05/yc=0.85x1.68/1.50=1.02 MPa (EC2 §3.1.8)
fyd=fyk/ys=500/1.15=435 MPa (ECc2 §3.2.7)

Métpo EAmoTixdTniog oxupodéucioc Ecm=31.0 GPa

13.2. AvaoragLohdbynan évavrt aortoylag os xé&pyn (UL3) (EC2 EN1992-1-1:2004, %6.1, 59.3.1

Siagréoeic, yoptia

Naxoc toixou h=250mm
Ponf képlne Med= 19.42kNm (ULS)
Afavikf d0vaun Ned= =6B.52kN (ULS)

AitaortadioAdynon Evavri ocotoylac o xauyn: Allgower,G.-Avak,R. Bemessungstafeln nach Eurocode 2
fur Rechteck und Plattenbalkenguerschnitte, In: Beton = und Stahlbetonbau 87 (1892)
{ge=fed(l-(l-ec/ec2)?], fod=14.17MPa, ec2=0.0020, ecuZ=0.0035, fyd=435MPa)
Med= 19.42kNm/m, d=200mm, Kd= 4.54 x/d=0.07 egc2/es51=-1.4/20.0 ks=2.35, As= 2_2%9%em?/m

EAGY LOTOC onALopdg, As>=0.26bd-fetm/fyk=2.70cm?*/m, s5<=400mm, s'<=450mm (EC2 £9.3.1
ghd}10T0¢ onAalopdg kUplog onhiopdg @12/25.0 ( 4.52em?*/m) , Sevtepevwev @12/25.0 ( 4.52em?*/m)
Onhiopdc o UnpdC Kol micw SYeLc Toijov

xGpLog onAtopde 12/15.0 ¢ 7.53cm?*/m) , Sevtepedov F12/25.0 ( 4.52cm?/m)

13.3. Eileyyog oe Sidtpnon Ved<=Ved (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.2.2

ALoT&OE LG, popTia

N&xog tolyou KoL ONALOPGC h=250mm, d=200mm, As=753mm?*
Tépveovoa dUvaun Veds= 27.00kN (ULS)
Afovikf dUvapn Ned= -68.52kN (ULS)

2
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Avioxl] tfuvouoa Ywepig onmAiopd didtunang Vrde (EC2 §6.2.2
Vrde=[Crde - k- (100pL -fck) "+k1 rocp] *bw +d (EC2 EE.6.2.a
Vrdc>=(vmin+kl rocp) *bw'd (EC2 EE.6.2.Db

Crde=0.18/yc=0.18/1,50=0.120, fck=25MPa ,bw=1000mm, d=200mm

k=1++({200/d) <=2, k=2,00, kl=0.15

pl=Asl/ (bw:d)=753/(1000%200)=0.0038

gep=Ned/Ac=-1000x68.52/250000==0.27N/mm?

vmin=0.0350 k" . Jfck = 0.49N/mm?, (EC2 EE.®.3N
Vrd,c(min)=0.001x(0.49-0.15x0.27)x1000x200=89,90kN/m

Vrde=0.001%[0.120%2.00x(0.38%25) ®®=0.15%0.271%1000x200=93.56kN/m

Ved=27.00 kN/m <= Vrde=9%3.56 kN/m, Si.&tpnon OK

13.4. AyxupQoeL¢ onALopov (EC2 58.4
Buolk( pAxog ayklpwong (EC2 E£E.8.3
1b, rgd=(@/4) (osd/fhd) =(12/4)x(132/1.61)=247mm
os5d=435.00%x229/753=132MPa fhd=2.25%x0.70xfectd=1.61 MPa (EC2 §8.4.2
AnwitoUpevo pAkog oykUpwdng lbd=0.70x247=173mm, Cnom=50mm>3x1Z=36mm=(3F) (EC2 58.4.4, T.8.2

EAGyLlcto pAkog aykUpwong lb,min=max (0.301lbrgd, g ,100mm)=120mm
Anopolitnio édyxioTpo 120mm oTo k&Tw dxpo Tav pdfduv omhigpod

13.5. Opiaxf] katdotaon AcLTovpyLKdTnrag and phnypdtecon (EC2 EN1992-1-1:2004, 57.3.2, §7.3.3

ALooTtdoeLg, popTla

Nayxeqg tTolxovu KoL onAiopdg h=250mm, d=200mm, As=753mm*
Ponf kaplng Med= 14.39kNm (SLS)

Afovikh d0vapn Ned= -47.67kN (5LS)

Tépvouos &uvapn Veds= 20.00kN (ULS)

13.6. Opiaki] KotdoToon AELToUupyLlKROTNTHC anmd prypdteon (EC2 EN1952-1=-1:2004, §7.3,2, §7.3.3
EAéyiota epPodd oniitagpol As,min=kc-k-fet,eff-Act/os (EC2 EE.7.1)
b=1.000m, beff=1.000m, h=0.250m, d=0.200m, N=—47.67kN, oc=(N/bh)=-0.19N/mm?, @=12mm
max (h,bl)=250mm, fctm=2.60N/mm?, hc,eff=2,50x (h-d)=125mm, k=1.00, kc=0.44 (EC2 EE£.7.2)

EAhoy. onAigpdg }wplg dpecgo uneloyiagpd elpoug paypfg, As,min=0.44x1.00x2.60x1000x125/500=286mm?*=2,
BEAeyyoC paypdtwong yia eUpo¢ peypfic wk=0.3mm, yix di.&uetpo omAiLouol @EG=1Zmm

@e=@Fsa(fetm/2.9) [ke -her/2(h=d)], @s=1Zmm, @& (EC2 EE£.7.6N
AltGpetpo onhiopold =24mm, =l0pog puypfg wk=0.3mm, tdon x&Aufa os=204N/mm? (EC2 Niv. 7.2N)
EAay. oniaiopdc vie wk=0.3mm, @=12mm, As,min=0.44x1.00x2.60x1000%125/204=701mm?*=7.01lecm?

Med (5L5)=14.39 kNm, Ved(5L5)=20.00 kN, Ned(SL5)=-47.67 kN

Tehikbe guviereotne epnuopold ple, Lo)=2.50 (EC2 53.1.4, MNupdépinpo B)
OALKR ovatorll Efipavong ecs==0.30%

ye=1.00, ys=1.00 (EC2 $2.4.2.4.2]
Métpo EAcotixkdintag oxvpodépomtog Ecm=31.0GPa, Eceff=31.0/(1+2.50)=8.86GP2=R860MPa (EC2 EE.7.20)

Métpo Eixaotikdiniag X&AUpy Es=200GPa=200000MPa

hoyog pétpwv Elootik. Es/Ec=200/31.0=6.45, cvepyd Es/Ec,eff=200/8.86=22.57
Epeixudyevog onhioudg: @12/150 ( 7.53cm?/m) , @AhLBOUEvog onhiopdg: @12/150 ( 7.53em? /m)
Abyog onhiopey p=Asl/ (b-d)=753/(1000x200)=0.004, p'=As2/(b-d)=753/(1000x200)=0.004

13.7. Katdotaon I (apnypétetn Siatopsd) (8LS)

Auokaplia apnypdtetne dietopie, EI=(200/22.57)x(0.001x1.645)=14576 kNm?

Ai=Ac+ (n=-1) (Asl+As2), e=(n-1) (Asl-yls-As2 -y25)/Al, I-Ict+b-h-e*+(Asl yls?+As2 'y257) (n-1)
S=A5.y2s5=(0.001)*x753x0.078=(0.001)x0.058 m?* , y2=128mm, y2s=y2-d2=128=50=T78mm (EC2 EE.T7.21)
Kapnuidtnta Adyw ponfic 1/rM=14.39/14576=(0.001)x0.987 (1/m)

KOPMUAGTATY Adva Efpovong 1/res=(0.001x0.30)%22.57%(0.059/1.645)=(0.001)%0.241(1/m)

Ohikn xapourdinio 1/r=(0.001)x0.887+(0.001)x0.241=(0.001)=1.228(1/m)

Ponfi pnyp&twoncl, Mcr=fctm-(I/y2)=2.6x(1.645/0.1208)=33.44 kNm

2 BETONoxpress T3
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13.8. Katdotomon II (mhfjpug prypoatepévn Siatopfn) (BLS)

p=0.004, p'=0.004, p'/p=1.000, n=ae=22.57, n-'p=0.090, £=0.630, o=0.300, x=o'd=0.060m

Auorapfic nAfjpeg pnyuetopévng diatopfig, Bl=f Es-As-d?=0,630x200x753x0.2007=3793 KkNm?
y2=(l-o)d=140mm, gs=y2-M/EI=(D.001)x140%14.39/3793=0.53

S=As5.y2=(0.001) *x753x0.140=(0.001)%0.105 m? (EC2 EE.7.21
kopnuAdinio Adye ponfic 1/rM=14.38/3793=(0.001)x3.793 (1/m)

kopnuAdinta Abyw Efpovong l/rcs=(0.001x0.30)x22.57x(0.105/0.428)=(0.001)x0.434(1/m)

OALKA xoapunmuAdinto 1/r=(0.001)x3.783+(0.001)x0.434=(0.001)x4.227(1/m)

Med=14.39 kNm,, Ned=—-47.67kN, «¢£c/es5=0.25/0.51, x=66mm, o5=102 N/mm?

13.9. Eieyyof Nupapoppodoewv Pe dpegs vnoloylLopd (SLS) (EN1992=1-1, §7.4.3
Mad=14.39<0.70xMcr=0.70x33.44=23.41 kNm, {=0.00 (EE.7.19
Tehtkf] kopnuidinta (1/r)=0.00x(0.001x4,227)+(1-0.00)x(0.001x1.228)=(0.001)x1.228(1/m) (EE.7.18

13.10. EMéxiote epfoda omAiopov (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2
EAGyi1ota eppfadd onAhiopol As,min=kc-k-fet,eff -Act/os (EC2 EE.T7.1

b=1.000m, beff=1.000m, h=0.250m, d=0.200m, x=0.066m, @=12Zmm
Ned=-47.67kN, ogc=(Ned/bh)=0.2N/mm?, os=fyd=435N/mm?
Act=(h-x) ‘b= (250-66)%1000=184268 mm”

max (h,bl)=0mm, fctm=2.60N/mm?, Act=1B4268mm?, k=1.00, kc=0.35, kl=0.67
EAG¥lotog onAiopdg, As,min=0.35x1.00x2.60x184268/435=385mm?/m

13.11. ¥nodoyiopdg efpoug paypdv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, 57.3.3
wk=s5r,max - (esm—ecm) (EC2 EE£.7.8
esm=ecm=[os-kt * (fct,eff/peff) (1+ae peffl)]|/Es >=0.6 os5/Es (EC2 Egq.7.9
0s=102N/mm?, pikpfi¢ B5idpk. QapTLon:Es/Re=6.45, kt=0.6, paxkpdc¢ 5id&pk. popt.:Es/Fe=22.57, kt=0.4
Aceff=0.333(h-x)b=0.333x(250-66)x1000=61361 mm? (87.3.2.3

peff=As/Ac,eff=753/61361=0.012

esm-ecm=[102-0.4%(2.6/0.012) (1+22.57x0.012)]/200=-0.03% >= 0.6x102/200=0.31%

sr,max=k3 ‘Cnom+kl k2 ‘kd @ /peff (EC2 EE.7.11!
@A=12mm, ki=0.8, k2=(el+eZ)/2el=0.5, k3=3.4, kd=0.425

s5r,max=3.4x50.00+0.8x0.5x0.425x12/0.012=336.24 mm

wk=sr,max‘ (esm-rcm)=336.24x0.001x0.31=0.10 mm

wk=0.10mm<=0,30mm=wmax, Kainvopla nepLpdrrovioc: XC3,;, IA&to¢ puyufc xdtw opiovw

13.12. OnAiopoil KoppoU toiyou

Onhiopol esowtepiRflg napeldq talyev @12/15.0 ( 7.53em?/m)
OnAiopdg Siovoufg @12/25.0 ( 4.52Zcm®*/m)

Onhionég efwtepirfg mapeitdg tolyov  @12/15.0 ( 7.53em?/m)
OnAilopdg Sioavopflg @12/250 ( 4.52em*/m)

14. Exediaopbdy nmrdrag nuBpéva miolvag (EC2 EN19892-1-1:2004

14.1. ¥mohoyiopol onhiopévovr oxvpodépatog

SRupbSepo-Xahupag : C25/30-B500C (EC2 §3)
Kaetnyopla nepifdiroviog @ XC3 (EC2 54.4.1)
Emix&iun onAitgpou : Cnom=50 mm (BEC2 §4.4.1)
Bapoc oxupodfipatog : 25.0 kN/m?

ye=1,50, ys=1.15 (EC2 Mivakag 2.1N)
fod=acc -fok/ye=0.85x25/1.50=14.17 MPa (EC2 §3.1.6)
fotd=act ‘fetk0.05/ye=0.85x1.8/1.50=1.02 MPa (EC2 §3.1.6)
fyd=fyk/ys5=500/1.15=435 MFa (EC2 §3.2.7)

Métpo EAQOTiXKOTINTOG oxupodfpatog EHem=31.0 GPa

2
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14.2. Aidotagioldynon Evoavii wotoylog oe xéapyn (ULS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.1, §9.3.

AlaoTdoeLg, poptia

M&)oc nuBuévx h=250mm
Ponfi képlne Med= 44.72kNm (ULS)
AfLovikh dUvaun Ned= 27.00kN (ULS)

AragtagioAdynan Evavri aatoxiag agr kapyn: Allgower,G.-Avak,R. Bemessungstafeln nach Eurocode 2

fur Rechteck und Plattenbalkenguerschnitte, In: Beton - und Stahlbetonb

au 87 (1932)

(oc=fcd[l-(l-ec/ec2)?], fcd=14.17MPa, ec2=0.0020, ecu2=0.0035, fyd=435MFa)

EpeAruonsde nAdrog muBuéva Neds=27.00kN, o=27001/(200x1000)=0,135N/mm?<<1
EpeAxudpevog onhiopdbc As=Ned/Fyd=27001/435=62mm2/m =0.62cm?/m

Med= 44.72kNm/m, d=200mm, Kd= 3.06 x/d=0.11 rc2/es51=-2.4/20.0 ks=2.40,
ehdyloT0¢ onhAlapndg, AsE=0.26bd-fotm/fyk=2.70cm?*/m, s5<=400mm, s'=<=450mm
ghty lO0tog onALopndg KUpLOG omAlopdg @14/250 ( 6.l6cm?*/m), SeuTepelav @)
Onhiopde o nNéve Xal XETW enipdve.a nudpéva

LDZ20N/mmi=fctd

Ags= 5.74em?®/m

(ECZ 58.3.

4/25.0 ( &.16em? /m)

KUpiog onhiopdg @H14/15.0 (10.27em?*/m) , Sevrepedov @14/25.0 ( 6.16cm*/m)

14.3. Eheyyxoc oe Sidtunon Ved<=Vrd (EC2 EN1992-1-1:2004,

Aimotdoelg, poptio

N&yog nudpnéve KoL onALguédcg h=250mm, d=200mm, As=1027mm?
Téuvovoo SUvapn Ved= 59.54kN (ULS)
Afovikf) dUvaun Ned= -12.84kN (ULS)

Avtoyxn TEpvovuaa ¥weplg onAiopd dL&tunong Vrde

Vrde=[Crde 'k (100pl ‘fck) "S+kl ‘ocp) ‘bw -d
Vrdex=(vmin+kl -ocp) -bw-d

Crdc=0.18/yc=0.18/1.50=0.120, fck=25MFa ,bw=1000mm, d=200mm
k=1++(200/d) <=2, k=2.00, kl=0.15

pl=Asl/(bw- -d)=1027/(1000%200)=0.0051
gcp=Ned/Ac=-1000x12.84/250000==0.05N/mm?
vmin=0.0350 k¥ Jfeck = 0.49N/mm?,
Vrd,c(min)=0.001%(0.49-0.15%0.05)x1000x200=96.50kN/m
Vrde=0.001x[0.120x%2.00x(0.51x25) *®=0.15x0.05]x1000x200=110.64kN/m
Ved=59.54 kN/m <= Vrdc=110.64 kN/m, 5i.&tunon OK

14.4. Ayrupdoeig onhLopdv

Bao'kd uAroc ayrUpwong

1b, rgd=(@/4) (osd/fbd) = (14/4)x (243/1.61) =52 %mm

gscd=435,00x574/1027=243MPa fbd=2.25x0.70xfctd=1.61 MPa

AnctiToUpeve Ufkog ayklpwong lbd=0.70x529=370mm, Cnom=50mm>3x14=42mms=(3@)
EAdylote phnkog oykUpwong lb,min-max (0.301brgd, 10 ,100mm)=159mm
Ancpoitnio ayxiotpo 170mm oto xéte Gepo 1wy paRduv onhigpel

(EC2 56.2.

(EC2 EE.6.2.
(EC2 EE.6.2.

§6.2.

1

1

2

2
a

b

(EC2 Ef.6.3N;

(EC2 £8.

(EC2 EE&.B.

(EC2 §B.4.
(EC2 $B.4.4, T.8B.

14.5. OpiLaxfi Rotdotaon AeLToUpyLRGTRTAg and phnyudreon (EC2 EN19982=1=1:2004, §7.3.2, §7.3.

ALCOTdOELE, popTio

NM&yog nubBpéva ¥xolL onALgpéc h=250mm, d=200mm, As=1027mm?
Ponfl k&ulne Med= 31.71kNm (SL3)

REovikn SUvoun Ned= 20.00kN (5LS)

Tépvouoo SUvapn Ved= 34.76kN (ULS)

9

3
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14.6. Opiokf] RaTdotagn AeLToUpyLESINIag and prypdreon (EC2 EN1982-1-1:2004, §7.3.2, £7.3.3
EAGY LT cppudd onhiopou As,min=kc-k-fct,eff -Act/os (EC2 EE.7.1
b=1.000m, beff=1.000m, h=0.250m, d=0.200m, N=20.00kN, oc=(N/bh)=0.08N/mm?, &=14mm
max (h,bl)=250mm, fetm=2.60N/mm?, he,eff=2.50x% (h-d)=125mm, k=1.00, kc=0.39 (ECZ EE£.7.2

BAwy. onitopdc ywpic dUeco unolovyiond edpoug pevulhe, As,min=0.39x1.00x2.60x1000%x125/500=253mm*=2,
EAeyXog phnyp&@iwong yvie evpog puypfc wk=0.3mm, vig dLGUETRe onAtopnol @=l4mm

@s=s(fetm/2.9) (ke *her/2(h-d) ], @s=14mm, @& (EC2 Ef.7.6N
Alduetpo onhiopoed =32mm, elpoc peyufic wk=0.3mm, té&on x&GAuBa os=160N/mm* (EC2 Miv. 7.2N
EAlay. onhigpéc yie wk=0.3mm, @=14mm, As,min=0.39x1.00x2.60x1000%x125/160=792mm?=7,92¢cmn?

Med (5L5)=31.71 kNm, Ved(5L5)=34.76 kN, Ned(5L5)=20.00 kN

TeALKAS guvteAeotfic epnuopod ¢lem,to)=2.50 (EC2 £3.1.4, MNup&pinua B
OAixh ogugtohfl Lfpavang ecs=-0.30%

ye=1.00, y=s=1.00 (EC2 52.4.2.4.2
Métpo EAaotirdintug oxupodéfuatog Ecm=31.0GPa, Eceff=31.0/(1+2.50)=8.86GPa=08860MPa (EC2 EE.7.20

Métpo Elmotixéintog X&hufo Es=200GPa=200000MPa

Advyoc pétpwv EAootik. Es/Ec=200/31.0=6.45, cvepyd Es/Ec,eff=200/8,.86=22.57
EpeAkvdpevoe onhitopdo: $314/150 (10.27cm*/m) , OALpduevog oniiopdc: FHl4/150 (10.27cm? /m)
Aéyoc onhiopdv p=Asl/(b-d)=1027/(1000x200)=0.005, p'=As2/(b-d)=1027/(1000x200)=0.005

14.7. Katdotacn I (appypdtetn Sicatopfd) (SLS)

Auckoplia apnvudtetng dcatouhe, EI=(200/22.57)x(0.001x1.769)=15673 kNm?

Ai=Ac+(n-1) (Asl+As2), e=(n-1) (Asl-yls-As2-y2s3)/Ai, I=Ictb-h-e*+(Asl yls*+Rrs2 -y25%) (n-1)
5=As.y2s5=(0.001)*x1027x0.079=(0.001)x0.081 m? , y2=129mm, y2s=y2-d2=120-50-7%mm (EC2 RE.7.21
raunuidinta Adye ponfie 1/rM=31.71/15673=(0.001)x2.023 (1/m)

kopnuhéinte Aéye Lfpovong 1/rce=(0.001x0.30)x22.57=x(0.081/1.769)=(0.001)x0.310(1/m)

OALKA KopnuAdtnie 1/r=(0.001)x2.023+(0.001)x0.310=(0.001)x2.333(1/m)

Ponf pnyudtwongt, Mcer=fetm-  (I/y2)=2.6%(1.769/0,.129)=35.71 kNm

14.8. Eatdotaagn II (mhfjpug prypoatwepévy &iatopf) (SLS)

p=0.005, p'=0.005, p'/p=1.000, n=cae=22.57, n'p=0.113, E£=0.608, ©=0.321, x=c-d=0.064m

Avoraplia nifjpeg phypotepévne diotopfg, EBI=f -Es-As-d*'=0.608x200x1027x0.200?=4992 kNm?
y2=(l-g)d=136mm, es=y2:-M/EI=(0.001)x136x31.71/4092=0.86
S5=As.y2=(0.001)*x1027x0.136=(0.001)x0.138 m? (EC2 BE£.7.21
KQUNUASTNTE Adve ponfic 1/rM=31.71/4992=(0.001)%6.352 (1/m)

KaunuAdtnia Adye Efpoavong l/res=(0.001x0.30)x22.57%(0.139/0.563)=(0.001)%0.534(1/m)

OALEY Repnuhdtnte 1/r=(0.001)x6.352+(0.001)=0.534=(0.001)=6.885(1/m)

Med=31.71 kNm,, Ned=20.00kN, fec/e3-0.40/0.87, x=63mm, os5=174 N/mm?

14.9. EAeyxoc nopajopplgEaVv e Gpeco vnodoyiopd (SLS) (EN1992-1=1, £7.4.3
{=1=0.50 (Mer/Med)*=1-0.50%(35.71/31.71)°=0.37 (EE.7.19,
Tehixn kopnuidtnte (1/r)=0.37x(0.001x6.885)+(1=0.37)x(0.001%2.333)=(0.001)x%3.997(1/m) (EE.7.18

14.10. EMdyiota epPfada onAiopav (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2
EAGYL0tx epfodd onAiogpou As,min=kc -k -fct,eff -Act/os (EC2 EE.T7.1);

b=1.000m, beff=1.000m, h=0.250m, d=0.200m, x=0.063m, @E=1l4mm
Ned=20.00kN, oc=(Ned/bh)==0.1N/mm?®, os=fyd=435N/mm?

Act=(h-x) *b=(250-63)x1000=187161 mm?

max (h,bl)=0mm, fctm=2.60N/mm?, Act=187161lmm?, k=1.00, ke=0.41, kl=1.50
EA&Y10T0C¢ onAlon6g, As,min=0.41%1.00%2.60x187161/435=459mm?/m

A
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14.11. ¥nohoyigpbg efpoug puypedv (8LS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.3

wk=sr,max ' (esm—ecm)
esm-ecm=|os-kt - (fet,eff/peff) (l+tae -peff) ] /Es >=0.6 ds/Es

(EC2 EE.7.8
(ECZ Eg.7.

L=

gs=1T74N/mm?*, WikpAg Sidpr. @opTtiLon:Es/Ec=6.45, kt=0.6, pokptc &ldpk. @dpt.:Es/Ec-22.57, kt=0.4

Aceff=0.333 (h-x)b=0.333x(250-63)x1000-62325 mm?
pefi=As/Ac,eff=1027/62325=0.016
eam=ccm=[174-0.4%x(2.6/0.016) (1+22.57x0.016)]/200=0.44% >= 0.6x174/200=0.52%
sr,max=k3 ‘Cnom+kl -k2 k4 @7/ peff
@=14mm, k1=0.8, kZ=(el+e2)/2el=0.5, k3=3.4, k4=0.425
sr,max=3.4x50.00+0.8x%x0.5%x0.425x14/0.016=314.43 mm
wk=sr,max - (esm—ecm)=314.43x0.001x0.52=0.16 mmn
wk=0,lémm<=0,30mm=wmax, Ketnvopla neplPdirovrtog: XC3, Midtoc peypfc xdtw opiov

1

5. Opopéipnon UALRGY

IRuUpddena ava pétpo uhroug nicivag 1.750 m*/m
Onhiopdc avd péTpo pfikoug nioclvog 238.045 kg/m
Zuvohlxd oxUpodEua nioivog 4.000x 1.750= 7.000 m?

DuvoALkdr onAlopdc niolvoeg 4.000x 238.045= 952.180 kg

6. Katdloyog onAiopou

afa | eis. omhiopog [mm] TEHH. @ g/m pixec [:-3-1-1+
[kg/m] [m] [kgl
1 - i v 10| B8 12 | o.s88 | 2.340 182.86
2 220 | — 1.20| 88 12 | o.een | 2.340 182.86
4000

72 12 D.888 4.000 255.74

wn

OOOOO®O

|
1000 170

20 14 1.210 4,000 96,80

OhLré Papog [kg] 952.18

(87.3.2.3

(EC2 EE.7.11

S

1620 1170 54 14 1.210 1.790 116.96 !
1620 54 14 1.210 1.79¢0 116.96 Im

]
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1. 3.5X2 AEYAM P
2. Zroyeia Toiyou-Mapduetpo-Kavoviauol
3. Emuépouc cuvieAEoTES Vit SpAaEIc Kal ESUQIKES IGIOTNTES
4. Yrmoloyiapel gépougds IkavdTnrag eddgoug
4.1, Zuvlrkeg mAfipous arpdyyionc
8. iGiémreg eddgouc Bepedlwang
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7. YmoAoyiouoc evepyntikfic wénonc yvarwv kard (Coulomb)
7.1. Tufua tolyou amd Y=0.000 m éwc Y=2.250 m, Hs=2.250 m
8. MovréAo memepaopivwy oTotyelwv molvog of Aotk Edagog.
8.1. Koufor karaokeunc
8.2, Imnpléeic karagkeunc
8.3. Zroiyela karagkEug
9. EAeyyoc pEpouoac ikavarroc edagous (EQL)
9.1. Apdoeic amv karagkeur, Malva d8eia pe wehoeic yaiwv (EQL)
8.2, dopria kdpBwv ko aroiyefwv
9.3. ArmorsAfopara avaAua e MEMEpaoUEVWV OTolXEIWV
9.4, ®épouac ikavarnra eddpouc (EQL)
8.5. Apdasic amv karaokeur, Malva yepémn ywplc wlnoerg yarwy (EQL)
9.6. topria kouBwv Kar aTolxEeiwyv
9.7. AmoreAbapare avaAUTHE TETERUTLEVIY TTOIXE WY
9.8. Pépovoa ikavdTnTa eddpouc (EQL)
8.9. Apdoeis omv karaokeur, Molva yepérn pe wlnoeg yaiv (EQU)
9.70. opria kduBwy kar arolxelwy
9.11. AmoreAéopara aviAuong MEmepaguévy arolyelwv
8.12. ®épouod ikavarnra eddpous (EQL)
10. EAsyxoc pépougac ikavirnrac eddpauc (STR/GEO AT+M1)
10.1. Apdoeic omv karaaxeus, Malva déeia pe wlhoec yawv (STR/IGEQ AT+MT)
10.2. Qopria kKopBwvY Kail oToIXEIWY
10.3. AmoreAéouara avaAugne MEMEPUTUEVWY TTOIXEI WV
10.4. @épouaa ikavornia eddpous (STR/GEO A1+M1)
10.5. Apdoeis oy karaokeur, Malva yepém ywplc wenoeg yandy (STR/GEO A1+M1)
10.6. Popria kdpBwv ko) aTaixeiwy
10.7. AmmoreAéopara aviAuang mMemepoauévio v aTolxelwy
10.8. ®épouaa IkavarnTa eddpoug (STR/GEO AT+M1)
10.8. Apdocic amv karagkeud, Miolva yepérn pe wonaeic yaiwy (STR/GEO AT+M1)
10.10. Qoprla kopBwy kai oTalxelwy
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10.12. ®épovaa (kavarnra eddpouc (STR/IGEQ A1+M1)
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11.1. Apdoeig omy karagkevr, Molva dbeia pe wlnoes yaiv
11.2. Popria kSUBwv Kol oTolxelwy
11.3. AnoreAéopara avdAuons MEMEpaTéviuv aToIXEl WV
11.4. ®ipouca ikavornra eddpouc (U oElouad)
11.5, Apdoeis amv karaokeun, Molva vepén xwplc wlioeic yalwy
11.6. @opria kdpBwv ko atotyElwy
11.7. AnoreAéopara avaAuang memepaguéviuy grolyelwv
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11.8. Apdoeig amv karaokeur, Malva vepém pe wlHoelc yaiwy
11.10. dopria kouBwv kot oroixeiwv
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11.11. AnoreAéopara aviAuanc MEMEpaoTUEVY OTolXEI WYV
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12.2. ®opria kopPwv kai atolxelwv
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15. Mpopérpnan vhikdv
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TEYXOE ETATIKON YITOAOTIEMON XYTON ®PEATION:
A) AIKAEIAON ANMOMONDEHE, EEQTEPIKON AIAETAZEQN 1,50x1,50x1,80m,
B) AEPESAT(NNON-EKKENQTON, EEQTEPIKON AIAXTAXZENN 2,00x2,00x2,00m,
) AIKAEIAQN ANTOMONQIHE & MEIQEHE MIEEHE, EFOTEPIKON AIAXTAXEDN 3,50x2,00x2,00m KAI
A) AIKAEIAQN AITOMONQEHE, EEQTEPIKON AIAETAZEQN 2,50x2,00x2,00m

A. YNOAOIIZMOI XYTOY ©PEATIOY AIKAEIAQN ANMOMONQZIHE, EZQTEPIKQN
AIAZTAZEON 2,50x2,00x2,00m, KATA MHKOZ TQON NEQN BAPYTIKQN YO MIEZH
Araran, AIAMETPOY ©200/90mm



TEYXOE ZTATIKON YITOAOTIEMON XYTON $PEATION:
A) AIKAEIAON AMTOMONQEHE, EEQTEPIKON AIAZTAZEQN 1,50x1,50x1,80m,
B) AEPEZAIQIQN-EKKENQTON, EEQTEPIKON AIAETAZEQNN 2,00x2,00x2,00m,
) AIKAEIAQN AMTOMONQIHE & MEIQIHE MIEEHE, EEQTEPIKON AIAZTAZEQN 3,50x2,00x2,00m KAl
A) AIKAEIAOQN ATIOMONQEHE, EEQTEPIKON AIAXTAZEQN 2,60x2,00x2,00m

A1. YNOAOTIZMOI NAAKAZ ENMIKAAYWHE MAXOYZ 20ex XYTOY ®PEATIOY
AIKAEIAQN ANOMONQZHEZ, EZQTEPIKQN AIAZTAZEQN 2,50x2,00x2,00m, KATA
MHKOZ TQN NEQN BAPYTIKQN YNO NIEZH ArQran, AIAMETPOY ©200/90mm
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Project Beton

1. 2.5X2 AEYAM ENIK

NhGrka oupnayfg, TETPREpPELOTY
(ECZ EN1992-1-1:2004, ECO EN195%0:2002, +NA-ELOT:2014Q)

C25/30 - BS0OC

1200 1in
gm 2.00 kNim*
7=33.33 kN/m*

[——

Yrnolovyiguol onhigpfvou gxupedépciog ﬁ
Prupbdena-X&hufog : ©25/30-B500C (EC2 §3)

Katnyopla neplpérhoviog @ XC3 (EC2 54.4.1)

Enitk&Auyn onALouod : Cnom=50 mm (EC2 54.4.1)

Bépoc orupodépctod : 25,0 kN/m?

yoc=1.50, ya=1.15 [ECZ Nivorog 2.1H)

fed=occ fock/ye=0.85x25/1.50=14.17 MPa (EC2 %3.1.8)

fetdmact -fotkD, 05/yve=0.85x1.8/1.50=1,02 MPa (EC2 53,1.86)
fyd=fyk/ya=500/1.15=435 MPa (ECZ §3.2.7)

Mé1po EAootixkdinicg oxupodépotoc Ecm=31.0 GPa

2. Aragtdoeilg, poptla

Nayoc nidgxae h=0.200 m, Avoiypote Lx=2.250 m, Ly=2.750 m

I8io B&pog DAGKoG: go= 25.00x0.200= 5.00 kN/m?

doptia nA&xog: poévipe g=(5.00+2.00)=7.00 kN/m?®*, xivntd g=33.33 kN/m?
TuvteArdtéc wonohelar dpdornv @ yG=1.35, y0=1.50 (ECO Nopiaptnpo Al
Buvadvaoudc petefiniev dpbdoewv @ Y0=0.70, Yl=0.70, ¢2=0.60

QpEALpo UYog Siatopfic d=h-dl, dl=Cnom+@ /2=50+12/2=56mm, d=200-56=144mm

Mé@odog av@Avong: Czerny F., "Tafeln fur vierseitig und dreiseitig gelagerte
Rechteckplatten", HBeton Kalender 1983, Berlin, Ernsat Schn, 18583

Ly/Lx=2.750/2.250=1.22, Tivorag 2.2.6

3. Araoragiordynon évavii aortoyloag o mapyn (ULS) (BC2 EN1992-1-1:2004, S6.1, £9.3.1

2aptlo (5TR) ded=yG-g+yDQ-g=1.35¢g+1.50g=1.35x7.00+1.50x33.33=59.45 KkN/m

3.1. Ai=dBuveon enidvong mAd&xag x-x, Lx=2.250 m

Fonf otfipLénc MedsupA=(1.35x7.00+1.50%33.33) x2.250%/15.23=-19.76 kNm/m M
[=]

Ponfy ctfipLing MedsupB=(1.35x7.00+1.50x33.33) %x2.250%/15.23==158.76 kNm/m
Ponr avoiypotogc Medspan=(1.35x7.00+1.50x33.33)x2.2502/38.33= 7.85 kNm/m I |:E il |
Avt 1 dpdoric pov LU, VghA= 7.00x2.250/2.00= 7.89 VgB= 7.00x2.250/2.00= 7.B9 kN/m

AvT(Sp&orig ®LvnTd, VgA=33.33x2.250/2.00-37.56 VgB=33.33x2.250/2.00=37.56 kN/m

» BETONexpress 1
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3.2. AievBuvon enidivon¢ nAdxag y-y, Ly=2.750 m

Ponfi otfjpréng MedsupA=(1.35x7.00+1.50x33.33) x2.2502/17.81=-16.90 kNm/m
Fonn otfplLéng MedsupB={1.35x7.00+1.50x33.33) x2.250%/17.81=-16.90 kNm/m
Ponnf avolypotog Medspan=(1.35x7.00+1.50x33.33) %x2.2507/67.40= 4,46 kNm/m

AvT LBpdoeLc povipe, VgA= 7.00%2.250/2.12- 7.44 VgB= 7.00x2.250/2.12= 7,44 kN/m
AvTiBpdoeig KivnTd, Vgh=33.33x2.250/2.12=35.45 VgB=33.33x2.250/2.12=35.45 kN/m

4. Avaotagiordynon évavrti aogtoyxlag o xapyn (ULS)

Med= 7.85kNm/m, d=l44mm,
Med= 4.46kNm/m, d=13Zmm,
Med=-19.76kNm/m, d=144mm,
Med=-16.90kNm/m, d=144mm,

EAGytatoc onAlopdc mAdKog,
cAd&xiatog onAilouds  KUpLOQ

OnAitopol avoirypdtav: x-x
¥y=¥

Onhitopol otnpliewv: ApLor
Aefid
K&te
Nave

Kd=
Kd=
Kd=
Kd=

ST

R

(EC2 EN1992-1-1:2004, &6.1, 59.3.1

5.14 %/d=0.06 ec2/es5l=-1.2/20.0 ks=2.
6.25 x/d=0.05 egc2/es1==1.0/20.0 ks=2.
3.24 x/d=0.10 ec2/esl=-2.2/20.0 ks=2Z.
3.50 %/d=0.09 ec2/es1=-2.0/20.0 ks=2.

As>=0.26bd ‘fctm/£fyk=1.%5cm?*/m, s<=400mm,

enhioudyg @12/25.0 ( 4.52cm?/m),
@12/15.0 ( 7.53em?*/m) (x&tw ortpoon)
@12/15.0 ( 7.53em?*/m)

@12/25.0 ( 1.52cm*/m)

@12/25.0 ( 4.52ecm?/m)

@12/25.0 { 4.52cm?/m)

@12/25.0 ( 4.52em?/m)

5. Avactacioddynon yid téuvouoa (ULS)

(ECZ2 EN1992-1=1:

35, As= l1l.28cm?/m
34, As= 0.7%m?*/m
39, Ag= 3. 28em?/m
38, As= 2.79em?/m

3'<=450mm

MEyigteEg TEéNvouoeg oF anooiaon d and noapeld othipling maxV=62.71 kN/m
Avtoyxf] tépvouoa ywple onAiopd di&tunong Vrde

Vrde=[Crde k- (100pl -fek) *F4kl -gep] -bw -d

Vrdc>®>=(vmin+kl -ocp) ‘bw-d

Crde=0.18/ye=0.18/1.50=0.120,
k=144 (200/d) <=2, k=2.00, kl=0.15

pl=As1l/ (bw d)=452/(1000%144)=0.0031
ymin=0,0350 k" Jfck = 0.49N/mm?,

Ved, e (min)=0.001%(0.43) x1000%144=70.56kN/m
Vrde=0.001x[0.120x2.00x(0.31x25) m]xlﬂﬂOxld‘!-EE-.';\Q, Vrde=70.56kN/m

Ved=62.71 kN/m <= Vrde=70.56 kN/m,

6. OpLaxrf] RaTdotoon AeitoupyLRéTnTag (SLS)

L=2.250m, b=1.000m, h=0.20

$optio (gui-pdévipog ouvduaopocg)

Om,

d=0.144m

fek=25MPa ,bw=1000mm, d=144mm

Lr<Ly, Leff=2.250m, Med=(27.00/59.45)x7.85=3.57 kNm/m, Med(SL5)=3.
TeA KOG cuvieAesTc epnuouol ¢, to)=2.50
OALkh ouotohin Efpoveong scs=-0.30%

ye=1.00, ys=1.00

MéTpo EAccTirROTINTag oRupodipatog Ecm=31.0GPa,

Métpo Eilootikoiniog XGAuPo Es=200GPa=200000MPa

Abyoe pétpuyv EAaotik. Es/Ec=200/31.0=6.45,

Bpehrubpevog onhiopde: @312/150 ( 7.53cm?* /m)
Aoyog onAiopév p=Asl/(b-d)=753/(1000x144)=-0.005

6.1. Katdotaon I (aphnypdtoetn Siatoupq) (S5LS)

Avorkaplle apnypdTeIng diatophic,
Ai=Ac+ (n-1) (Asl+As2), e=(n=1) (Asl-yls=-A=s2-y2s)/Ai,

Vad<=Vrde &ev anaiteitalr omhiopég Si.&tpnong

(EC2 £8.3.1

SEUTEPEVWLY @A12/30.0 ( 3.77cm?*/m)

2004, 6.2, 59.2.2

(EC2 §6.2.2
(EC? E£.6.2.a
(EC2 EE.6.2.b

(EC2 EE.6.3N

(ECZ EN1852-1-1:2004, §7

ged=g+{2 -q=7.00+0.60x33.33-27.00 kN/m

57 kNm/m

(EC2 53.1.4, Napdépinpc B)

evepyd Es/Ec,eff=200/8.86=22.57

EI=(200/22.57)%(0.001%0.696)=6165 kNm?

(EC2 §2.4.2.4.2)

Eceff=31.0/(1+2.50)=8.86GPa=08060MPa (EC2 EE.7.20]

Ialc+b-h-e?+ (Asl 'yls?+As52 'y25%) (n-1)
S5=As.y25=(0.001)*%x753%0.041=(0.001)%0.031 m* , y2=97mm, y2a=y2-d2=8
KOpnuAdTnTE Abye ponfig 1/rM=3.57/6165=(0.001)%x0.578 (1/m)
kopnuiarnra Adye EApovong 1/res=(0.001x0.30)x22.57x(0.031/0.696)=(0.001)x0.298(1/m)
OMLKA kounuAidtnta 1/r=(0.001)x0.578+(0.001)x0.298=(D.001)x0.877(1/m)
Pomf pnypd&teanct, Mer=fctm-(I/y2)=2.6x(0.696/0.097)=18.71 kNm

7=56=41mm

(EC2 EE.7.21)
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Project Baton Zeh 3

.2. Katdotaon II (mAfpwg prypatapévyn Siatopd) (SLE)

p=As/(b-d)=0.008, n=o0e=22.57, n*'p=0.113, £=0.546, o=0.375, x=a-d=0.054m

Avokopyio nAfpuc prnypctwuévng diatopfic, EBEI=E-Es-As-d?=0.546x200x753x0.144%=1706 kNm?*
y2=(1-a)d=90mm, cs=y2 M/EI=(0.001)x%0x3.57/1706=0.19

5=As5.y2=(0.001)?*%x753x0.080=(0.001)x0.068 m? (EC2 EE.7.21
xopnukdinie Adyw ponfg 1/rM=3.57/1706-(0.001)x%2.090 (1/m)

KopnuAdinia Adyw Efpaveong 1/rcs=(0.001x0.30)x22.57x(0.068/0.183)=(0.001)x0.659(1/m)

OALER Kounuidtnio 1/r=(0.001)x2.090+(0.001)%0.659=(0.001)x2.749(1/m)

Med=3.57 kNm, ec/es=0.11/0.19, x=54mm, ogs=38B N/mm?

6.3. EMey)og nopapopphoenyv YXupi¢ duece unohoyiopd (SLS) (EC2 §7.4.2
l/d=K[ll+l.5¢fcktpo/p)+3.2dfcktpo/p—l)321-27.75 (EC2 E£.7.16a
feck=25.008/mm?, po=0.001x+25.00=0.005, p=0.005, p'=0.000, p<=po, K=1.5
1/d=(310/o8)x{1/d), os=38 N/mm?, 1/d=(310/38)x27,75=228.87 (Ecz EE£.7.17

leff/d=2.250/0.144=15.63 <= 228.87, Avoilypo/Uyog EGtwm opiov

6.4. EAleyyogq mopopoppicgewv fe dpedo unohoyiopd (SLS) (EN1892-1-1, 57.4.3
Med=3.57<0.70xMcr=0.70x18.71=13.10 kNm, I=0.00 (EE.7.19
Tehkf) Repnuhdtnte (1/r)=0.00x(0.001x2.749)+(1-0.00)x(0.001x0.877)=(0.001)=x0.877 (1/m) (EE.7.18

6

f=(Ma+Mh) /Me=(19.76+18.76) /7.85=5.03, k=0.104(1-5.03/10)=0.0517
f=k ‘Leff? (1/r)=0.0517x2.250°x0.877=0.23 mm
£f=0.23mm <= 1000x2.250/250=9,00mm, Mopapdppuon kdtw opiou

.5. EAdyiota epfada onhiopdv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, %7.3.2

EAxGxiota epPodd onAiopolU As,min=kc -k -fct,eff ‘Act/cs (EC2 EE.7.1
b=1.000m, beff=1.000m, h=0.200m, d=0.144m, x=0.054m, @=12mm

Ned=0.00kN, oc=(Ned/bh)=0.0N/mm?, gs=fyd=435N/mm?

Act={(h-x) ‘b=(200-54)=x1000=145835 mm?

max (h,bl)=0mm, fetm=2.60N/mm?, Act=145935mm?, k=1.00, kec=0.40, kl=1.50

EAGY LOTOC onAlopég, As,min=0.40x]1.00%x2.60x145935/435=345mm?*/m

6.6. Ymohoyiopdg edpoug puyupdv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, 57.3.3
wk=sr,max - (gsm=gcm) (EC2 EE.7.8
esm-ecm=[os-kt * (fot,eff/peff) (1+ae-peff)]/Es >=0.6 as/Es (EC2 Eg.7.
os=38N/mm?, pPiKpAc Si1Gpr. pépTian:Es/Ec=6.45, kt=0.6, poxpic Sitdapk. popt.:Es/Ec=22.57, kt=0.4
Aceff=0.333(h-x)b=0.333x(200-54)x1000=48597 mm? [§7.3.2.3

peff=As/Ac,eff=753/48597=0.015

esm-egcm=[38-0.4%x(2.6/0.015) (1+22.57x0.015)1/200=-0.27% »>= 0.6x3B/200=0.11%

sr,max=k3 Cnom+kl ‘k2 k4 @ /peff (BC2 EE.7.11,
@=12mm, kl1=0.8, kZ=(el+eZ)/2el=0.5, k3i=3.4, kd4=0.425

sr,max=3.4x50.0040.8%0.5%x0.425x%12/0.015=301.66 mm

wk=sr,max - (esm=ecm)=301.66x0.001x0.11=0.03 mm

wk=0.03mm<=0.30mm=vwmax, Katnyoplo nepiLp&hroviog: XC3, Nié&tog poypfi¢ xdrw oplov

;. BETONeoxpruss d
softwara byRUNET (e} 18/06/2022 334:22 Ty



Project Beton

Zed. 4

7. Katdloyog oniiouot

a/a eib. onkLopdc [mm] TEHH. @ g/m pfixoeg Bépog

[kg/m] [m] [kgl
1 (D e 18 12 0.888 2.830 45.23
2 @ i 15 12 D.8BBA 3.330 44 .38
3| @ Al 11 12 | 0.888 | 1.340 18.95
4 @ i 4 10 0.617 2.750 6.789
5 | @ et 11 12 | 0.s88 | 1.940 18.95
s | @ — 1 10 | 0.617 | 2.750 6.79
7| @ Sk 9 12 | 0.888 | 2.190 17.50
e | ® = 5 10 | 0.617 | 2.250 6.94
s | @ e 9 12 | 0.888 | 2.180 17.50
10 | ® s 5 10 | 0.617 | 2.250 6.94
OALKS Pépoc [kgl 189,85

OO ® @ T
r\J DD L\J G L\_J
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TEYXOZ ITATIKON YMIOAOTIEMON XYTON ®@PEATION:
A) AIKAEIAQN ATIOMONDEHE, EXQTEPIKQN AIAXTAZEQN 1,50x1,50x1,80m,
B) AEPESAINMIN-EKKENQTON, EEQTEPIKON AIAXTAZEON 2,00%2,00%2,00m,
I} AIKAEIAQIN ATTOMONQZHE & MEIQEHE MIEZRE, EXOTEPIKON AIAXTAXEON 3,50x2,00x2,00m KAl
A) AIKAEIAQN ATTOMONNERE, EEQTEPIKON AIAETAZEQN 2,50x2,00x2,00m

A2, YNOAOTZMOI TOIXEIQN NAXOYZ 25cm KAI MAAKAEZ MYOMENA NAXOYZ 25cm
XYTOY ®PEATIOY AIKAEIAQN AMOMONQZHEZ, EZQTEPIKQN AIAZTAZEQN
2,50x2,00x2,00m, KATA MHKOZ TQN NEQN BAPYTIKQN YTO MIEZH AFrQran,
AIAMETPOY ®200/90mm



Project Baton

ZeA A

Project Beton

1. 2.5X2X2 AEYAM &P

Toixog aviiotfpLing womhiopévov orvpobépatog, Aefapevi] vepot-mioiva
EC7 EN1997-1-1:2004,

(EC2 EN1982-1-1:2004, ECO EN1880:2002,

ECB EN1998-5:2004,

C26/30 - BS00C lmnszsm
Suiopés a=0.240g Pg=25.00kN
oz
T — [ oh=35.00"
k=0, 000N/
Bk=17.50"
y=16,00 ki
2.500 |
pk=35.00"
cheD, Q00N
quk=1.62Wmm’
2. Eroiyelia rolyov-Napdperpoi~-Kavaviopal N
AvdotdoeLg X
—
OALEd Uyoc tolxovu h= 2.250 m ——
NMhé&tog nialvag B= 2_.500 m bi
Mfixog nidivag L= 3.000 m
Yoo xopuocd Toiyou he= 2.000 m ha L ‘/PV
Nhé&tog tolyou oIny XKopupnh bl= 0.250 m
NA&tog tolyou otnv B&on b2= 0.250 m
NMéyxog nudnfvg hf= 0.250 m
Twvio Funpdg NopE Ly PE KQUTQKGP 0.000° (D:1)
Twuvio nidw nopeldc HE EXTOKOpUQ 0.000° (0:1) h’
Y
4
Poprio otnv Kopupl
Katakdpupo povipo goptio Ng= 5.25 kN/m
Katoxkdpuge KLvnid pepilo Ng= 25.00 kN/m
Bdpog toixou
EidLrd fépog UALKOU toiyouw vyg=25.000 kN/m?
EpPaddv diatopng tolyou A= 0.563 m?
I5.0 RBé&pog tolyxou ovéd pétpo W= 0.563x25.000= 14.05 kN/m
Kévipo PB&poug toiyou %#=0.,125 m, y=1.125 m (x0=0.125 m, yo=1.125 m)

Midra nuepéva niolvag

gf= 0.250x25.000= 6.25 kN/m

+NA-ELOT:2010)
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Project Beton Zeh 2

YALXE KOTQOKEUNQ
Tolyer nigivag : Trupddrpa-X&AuPag: C25/30-B500C (EN1992-1=-1, &3
: EntréAuyn oniitopol: Cnom=50 mm (EN1922-1-1, %4.4.1
Nidra nuBpévo niolvog: Dxupddepo-X&AiuvPog: C25/30-B500C
: Enik&Auyn onAcopol: Cnom=50 mm

3. Emipépoug auvieleoatrég yid Sphoelg maL elupixég iLEiLéthteg (EC7 TMiv. A.1-A.4, ECB-5 53.1

OpLlakf) Ratdotaon Ioggoponiag (EQU), AopixoU tUnou (STR), TCewteyvixzod tunmou (GEOQ)

{ EQU ) (STR/GEQ) (EeLopacg)
( AL+M1 )

Apdon Movipn Avopevig yGdst: 1.140 1.35 1.00
Méviun Buvolrh yGsth: 0.90 1.00 1.00
MetaBAnin Augpevig yQdst: 1.50 1.50 1.00
MetaBinth Euvolxn yQsth: 0.00 0.00 0.00
Edaplrice Twvie Sdiotunt ik avioxnc yp: 1.25 1.00 1.00
LdLéinteg IZuvoxh © Y& 1.25 1.00 1.00
ALQTURT LKA avioxh cu you: 1.40 1.00 1.00
BALNT LKA ovio¥n qu ygu: 1.40 1.00 1.00
Bé&pocg N 1.00 1.00 1.00

YR, Vv(R2)=1.40, yR,h(R2)=1.10, yR,e(R2)=1.40

4. ¥Ynoloyiopel gpépovoag ixavodrintac eddpoug (EC7 EN1997-1-1:2004 Hop&ptnpo D

AnogipéyyiLotn SiatpnTiky avioxn cuk= 400.0 kPa

Evepyde tpLprf ed&pouc pk = 35.0 °
Evepyog guvoyxl] ed&poug ck = 0.0 kPa
ELdLkd Bapocg vk = 18.0 kN/m?
MAkog medliou Lx=B= 2 .50 m

MAdtoc nediiou Ly=L= 3.00m
Badog BcueArlivone d= 2.00m

Kataxdpugpo mpoptio Ned= 2B2 kN

Opif{évtio popiio Hed= 0 kN

Fonn Med= 0 kNm
4.1, ZuvOnkec nifpouc otpdyyLong (EC7 EN1997-1-1:2004 Nupapinpe D.4

gPLuKQ‘Kat&Utuun aotoy lag (ULS) (EQU)

Enipépouc SuvieAeotfo aopoAeicgr yp= 1,25 ye= 1,25
B'/L"'=2.50/3.00=0.83, A'=B'xL'=2.50%3.00=7.50 m*

pk=35.0, tan(pd)=tan(pk)/yp=0.700/1.25=0.560, od= 29,.26°

ck=0.,0;, cd=ck/yc=0.0/1.25= 0.0kPa, A' cd-cot(pd)=7.50x0.0x1.785=0kN

Lan{ipd) T1+1an(29.26)

Ng=e tan? (45°+pd/2) =e “tan?(59.63)=e ""0x1,707%= 16.9
Ne= (Ng-1) 'cot (od)=(16.9-1)xcot (29.26)=15.9x1.785= 28.4

Ny=2 (Ng=1) -tan(pd)=2x (16.9-1)%tan(29.26)=2%x15.9x0.560= 17.8
g'=yk-d=1B.00x2.00=36.0kPa

ag=l1+4+(B"/L')sin(pd)=1+0.83xsin(29.26)= 1.41

sc=(ag-Ng=1) / (Ng=1)=(1.41%16.9-1)/(16.0-1)=22,8298/15.9= 1.44
sy=1-0.3(B"/L'")=1-0.3%(0.83)= 0.75

H=0, lec=1, 1g=1, iy=1

R/A'= cd:Nc-sc-ig+g' ‘Ng-sg-ig+0.5y -B Ny sy iy
=0.0%28.4x1.44x%1.00 + 36.0x16.9x1.41x1.00 + 0.5x%16.00%2.50%17.8x0.75x1.00=
=0.0+857.84+300.4= 1158.2kPa

Dépouow ovuTiotoaon oxEdloopol ed&poug qud=1158.2 kPa= 1.158 N/mm?

dépouda ovtiotoon gquk=1158.2 -yqu= 1158.2%1.40=1621.5 kPa= 1.622 N/mm?

4+ BETONexpress :
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Project Beton Zeh 3

OpLaKh KaT&otoon aoioxliog (ULSLh{STR/GED Al+M1)

EH:MEPUUQ OUVIEAEDTIAS adpuoiriag yve= 1.00 QCw 1.00
B'"/L'"=2.50/3.00=0.83, A'=B'xL'=2.50x3.00=7.50 m?

pk=35.0, tan{pd)=tan(pk)/vp=0.700/1.00=0.700, pd= 35.00°

ck=0.0, cd=ck/yec=0.0/1.00= 0.0kPa, A' -cd -cot(pd)=7.50x0.0x1.428=0kN

Ng=e ™) .¢anz (45 +pd/2) = ™50 Lpane (62, 50)=e?®@x1.9212= 33.3
Ne= (Ng-1) ‘cot (pd)=(33.3-1)xcot (35.00)=32.3x1.428= 46.1

Ny=2 (Ng-1) ‘tan(pd)=2x(33.3-1)xtan(35.00)=2x32.3x0.700= 45.2
q'=yk - -d=18.,00x2.00=36.0kPa

sgq=1+(B'/L')=in (pd)=1+0.83x5in(35.00)= 1.48

sc=(s5q Ng-1)/(Ng-1)=(1.48x33.3=1)/(33.3-1)-48.284/32.3= 1.49
sy=1-0.3(B'/L')=1-0.3x(0.83)= 0.75

H=0, iec=1, ig=1l, iy=1

R/A'= cd Ne-sc-le+g' -Ng-sg-ig+0.5y -B-Ny-sy-iy =
=0.0x46.1x1.49x1.00 + 36.0x33.3x1.48Bx1.00 + 0.5x1B.00x2.50x45.2x0.75x1.00=
=0.041774.2+762.8= 2537.0kPa

dépouce aviiotaan o}edlaouol edépoug gqud=2537.0 kPa= 2,537 N/mm?

Bépavaga vt igTaon quk=2537.0-ygu= 2537.0x1.40=3551.8 kPa= 3.552 N/mm?

AT LR avioxn ed&pouc guk=min(l.62,3.55)=1.62 N/mm?
ZuvBNkeg nAfpoug oIpdvyiong, BAINTLKA avioxh eddpouvg gquk= 1,62 N/mm?

5. ISidtnteg eddgouc Bepehinong
BAOT LKA avioxh £5&poug atn pf&on gu=1.62 N/mm?

Tovia tplffic ed&pougc atn Adon p=35.00°, ouvieAeaoifg TpLBAg tan(p)=0.700
Moviélo BrupeAiwone Winkler Ks=100000 kNm?/m

6. EewropLrkol ouvieAeotéyg (ECB EN1998-5:2004, §7.3
BvnyHEVn oOeLlOpLKn enilTt&yuvdn eddgpouc og=oxg, o=0.24 (ECB-5 §7.3
Kotaxdp./opld. CELOPNLER ENMLTEYUYSH avyg /ag=0, 80 (EC8 £3.2.2.
Zuvi. Beperlwong 5=1.00 (EC8 $3.2.2
Iuvi. onoudoidintoag Kiipliou yI=1.00 (EC8 §3.2.1, T.4
MELQTLROC OUVIEAESTHC OUUNEpLpapdg r=1.50 (ECB-5 Nivaxag 7.
OpLfOVT Lo OCELOULKAC OUVTEAEOTNCG kh=1.00x0.24x1.00/1.500=0.160 (EC8=5 EE£.7.
Katakdpupor DELOULKOD QUVIEALOLC kv=0.50x0.160=0.080 (EC8-5 EE.7.

RO W oW N

Beloplrég Suvdapelq (extédg Suvdpenv Aéye @Bnong yoaidv)

OpiLi{évtia BOvopn OelLopoU Adyw L5iov R&pouc Fwx= 14.05x0.160= 2.25 kN/m
Katakdpupn S0vapn delogpol Adyw Ldiou PBépoucg Fwy= 14.05x0.080= 1.12 kN/m
QpiLidvtia &Uvapn oeiopol poptliou otnv kopuph Ng Fagx= 5.25x0.160= 0.84 kN/m
Katoxdpupn SUvaun delopod goptlou drtnv kopupn Ng Fgy= 5.25x0.0B0= 0.42 kN/m
OpuLddvtia  BUOvapn COFLgpol goptiouv gtnv kopupl] Ng Fgx= 25.00x0.160= 4.00 kN/m
Kataxdpuen &0vapn oeiopol goptiou atnv kopuef) Ng Fgy= 25.00x0.080= 2.00 kN/m

7. ¥noloyl.opde evepyntikfc 60none yaiov xatd& (Coulomb)

7.1. Tpfpa toiyxor amd ¥=0.000 m éwg ¥=2.250 m, Hs=2.250 m
Ave Znpeio A x= 0.000 m y= 0.000 m
Kétw Znpelo B x= 0.000 m y= 2.250 m

9a

I5i1étntec ebdapoue

Tonog ed&povuc : AUpoxdAd ko

Eidix6 B&pog Enpou eddgoug ¥y =16.00 kN/m?

Ei1d1kd Bédpoc xopropévou edé&pouc ¥5=20.00 kN/m?

Etdird Bapog vepou yw=10,00 kN/m?

Fovie erowteptxAc TpLPAg Tou eddpoug =35.00°

LUVTIEAEOTINC OUVEKTILKOINIGC EAGQOUC c=0.000 N/mm?

Fovia enipdveiag eddpous Pe oplldviia p= 0.00° Qg

Tavia nicw noapeidc Tolyou pe kataxbpugo B= 0.00°

Teuvia 1pLPhc peTtoid tolyou koL cdapoug 6=17.50"
H BETONexpress 3
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Project Beton Zeh 4

Q8non ovupuwva pe Bewpiu Coulomb

EQU  Al+ML K= cos?(¢-8)

Tovio eninmédou oAloBnong p=45°+¢@/2= 59.00 &2.50° 60529005(54'6)[!4-
SuvieAEdtAc evepyntikhge @Bnone Ka = 0.326 0.246
Qanon yolov xol® Jyog g(y)=gA+y-y-Ka
Mévipeg SpdoeLg

EQU Al4+M1
Q8non (nleon) oty xopuen (y=yA) ghA= 0.00 0.00 kN/m?
Qenon (nieon) otnv Bdon (y=yA+ 2.25m) gB= 11.74 B.86 kN/m?
Q0non (8Uveupn) yolov Pa= W (gA+gB)H Pa= 13.21 .97 kN/m
Tavio a6nang vo Lo o = 14.00 17.50 °
Qenon yoLov xotd x KeTeuBuvon Pax= 12.82 9.51 kN/m
Qénon vailey xatd y kKetedBuvon Pay= 3,20 3.00 kN/m

Ponfy @énong yvolav g npog anpeie (%=0,y=0) M ==10.23 =14.27 kNm/m
snuelo rpoppoyfc wlpnong yoaiov x= 0.000 m, y= 1.500 m

Evvola Suvdpewv XalL pongv

AUVAHELC Kol ponfc oto k&tw onpeio B (x=0.000 m, y=2.250 m)

Mévipec GpageELC

EQU Al+M1
DuvoA Lkl oplidvtia abBnon yvaiey Fax= 12.82 9.51 kN/m
TUvoA LK Katoxkdpupn wenon yoiov Fsy= 3.20 3.00 kN/m
Suvol Lkl ponf @8nong yoLov Ms = 9.61 7.13 kNm/m

Eewopikég Buvdperg (ECH EN1988-5:2004, §7.3.2, Nupdptnuo E

Opiitvtiog oelopLrde guvieheotfic kh=1.00x0.24x1.00/1.500=0.160 (EcB8=-5 E£.7.1, T.7.1
Kotxkopupor CELOULKDE ouvichsotfc kv=0.50x0.160=0,080 (EC8-5 EE.T7.2
Edapog ndve ond tov udpogdpo opilovix (ECB-5 Nupdptnpa E.5

tan (w)=kh/(1l-kv)=0.160/(1-0.080)=0.174, w=9.87"°

Method Mononobe-Okabe (ECB-5 MNupé&ptnua E.4)

vig GBnon yoLedv Kotd& tn SL&PKELX OFLopal Kg= cos?(g-w-8)

BUVTEAEOTAC EVEPYNT LXAC @Bnang, Ke* (8TR)= 0.350 cuamqggzamg(mmm)Eq. sin(p+o)sin{p-w-[) ]2
i . P COS(E+W+0) COS(H-I

Mpdodetn nicon eddpouc Adyw orLopou

enl 1ng STR Ketd&otwong gdpiiong &= (Ke*/Ke-1)=(0.359/0.246-1)=0.459

Auvaun ed&pouc Adyw OfiLOpnLKoU poprilou (Mévipeg &pagricg ) Fx=1.459% 9.51=13.88 kN/m

8. Moviého menepagpévav otolXelev niolveg o ghotixd édagoc.

Xpnoiponotlolvial Z-dleotddeny pofpotd ortowxelio. 01 kopfor Tou nuBpfva gtnpilovial

OF gAQThpLa HE LBLOTATEG MOV NpoxUntouveon ond to poviéAo Beperiiwone Winkler.

To kotakdpupo otolyelo Tolyev goprtifovial ME Tplvevikl o0non yvaudy mno £fw npoc Ta péoo.
OpoLdpoppe poplio VEpou dtov MUBPEvVD ®o TPLYwVL®d oOToug Tolxoug AuBGVETHL unm &yn.

And 1nv aviaiuan vonhoyl{oviol o1 nifégeig EO&POUC KLO OL EWTEPLKEG BUVAPELG SiaTopdv.

Movtého Beperiwong Winkler Ks=100000kN/m?/m
Métpo EAcotikOINTac oxupodépaiog E=31.0GPa
Néyoc nu8péve niolvomg h=0.250m

NMiAdteg nioivae L=2.500m

BETONexpress 4
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8.1, KépPo. roataoreufq

Képpo x [m] y [m] Kéupo ® [m] y [m] Koppo % [m] y [m]
1 0.000 2.125 2 0.000 1.063 3 0.000 0.000
4 0.000 =1.000 5 0.156 0.000 6 0.156 =1.000
7 0.313 0.000 8 0.313 =1.000 9 0.46%9 0.000

10 0.468 -1.000 ih 0.625 0.0040 12 0.625 -1.000
13 0.781 0.000 14 g.781 -1.000 15 0.938 0.000
16 0.938 =1.000 17 1.084 0.000 18 1.08%4 =1.000
19 1.250 0.000 20 1.250 =1.000 21 1.408 0.000
22 1.406 -1.000 23 1.563 0.000 24 1.563 =1.000
25 1.719 0.000 26 1.719 -1.000 27 1.875 0.000
28 1.875 ~-1.000 29 2.031 0.000 30 2.031 -1.000
31 2.188 0.000 32 2.188 =1.000 33 2.344 0.000
34 2.344 =1.000 35 2.500 0.000 36 2.500 =1.000
37 2.500 1.063 38 2.500 2.125

8.2. BExnpifei¢ xataoxevh¢
kUAnon 8x=0 rdépfor: [17]
néxkTwon &x=8y=5¢p=0 xopfor: [4,6,8,10,12,14,16,18,20,22,24,26,28,30,32,34,36]

8.3. Drouxela xataoxeung

Btoux. kKO6UR.=-1 wopp.-2 pnxog(mm) vavia(®) E(MPa) Afm?) 1 (m*
1 2 1 1.063 90.00 31000 0.250 1.302x107
2 3 2 1.063 90.a0 31000 0.250 1.302x107°3
3 38 37 1.063 270.00 31000 0.250 1.302x107°
4 37 35 1.063 270.00 31000 D.250 1.302x107%°
5 3 5 D.156 0.00 31000 0.250 1.302x1072
6 5 7 0.156 0.00 31000 0.250 1.302x107?
7..19 7.. 9. 0.156 0.00 31000 0.250 1.302x107
20 13 35 0.156 0.00 31000 0.250 1.302x1072
21 4 1.000 270.00 16 1.000 0.001x10?
22 5 3 1.000 270.00 16 1.000 0.001x107®
23..35 7., 8. 1.000 270.00 16 1.000 0.001x107®
36 33 34 1.000 270.00 16 1.000 0.001x10°?
37 35 36 1.000 270.00 16 1.000 0.001%1072
9. Eleyyog pépovoag Lxavointac eddpouc (EQU) (EC7 56.5.2

9.1. Apdoe.g¢ otnv katoaoxkevrf, Diolva &deia pe wbfjoelg yaildv (EQU)

doptio (P.y) Q1 02 Q3 af Fy rv
[kN]  [kN] (kN] (kN/m] [(kN] 4
Evepyntikh @Bnon yolov Pax1l.10 0.00 8.30 5.81 3,52
B&pog tolyou W x1.10 15.46 o =
B&poc MUBpévna gfxl.10 6.88 OO
Kotok., popTio (pdvipo) Ngxl.10 5.78 | a,
Kotox. poptio (kivntd) Ngxl.50 37.50
EUvoho= 0.00 8.30 5.81) &.88 62.286

9.2. ¢oprio répPuv KoL otoilXelav

KoufLed gpoprie | |
Fy=-62.26kN xdépPoi: [1,38] L Ll
Fx= 0.00kN xépfoi: (1], Fx= 0.00kN xéppoi: [38] LJﬂJHlﬂLJ_J_l_l_L_LJ_lHlHLJ‘J FPpeT—
Fx= 8.30kN xéppor: [2], Fx= -8.30kN kopfor: [37]
Fx= G5,B1lkN xéufor: [3], Fx= -5.81lkN kdéupor: [35]

Katovepnuéve gpoptlo or doxkoUg
q= 6.8BkN/m otoiyxeio: [5,...,20]

- BETONexpress 3
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9.3, Anotreléopata ovéhvong nenepaopévev otoLyelav

Méyiotln nieon enil eddpoug dgtov nudpéva gs=0.073 N/mm?, gs+=0.073 N/mm?, gs5-=0.000 N/mm?

Méyiot1eg Bp&oelg dLaTopfc otn fdon tou toiyou: Ned=-62.26kN, Ved= 14.11kN, Med= -B,B2kNm
Méyviaoteg GpaoelLg HLoToufg OTov NMUBPEvVO Ned=-14.11kN, Ved= 51.3%kN, Med=-21.B5kNm

9.4, $épovoa .xavétnta eddpoug (EQU) (EC7 EN19%27-1-1:2004, %6.5.2

T&oei¢ e£ddpoug od=0.073 N/mm?
dépougy (KaVHTNTE £dbGpoug gu=1.620/1.40=1,.157 N/mm? (EC7 EE.2.2, EE.6.1
®Gépovon LxkavoTnta edGpous od=0.073 < qu/yM=1.15%7 N/mm? , EAsyyxoo (xavenoteliat

9.5, Apdgeic oty xatdoxevd, Nioiva yepéin ywplc wlfjoeic yauvdvy (EQU)

doptio {P.vy) Q1 Q2 03 gf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]

Bé&por toixou W x1.10 15.46
Béapog nudpfva gfx1.10 6.88

Katox. poptlo (pévipo) Ngxl.10 5.78
Katak. poptlo (xivntd) Ngxl.50 37.50
Migon vepol FoRTEPLKEE gwxl.10 -1.85-11.00 -95.05 22.00

Luvoha- -1.95-11.00 -9.05 28.H8 58.74

9.6. doptia wopPuv koL oroiyeiav

KopPixa poptia |
Fy==58.74kN wxoppor: [1,38]

Fx= =1.95kN xdupor: [1], Fx= 1.95kN kdéppor: [38]
Fx=-11.00kN xéufoi: [2], Fx= 11.00kN képfor: [37] i
Fx= =9,.05kN xdpupPor: [3], Fx= 89.05kN xépfor: [35] g9 Himm
Kotaveunuéve poptia ot Sorolcg

g=2B.BBkN/m otoixela: [&5,...,20]

9.7. Anctehéopate avAdAuong mEnEpadopEvev orolXEiov

MéyiLatn nieon eni ebdpoug otov muBpéva : gs=0.113 N/mm?®, gs+=0.113 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?2
MéyiaoTeg Bp&oelg SLoTopPAg otn B&on tou toiyou: Ned=-58.74kN, Ved=-22.00kN, Med= 15.83kNm
Méyioteg SpGoElq¢ BIaTOPAG oTov nuBpéve Ned= 22.00kN, Ved= 43.35kHN, Med= 37.78kNm

9.8. %épovoa xavétnra edapouc (EQU) (EC7 EN1987-1-1:2004, 56.5.2

Téoeig eddyoug od=0.113 N/mm?
@épovon LKavotnta eddpour qu=1.620/1.40=1.157 N/mm? (EC7 EE.2.2,
Qépovga LK@VOTNTe £dd&eovug od=0.113 < qu/yM=1.157 N/mm? , EXeyxoc txaveonolelial

EE.6.1)

9.9. Apdoeig oinv kotaokeurd, Nioiva yepétn pe wBfoeig yaidv (EQU)

boptio (P.y) 01 Q2 Q3 gf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]

Evepynt i) 48non yaiov Paxl.10 0.00 B.30 5.81 352
Bapog 1olyxou W x1.10 15.46
B&pog nuBpevo gfxl.10 6.88
Kotok, gpoptio (pdvipo) Ngxl.10 5.78
Kotax. gpeptle (xivnid) Negx1.50 37.50
Mieon veEpPOU EORIEPLKA gwxl.1lD0 =1,85=11.00 =9.05 22.00

EE}Uhﬂ= -1.85 -2.70 -3.24 28.8BB B62.26
A BﬁhNummn B
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9.10. ®optia xSpPuv KoL oTolyXEiwy

KoppLxd poptla l
Fy=—62.26kN xépfoi: [1,38)

Fx= =1.95kN xdépufor: [1], Fx= 1.95kN képpor: [38]
Fx= -2.70kN xépPoi: [2], Fx= 2.70kN répflor: [37] ad Nimm3
Fx= —3.24kN xépPoi: [3], Fx= 2.24kN xdpfor: [35]
Ketaveunuéva goptia dge SokKoUg

q=28.88kN/m otoiyxele: [5,...,20]

9.11. Ancteréopata avéivong nencpagpévev otoiyxeiev

Méyiotn nieon eni eddpoug otov nubpévo : gs=0.109 N/mm?, gs+=0.109 N/mm?, gs=--0.000 N/mm?
MévioTeg 8p&oeilg Siwtopufc otn B&on tov tolyou: Ned=-62.26kN, Ved= -7.89kN, Med= 7.01lkNm
Méyioteg Sp&oetg SlaToulg otov nuluéva : Neds 7.8B9kN, Ved= 47.57kN, Med= 32.84kNm

9.12. ¢épouce (xkavéinta eddpouc (EQU) (EC7 EN1997=1=-1:2004, §6.5.2

TéoriLg edGpoug od=0.109 N/mm?
Pépovog (rRavdInTe eddpoue qu=1.620/1.40=1.157 N/mm? (ECT7 EE.2.2, EE.G6.1
Gépouodn LKoVATNTH EdGpoUc od=0.109 < gu/yM=1.157 N/mm? , EAryXoc LKovomolEito

10. Eheyxo¢ pépovoag itxavéiniac eddgouve (S5TR/GEO Al+M1) (EC? %6.5.2

10.1. Apéoeig ornv ratookeuf, Oiolva é48eia pe wbfioeig yaidv (STR/GED AL+4M1)

toptio — (B.y) o1 0z 03 af ¥y ,r'

[KN]  [kN] [kN] [kN/m]) [kN] %
Evepynt k) @8ndn yaidv Paxl.35 0.00 7.55 5.29 4.05
Bapog tolyxou W x1.35 18.97 % Q,
Bépoc nuBpivo gfxl.35 8.44 [NEENERNNEENER!
Katox. poptio (pdviuo) Ngxl.35 7.09 a,
Katoax. poptlo (KLvntd) Negxl .50 37.50
e fUvoin= 0.00 7.55 5.29( 8,44 6?ﬂE£m

10.2. ®optla xdpfev rxar grolyeloy

KopfLxd tpup':i._cxh

Fy=-67.61kN xdupor: [1,38] | ]
Fx= 0.00kN xépPois [1], Fx= 0.00kN képpor: [38] U/LLU_J_J_I_I_LLLLUJ ad N/mm?
Fx= 7.55kN xdppor: [2], Fx= -7.55kN képfor: [37]

Fx= 5_.29kN ®éupor: [3], Fx= -5.29KN k6ufor: [35]

Egtcxvsedquévcx popila ge doxolcg

g= 8.44kN/m ctoiyelo: [5,...,20]

10.3. Amoteifopara avdluong RNENEpaopévev ctolyeiov

Méviotn nigon eni edbdpoug oiov nuBuéve : gs=0.082 N/mm?, gs+=0.082 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?

MEyiaTeg BpAgELg SLaTopfic otn Bdon Tou toiyou: Ned=-67.61kN, Ved= 12.84kN, Med= -8.02kNm

Méyidteg Bpkoeglg SiLaTopng ortov nuBpévo Ned=-12.84kN, Ved= 55.51kN, Med=-24_.B5kNm

10.4. ¢époveoa ixavéinta eddpove (STR/GEO Al+M1) (EC7 EN1997-1-1:2004, %6.5.2

Tdoei1¢ eddpovuc od=0.082 N/mm?
Pépovoa (Kavdinte eddpove qu=1.620/1.40=1.157 N/mm? (EC? E£.2.2, E£.6.1)
Pépovoa Lkavotnie eddkpoug od=0.082 < gu/yM=1.157 N/mm?® , EAeyyoc (kavonolelTal

z BEDNuprm T
= software byRUNET (c)
18/08/2022 3:33:40 Ty



Project Beton TeA. B

10.5. Apdogeig ainv xatoaokeuf, [Oiolva yvepgtny xeplg wlfoeiq youdv (STR/GEQ Al+M1)

doprio (B.y) o1 Qz2 Q3 gt Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]

Bépog toiyou W x1.35 18.97
B&poc nuBpévo gfx1l.35 8.44

Katek, goptlio (pdviuo) Ngxl.35 7.09
Kotoax. goptio (Kivntd) Ngxl.50 37.50
Migon vepoU ECWIEPLK gwxl.35 -2.39-13.50-11.11 27.00

Tuvoha= -2,39-13.50-11.11 35.44 Eq;ng

10.6. Poptia kéSpPuv rkal otolyeiev

Koupird poptiu
Fy=-63.56kN xéufor: [1,38]

r__
Fx= —-2.39kN xopfor: [1], Fx= 2.39kN xdpfor: [38]
Fx==13.50kN xoupoir: [2], Fx= 13.50kN xdpfoi: [37] ad Nimm?
Fr==11_11kN wéupol: [3}, Fx= 11.11kN xéupoli: [35]
Koatovepnpévne popila oe Goxolg
g=35.44kN/m gtotyxeilo: [&5,...,20]

10.7. Amotehéopatra avdhuong nencpoaogpévav otolyXeiwv

Méyiotrn nieon enil ed&goug otov nudpévo 1 gs5=0.128 N/mm®*, gs+=0.128 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?
Mévioteg Sp&oeilc Siatopfic atn Pf&on Teu tolyou: Ned--63.56kN, Ved=-27.00kN, Med= 19.42kNm
Méyigteg Spéoeic dSLaTtopfg otov nubBpévo : Ned= 27.00kN, Ved= 46,28kN, Med= 42.44kNm

10.8. dépovan i(xavétnta eddpovg (STR/GED Al+M1) (EC7 EN1897-1-1:2004, 56.5.2

T&oeic eddpoug od=0.128 N/mm?
dEpovan Lxavdiniae eddpouc qu=1.620/1.40=1.157 N/mm? (EC7 E£.2.2, EE.6.1!
Pépoudn LxkavdTnTa ESdpour od=0.128 < gu/vyM=1.157 N/mm?® , EAEyXoc (kavonoieltol

10.9. Apdoei¢ otnv katdoxkevid, Hioiva yepétn pe wlfoeic yawdv (STR/GEO Al+M1)

doptio (B.vy) Q1 Q2 Q3 gqf Fy
(kW] [kN] [kN] [kN/m] [kN]

EvepynT ik @8non yoiov Paxl.35 0.00 7.55 5.28 4.05
Béapog tolyou W x1.35 18.97
Béapoc nudpfvx gfxl.35 4.44

Katox. goptlo (pdvipn) Ngxl.35 7.09
Katxk. g@optlo (kivntd) Ngxl.50 37.50
Nifon vepol ECWIEPLEE gwx1l.35 -2.39-13.50-11.11[27.00

LUvoha= -2.39 =5.95 -5.82([35.44 67.61

10.10. foptia xOupPuv KoL ocrouYeiav

KopfLxd gpoptic r—J
Fy=-67.61kN xdpfor: [1,38]
Fx= =2.39kN xéupoi: [1], Fx= 2,39kN xdépfor: [38]

Fx= -5.095kN xoéppor: [2], Fx= 5.95kN wdupfoir: [37] ad Nimm?
Fx= -5.B2kN xopfoi: [3], Fx= 5.B2kN xopfor: [35]

Katavepunuéva poptia og Soxolug

g=35.44kN/m gtoi¥elo: [5,...,20]

10.11. Ancotedéopata avEAUONe NENepocpévev ogroi}einv

Méyiorn niegn enl £d8dpoug otov nuBpéva : gs=0.125 N/mm?, gs5+=0.125 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?
Méyiareg dpavelg dimtopfe otn B&on tou toiyou: Ned=-67.61kN, Ved=-14.16kN, Med= 11.40kNm
MEyioTeg BPGROELC dLaTopufg otov nuduéva : Ned= 14.16kN, Ved= 50.81kN, Med= 38.33kNm

; BETONexpress 4
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10.12. #épovoa itkavéinte eddgpoug (STR/GEQ Al+M1) (EC7 EN1887-1-1:2004, 56.5.2

Taogig eddpoug od=0.125 N/mm?
Pépoudga txavornio ed&poug gu=1.620/1.40=1,157 N/mm?
pépouda (xavotnte eddpoue od=-0.125 < gqu/yM=1.157 N/mm* , Eheyyog Lxovomoleltol

(EC7 BE.2.2, BEE.B.1

11. EAeyyog pépovcag Lxavoéintag eddpoug (pe ogeiLand) (ECT7 $6.5.2) (ue ociopd

11.1. Apdoeig oinv Katagrevf, Miolva &feida pe wbfoeiLg yoidv

dopilo (E.y) Qo1 Q2 23 gl Fy T 1&

— = [KN] [kN] (kNI [KN/m] [kN] °'
EvERYNT LS G)Elr]c;n VoL v Paxl.d6 0.00 8.16 5.71 4,38

Bapog Talxou W xl.16 16,30 o Q
Bédpoc nufpiva gfxl.16 7.25 (EEENENNNERNEN

Katok. wpoptio (Pdvipo) Nagxl.l6 6.09 q,
Katax. goptlo (kLvntd) Ngxl.16 259.00

_ __ Divoho= 0.00 8.16 5.71) 7.25 55.77

11.2. doptia xépfuv xaL otolyelav

KopBixd poptic Jl

Fy==55.77kN xduPov: [1,38] -
Fx= 0.00kN xéupor: [1], Fx= O0.00kN xépPoi: [38]

Fx= 8.16kN xdpfoL: [2], Fx= -8.16kN kdéupolL: [37]

Fx= 5.71kN xképpor: [3], Fx= =5.71kN képpoi: [35]
Katoveunuéva qgoptla ge doxoug
g= 7.25kN/m groixeioc: [5,...,20]

11.3. Anoteréopata avéivong nenepacpévev orolyelov

Méyioin nieon eni eddgour otov nubpéva : gs=0.066 N/mm?, gs+=0.066 N/mm*, gs=-=0.000 N/mm?
Mévigtleg dp&oeiq diatopng otn PBéaon tou telyxovu: Ned==55.77kN, Ved= 13.87kN, Med= =B.67kNm
Méyiateg dp&oei¢ Bdiatopfc orov nuBupéva : Ned=-13.87kN, Ved= 46.10kN, Med=-18.96kNm

11.4. ¢épovoa (xavétnta eddgpoug (pe gelLopd) (EC7 EN19987-1-1:2004, 56.5.2

Té&oei1g eddpouc dd=0.066 N/mm?
dépovdn Lxavotnte £ddpovg qu=1.620/1.40-1.157 N/mm? (EC7 E£.2.2, E£.6.1
dEpouan LKaveéTnie £&&poug od=0.066 < gqu/yM=1.157 N/mm? , EAeyxo¢ Lxkavonoieltol

11.5. Apdoe.c otnv katacxevs, Miolva yepétn xwple wlfoeig yaLbv

doptio (P.vy) Q1 Q2 Q3 gf Fy
. e [kN] (kN] (kN] (kN/m] [KkN]
Bapog tolyou W oxl.16 16.30
Bapog mu@péva gfxl.1l6 7.25
Katax. goptio {(pdvipo) Ngxl.1l6 6.09
Katax. goptio (rivntd) Ngxl.lé 295.00
ieon vepolU ECWIEPLES gwxl.l6 -2.05-11.60 -9.55 23.20
Livora= -2.05-11.60 -9.55 30.45 51.39

11.6. doprlc xé6pPev xaiL otolyelav

KopBir& poptic r—Jr—"E*—T“-—**T—F*—"——l |

Fy=-51.39kN xopfoi: [1,3B]

Fx= -2.05kN xdupor: [1l], Fx= 2.05kN xdoupor: [38]
Fr==11,60kN xdépufoi: [2], Fx= 11.60kN xkdppor: [37]
Fx= -9.55kN =opfor: [3], Fx= 9.55kN wouPor: [35)
Katloveunuéva poptia o& dorolrg

q=30.45kN/m otoixeia: [5,...,20]

L]
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11.7. Anoteléoputa avalvong nenepoopévev otolXeiwy

Méviotn nleon enl eddpouc oilov nuBpéva : gs=0.106 N/mm?, gs+=0.106 N/mm?, gs=-=0.000 N/mm?
Méyidteg Sp&celg dlwtopfie oin f&on tou tolyou: Ned=-51.39kN, Ved=-23.20kN, Med= 16.63kNm
Méyiateg BphoEi¢ dlaTopng otov nubpévo : Nead= 23.20kN, Ved= 37.14kN, Med= 34.98kNm

11.8. $epovod Lxadvotnta eddgovg (pe geiapd) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2

T&oeilg eddpour od=0.106 N/mm?
©Gépouda Lxovointe Eddpovc gu=1.620/1.40=1.157 N/mm? (EC7 Ef.2.2, Ef.6.1
PEpoual LKaVATNTa ebdpoug od=0.106 < gu/yM=1.157 N/mm*® , EAryxog Lxovonolelitol

11.9. Apdoeig otnv katdokevl], Miocive yepétn pe wlfoeLg yaiav

doptio (B.vy) Q1 nz o3 qf Fy
o [kW] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
EvepyntLh 08ndn yoLdv Pax1.46 0.00 8.16 5.71 4.38
Bapog toiyxou W =xl.1l8 16.30
Bapog muBpéve gfxl.16 7.25
Katak., opoptio {udvipo) Ngxl.1lé £.09
Katax. gpoptiec (Rivnid) Ngxl.1l6 25.00
Migon veEpoU EORTIEQLKR gwxl.16 -2.05-11.680 -9.55(23.20
DUvoAa= =2.05 =3.44 =3.84|30.45 55.77

11.10. #optia xépPuv xaL otoiyeiav

Koppiré gopile Ll
Fy==55.77kN xopfor: [1,38]

Fx= -2.05kN xoupfor: [1], Fx= 2.05kN xkdpPor: [38]
Fr= =3.44kN wépfoi: [2], Fx= 23.44kN xépfor: [37]
Fx= —3.24kN képfor: [32], Fx= 2.B4kN xoufoui: [35]
Kutavrunu{yg_wupttu ge doxolUg

g=30.45kN/m otoixele: [5,...,20]

11.11. Anotedécpata avdivone nenepoacpévov croiyeiav

Méyioin nleon eni ed&pouc otov nuBupévao : gs=0.103 N/mm?, gs+=0.103 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?
Méyiateg dp&oelg ditwtopfne otn Pdon tou tolyxou: Ned=-55.77kN, Ved= -8,33kN, Med= B.02KNm
Mévigteg Bp&oelq BLaTONNG oTov nuBpéva : Ned= 8.33kN, Ved= 42.03kN, Med= 30.54kNm

11.12. ¢épouca ixavértnta eddpouc (pe oceiLopd) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2

Téoewg eddpovg od=0.103 N/mm?
dEpovonx LKovornio Eddpouc qu=l.620/1.40=1.157 N/mm? (EC7 E£.2.2, EE.6.1

dfpouda Lkavatnte eddpour ad=0.103 < gqu/yM=1.157 N/mm? , EAEYX0C LKavonoiei{Tot

12. Opiokf] ratdotaon AeLtoupyixdtntag (SLS) (EC7 %6.5.2

12,1, Ap&oeiq¢ otnv xavaoxevy, Hiolva &deia pe wdfoeLg yaidv (SLS)

soptio (P.y) o1 02 03 gqf FEy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]

Evepyntikf @a8non yoldv Pax1.00 0.00 b5.58 3.82 3.00
Bé&pog toliyxou W x1.00 14.05
Béapoc nudpnfve gfxl.00 6.25
Katox. poptio (pdvipo) Ngxl.00 5.25
Katax. poptlo (kivotd) Ngxl.00 25.00

EUvoha= 0.00 5.59 3,92 6.25 47.30
- BETONoxpress 0
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2.2. %optilo mb6pPuv kKoL orol}eisyv

KouPLkd gpoptia

Fy==47_.30kN xéppor: [1,38]

Fx 0.00kN xdppor: [1], Fx= O0,.00kN kdéuPoi: [3B]
Fx 5.59kN xdufoi: [2], Fx= -5.59kN xoufor: [37]
Fx= 3.92kN xépPfoi: [3], Fx= -3.8ZkN xdépPRoi: [35)
Katavepnuévae poptla g doxoug

g= 6.25kN/m otoixeia: [5,...,20]

12.3. Anotehéopata avaivane nenepacpévey ortolyeloev

Méviorn nison enl eddpouc drov nuBupévae : gs5=0.057 N/mm?, gs5+=0.057 N/mm?, gs5-=0.000 M/mm?*

Mévioteg dp&oeig Siatopfic gtn Béon tou 1oiyou: Ned=-47,30kN, Ved= 9,51kN,
MévioTeg Sp&oELg SloTopfic otov nuBuévo : Ned= -9_51kN, Ved= 38.,87kHN,

12.4. Apéoe.c otnv rataoxevl, Huoiva yepérn ywple wdfoeig yairdv (SLS)

doptio (P.vy) o1 Q2 Q3 gqf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
Biapog tolyou W x1.00 14.05
B&poc nuBpévo gfx1.00 6.25
Kotak., gpoptio (pévipo) Ngxl1l.00 5.25
Kotax., gpoptilo (Rivnid) Ngxl.00 25.00
Niggn vepoU EOLOTEPLKG gqwxl.00 -1.77-10.00 -8.23 20.00
nUvaio= -1.77-10.00 -8.23 26.25 44.30

12.5. fopric répPuv kol otoilyeiay

Kopfixad poptia

Fy=-44,30kN xopfor: [1,38]

Fx= -1.77kN xduPoi: [1], Fx= 1.77kN kdufor: [38]
Fx==10.00kN képfoi: [2], Fx= 10.00kN xéufoi: [37]
Fx= —-8.23kN xonpPoi: [3], Fx= 8.23kN xopBoi: [35]
KolovEunpéve goptic oe dokrolg

g=26.25kN/m ctoixela: [5,...,20]

12.6. AnoteAdécopata avAAuone nencpacpévev orolyelav

Med= =5.94kNm
Med=-17,13kNm

Méyiotn nieocn enl eddpoug otov nubBpéva : gs=0.0982 N/mm?*, gs+=0.092 N/mm?*, gs=-=0.000 N/mm?

Méyiateg Sphoeie Siotounis otn RBdon tou toiyouv: Ned=-44_30kN, Ved=-20.00kN,
MéyLoTEg Bp&oelc BLaToplic oTtov NUBpéva : Ned= 20.00kN, Ved= 32.02kN,

12.7. Apdos.g¢ otnv katdoxevi], Hioiva yepétn pe wbfjoei¢ yaihv (SLS)

Med= 14_.39kNm
Med= 30.16kNm

8

doptio (B.v) Q1 Q2 03 gf Fy
[kN] [kN] [(kN] [kN/m] [kN]

EVEpYNT LK ©Bnon yaLdv Pax1.00 0.00 5.59 3.92 3.00

Bapocg tolxou W x1.00 14.05

Bapocg nuBpévo gfx1l.00 6.25

Katak., poptio (pdvipo) Ngx1.00 5.25

Kotak. popiio (Kivnid) Ngxl.00 25.00

licocn vEpOU EORTER LKA gwxl.00 -1.77-10.00 -B.23 Z20.00

- == TUvoho= o -1.77 -4.41 -4.31 26.25 47.30
+ BETONexpress T
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12.8. doptic xépPuv xai ogroixeliev

_K_ﬂ.l_ﬂLKér poptic

Fy==-47.30kN xdépupor: [1,38]

Fx= =1.77kN képpor: [1], Fx= 1.77kN xéufor: [38B]
Fx= -4.41kN xdéuPor: [2], Fx= 4.41kN xopfor: [37]
Fx= -4.31kN xépufoi: [3], Fx= 4,.31kN xébéufor: [35)
Hatovepnuéva poptla ge Soxolq

q=26.25kN/m ototxelo: [5,...,20]

12.9. AnoteAréopatra avdhuong nenepagpévev aroixelov

Méyiotn nieaon eni edé&poug dgtov nubBpfva : gs=0.088 N/mm?*, gs5+=0.089 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?
Méyioteg Bphoel¢ diatopfic otn Ph&on t1ou tolyxou: Ned=-=47,30kN, Ved=-10.49kN, Med= §.45kNm
Méyioteg SpAOELS SLOTORAL OTovw OuBufue 4 Ned= 10.498kN, Ved= 35.38kN, Med= 27.12kNm

13. Exediaogpéde toixov nigivag (EC2 EN198%2-1-1:2004

13.1. Ynohovyiopol onhicpévoyu oxuvpodépator

Txuvpabepa=-Xaiupacg : C25/30-RB500C (Ec2 §3)
Katnyoplo nepifd&iioviog @ XC3 (EC2 54.4.1)
Enur&Auyn onAcguoul : Cnom=50 mm (EC2 54.4.1)
Bapog orupodiputog : 25.0 kN/m?

ye=1.50, ys=1.1l5 (EC2 MNivarog 2.1N)
fed=aee - fek/ye=0.85x25/1.50=14.17 MFa (EC2 %3.1.8)
fetd=act -fetk0.05/yec=0.85%1.8/1.50=1.02 MPa (EC2 £3.1.8)
fyd=fyk/ys=500/1.15=435 MPa (EC2 §3.2.7)

MéTpo EAndtixdintog oxupodépatog Ecm=31.0 GPa

13.2. ArootagLodéynon évaviL motoxlag o Kapyn (ULS) (EC2 EN1592-1-1:2004, §6.1, §9.3.1

ALogTdoele, gopliw

M&yoc toixou h=250mm
Fonf kéuyng Med= 19.42kNm (ULS)
Aftovikn 60voun Ned= -63.56kN (ULS)

AlaotocioAdynon fvavrit actoxlag o kautgn: Allgower,G.-Avak,R. Bemessungstafeln nach Eurocode 2
fur Rechteck und Plattenbalkenquerschnitte, In: Beton - und Stahlbetonbau 87 (18892)
(gc=fcd{l-({l-ec/ec2)?], fcd=14.17MPa, gc2Z=0.0020, =cu?2=0.0035, fyd=435MFa)
Med= 19.42kNm/m, d=200mm, Kd= 4.54 x/d=0.07 ec2/es51=-1.4/20.0 ks=2.35, As= 2 _289em?/m

EAGY LOTOG onALopdg, As>»=0.26bd-fetm/fyk=2.70cm?*/m, s5<=400mm, s'<=450mm (EC2 §9.3.1
ehdjLotog onAlopdg xUptog onAlopdg @12/250 ( 4.52cm?/m), Sevtepeldev @#12/250 ( 4.52em? /m)
Onhiopde ge pnpdc xdi nice oYeL¢ toiyovu

xGpLog enkhiopdg (2/15.0 ( 7.53em?/m) , Sevrepedov ©12/25.0 ( 4.52em?/m)

13.3. Eheyxog oe Siétpnon Ved<=Vrd (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.2.2

ALooT&oelg, QopTio

Mayoc 1oiyou Kot onAilgpde h=250mm, d=200mm, As5=753mm?
Tépvouaoa dUvaun Ved= 27.00kN (ULS)
Afovikf dUvapn Ned= -63.56kN (ULS)

&
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Avioy)f 1épvovuoda xwplc onAlopd dL&tunong Vrde (EC2 §6.2.2
vrde=[Crde k- (100pl -fok) P +k1 -gcp] *bw +d (EC2 EE.6.2.a
Vrde»= (vmin+tkl -ocp) ‘bw+d (EC2 E£.6.2.Db

Crde=0.18/yc=0.18/1.50=0.,120, f¢k=25MPa ,bw=1000mm, d=200mm

k=1++(200/d) <=2, k=2.00, kl=0.15

pl=Asl/({bw-d)=753/(1000x200)=0.0038

ocp=Ned/Ac=-1000x63.56/250000=-0.25N/mm?

vmin=0.UabU-ktm-4fck = 0.49N/mm?, (EC2 EE.6.3N
Vrd,c(min)=0.001%(0.49=-0.15x%0.25)x1000x200=30.50kN/m
Vrdc-D.Dnlx[ﬂﬁlzuxz.uox[D.HExQS)u“—0.1530.25]x]0003200-94,16kN/m

Ved=27.00 kN/m <= Vrdc=94.16 kN/m, &i.&tpnon OK

13.4. Ayxupdoeig omhiopdv [EC2 58.4
Baouikd phkog aykipworng (EC2 E£.8.3
1b, rgd=(@/4) (osd/fhd) = (12/4)x(132/1.61)=247mm
osd=435.00x229/753=132MPa fbd=2.25x0.70xfctd=1.61 MPa (ECZ §8.4.2
AncitoUpevo pAkoc ayxipwone lbd=0.70x247-173mm, Cnom=50mm>3x12=36mm=(3F) (ECZ 58.4.4, T.8.2

EAéy1gto pfikog aykiOpwong 1lb,min=max (0.301lbrgd, [0@ , 100mm)=120mmn
Ancpalinio &yxiotpe 120mm odto x&tw &Kpo twv pafdav onALcuod

13.5. Opiaxf xatdotaon AEiToUupyLK&TINTaq and prypdrtaecy (EC2 EN1982-1-1:2004, %7.3.2, §7.3.3

AlootdoeLlg, poptic

N&yoc toixov Kot onALopdg h=250mm, d=200mm, As=753mm?
Ponf kauuneg Med= 14.39kNm (S5L5)

Afovikn duvapn Ned= —-44.30kN (S5L5)

Téuvouoa &uvapn Ved= 20.00kN (ULS)

13.6. OpLaxf RKoT&oTaon AELTOUPYLXROTIRTag and prypdétaon (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2, 5§7.3.3
EAéyilote £pfaddé onhiopold As,min=kc:k-fct,eff ‘Act/os (EC2 RE.7.1
b=1.000m, beff=1.000m, h=0.250m, d=0.200m, N==44, 30kN, gc=(N/bh)==0.18N/mm?, &=12mm
max (h,bl)=250mm, fctm=2,60N/mm?*, hc,eff=2_ 50x(h-d)=125mm, k=1.00, kc=0.44 (EC2 EE.7.2

Ehoy. onhiopdg xeplg dpecgo unochoyiopd elpou¢ puyuhg, As,min=0.44x1.00x2.60x1000x125/500=286mm?*=2.
EAEyXOD pOYHATwone yig sUpod puyufc wk=0.3mm, yiae di.dpetpo omhitopel @=12mm

Pes=@s (fotm/2.9) [ke -her/2(h-d)], @s=12Zmm, @ (ECZ2 EE£.7.6N
AL&pRETpo onhigpol =24mm, cUpog puwyung wk=0.3mm, t&on x&Aufe os5=204N/mm? (EC2 v, 7.2N
EAny. onhiopdg vic wk=0.3mm, @=12mm, As,min=0.44x1,00x2.60x1000%x125/204=702mm?=7.01cm?

Med (5L5)=-14.39 kNm, Ved(5L5)=20.00 kN, Ned(5L5)=-44.30 kN

TeAlkOc ouvicAeoing epnucpod @lwm,to)=2.50 (EC2 £3.1.4, MNoapéapinuo B
OALER oudgtord Efpavonce ecse==0.30%

ve=1.00, ys=1.,00 (EC2 §2.4.,2.4.2
Métpo EAmot . kétntog okvupodépuotoc Eem=31.0GPa, Eceff=31.0/(1+2.50)=8.86GPa=8860MFa (EC2 EE.7.20

Métpo Ehlodtikdtntag y&Aufo Es-200GPa=200000MPa

hoyoc péTpwv EAaorix. Es/Ec=200/31.0=6.45, evepyd Es/Ec,eff=200/8.86=22,57
EpsAxudpevor onhlopdcg: 312/150 ( 7.53em*/m) , ®hipéuevog onmhiopdg: @12/150 ( 7.53em?/m)
Adyoc onAlopdy p=Asi/(b-d)=753/(1000x200)=0.004, p'=As2/(b-d)=753/(1000%200)=0.004

13.7. Kotdotoaon I (apnypdtwetn Sidtopf) (SLS)

Avorkapliic ophypatetne ditotopfig, BI=(200/22.57)x(0.001x1.645)=14576 kNm?

Ai=Ac+(n=-1) (Asl+As2), e-=(n-1) (Rsl-yls-As2-y2s5)/Ai, I=Ic+b:h-e?+(Asl 'yls*+As2 y2s5?) (n-1)
$=As5.y25=(0.001)?*x753x0.078=(0.001)x0.059 m* , y2=128mm, y25=y2-d2=128-50=78mm (EC2 EE.7.21
kopnuhdtnto Adyw ponfe 1/rM=14.39/14576=(0.001)x0.987 (1/m)

kepnuhdtnte Adye Efpovong 1/ros=(0.001x0.30)x22.57x(0.0589/1.645)=(0.001)x0.241(1/m)

OALER KaQunuAidtnio L/r=(0.001)x0.987+(0.001)x0.241=(0.001)x1.228(1/m)

Ponf pnyupdtwonct, Mcr=feotm-(I/y2)=2.6x(1.645/0.128)=33.44 kNm

Pz BETONexpress L]
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13.8. Katdotaon II (nAfijpe¢ phypatwpévny diatopR) (SLS)

p=0.004, p'=0.004, p'/p=1.000, n=ge=22.57, n-p=0.090, £=0.630, o=0.300, x=a-d=0.060m

Avcrkaptla nANpeg pnypatwpévng Siotopfe, EI=E£-EsAs:d?=0.630x200x753x0.200%=3793 kNm?
y2=(1l-w)d=140mm, es=y2 'M/EI=(0.001)x140x14.39/3793=0.53

S5=As.y2=(0.001)*x753%x0.140=(0.001)x0.105 m? (EC2 EE.7.21
KUPnuUASTNTA Adye ponfg 1/rM=14.38/3793=(0.001)x3.783 (1/m)

kapnuidinto Adye EApovong 1/res=(0.001x0.30)x22.57%x(0.105/0.428)=(0.001)x0.434(1/m)

OALEN Keumuadinte 1/r=(0.001)x3.793+(0.001)x0.434=(0.001)x%4.227(1/m)

Med=14.35 kNm,, Ned=-44.30kN, ec/es=0.25/0.51, x=65mm, o¢5=102 N/mm?

13,9, Eleyyoc nopapoppdoewv pe &pego vnoloyiLopd (SLS) (EN1992=-1=1, §7.4.3
Med=14.3%<0.70xMcr=0.70x33.44=23.41 kNm, {=0.00 (BEE.T7.19
TeAixf] kopnudotnta (1/r)=0.00x(0.001%4.227)+(1-0.00)x(0.001x1.228)=(0.001)x1.228(1/m) (EE£.7.18

13.10. EMdyiote epfPada onhiopdy (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2
EAGy1ota epfadd onAitgpol As,min=kec-k-fet,eff -Act/os (EC2 EE.T.1

b=1.000m, beff=1.000m, h=0.250m, d=0.200m, %=0.065m, @=1Zmm
Ned=-44.30kN, ogc=(Ned/bh)=0.2N/mm?*, os=fyd=435N/mm?
Act=(h-x) ‘b= (250-65)%x1000-184669 mm?

max (h,bl) =0mm, fctm=2.60N/mm?, Act=184669mm?, k=1.00, kc=0.35, k1=0.67
EAGy¥Lotog onAitopdyg, As,min=0.35x1.00x2.60x184669/435=386mm?*/m

13.11. ¥Ymoloyiopdg edpoug puypév (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.3
wk=sr,max - (esm—gcm) (EC2 EE.7.8
esm-gcm=[gs=kt - (fct,eff/peff) (1+ae-peff) 1/Es >=0.6 os/Es (EC2 Eq.7.9
os=10ZN/mm?, pikpAg Si.dpk. pdéprion:Es/Ec=6.45, kt=0.6, poaxpi&c di.&pk. @opt.:Es/Ee=22.57, kt=0.4
Aceff=0,.333(h-%)b=0.333x(250-65)x1000=61495 mm? (7.3.2.3

peff=As/Ac,eff=753/61495=0.012

esm-ecm=[102-0.4%x(2.6/0.012) (1+22.57x0.012)]/200=-0.03% >= 0.6x102/200=0.31%

sr,max=k3  Chnom+kl k2 -kd @ /peff (EC2 EE£.7.11)
@F=12mm, kl=0.8, kZ=(el+eZ)/2el=0.5, k3=3.4, kd=0.425

sr,max=3.4x50.00+0.8x0.5x0.425x12/0.012=336.60 mm

wk=sr,max - (esm-¢cm)=336.60x0.001x0.31=0.10 mm

wk=0,10mm<=0.30mm=wmax, HKainvopla nepiPaiioviog: XC3, IIhdro¢ puypfc xé&tw oplov

13.12. OnAiopoi Kopuot¥ toixovu

OnAiopol ecwteplrfg napeldg tolyow @12/15.0 ( 7.53cm2/m)
Oonhiopde Sravopfie 12/25.0 ( 4.52em®/m)

OnAitopdg efwtepirfig mapeLdég tolxov @12/150 ( 7.53cm?/m)
Onhiopde SwavophRe @12/25.0 ( 4.52em?/m)

14. Exediaopdg nhdxag nubpéva nioivag (EC2 EN1992-1-1:2004

14.1. ¥Ymoleoyiopel oniigpévov exvpoléputeg

DRUpHS e - KaAupac : €25/320-B500C (ECZ2 §3)
Katnveopla neplBadirovieg @ XC3 (EC2 54.4.1)
Enitk&Auyn onALopol : Cnom=50 mm (EC2 54.4.1)
Bé&pog orupodépatoc : 25.0 kN/m?

ye=1.50, ys=1.15 (EC2 Nivarag 2.1H)
fed=occ ‘feck/yo=0.85x25/1.50=14.17 MPa (EC2 §3.1.6)
fetd=act fotk0.05/yc=0.85%1.8/1.50=1.02 MPa (ECZ 53.1.6)
fydefyk/ya=500/1.15=435 MPa (BEC2 §3.2.7)

Métpo EAoorixotniac gxupodépotog Ecm=31.0 GFa

F
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14.2. Ailnotooiohdéynon évavii wotoylag oe xéapyn (ULS) (EC2 EN1592-1-1:2004, §6.1, §9.3.1

Altaotdoely,; gpoptia

Maxoc nuBpeéve h=250mm
Poni) kéuvneg Med= 42.44kNm (ULS)
AEovikf BUvapn Ned= 27.00kN (ULS)

AlegtagioAdynan évavr: aotoxiac g kapyn: Allgower,G.-Avak,R. Bemessungstafeln nach Eurocode 2
fur Rechteck und Plattenbalkenguerschnitte, In: Beton - und Stahlbetonbau 87 (1832)
(oe=fecd[l-(l-vc/ec2)?], fed=14.17MPa, ec2=0.0020, ecu2=0,0035, fyd=435MPa)

E@eARUOndr mA&kog nuBpéve Ned=27.00kN, @=27001/(200x1000)=0.135N/mm?<<1.020N/mm*=fctd
Epeixvopevog onhiopdc As=Ned/Fyd=27001/435=62mm?/m =0.62cm?*/m
Med= 42.44kNm/m, d=200mm, Kd= 3.15 x/d=0.10 ec2/es51=-2.3/20.0 ks=2.30, As= 5.46cm?®/m

ghéy lotog onAiopbg, Asr=0.Z6bd:fctm/fyk=2.70cm?/m, s<=400mm, &'<=450mm (ECZ2 §9.3.1
EAGYLOTOC OMALONAC KUploc ofALouéde @14/25.0 ( 6.l6cm?*/m) , Seutepeluv F14/25.0 ( 6.16cm?/m)
OnAilopds o nAve Kol ¥&Te enLpdveln oudpéva

EfpLog onhiopdg @14/15.0 (10.27em?/m) , Seviepedov F14/25.0 ( 6.16cm?*/m)

14.3. Eheyyoe ot Siatpnon Ved<=Vrd (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.2.2

Alootdoelg, popilo

M&xoc nuBRéve Kol onAioudg h=250mm, d=200mm, As=1027mm?
Téuvovoa AdUvoapn Ved= 55.51kN (ULS)
Afovikf &Uvapn Ned= =12,.B4kN (ULS)

Avioyn Tépvougw ywplg onmhiopd bidtipnong Vrde (EC2 56.2.2
Vrde=[Crdo k- (100p1 -fek) OF4+k1 -acp] -bw -d (EC2 EE£.6.2.a
Vide>=(vmin+kl -ocp) -bw-d (EC2 EE.6.2.b

Crde=0.18/yc=0.18/1.50=0.120, fck=25MPa ,bw=1000mm, d=200mm

k=1++(200/d)<=2, k=2.00, ki=0.15

pl=Asl/ (bw-d)=1027/(1000x200)=0.0051

gcp=Ned/Ac=-1000x12.84/250000=-0.05N/mm?*

vmin=D.0350-k1m-chk = (0.49N/mm?, (EC2 EE.6.3N
vrd,c(min)=0.001%(0.49=0.15x0.05)x1000x200=96.50kN/m

Vrde=0.001x(0.120x2.00x(0.51x25) 2®-0.15%0.05]1x1000%200=110.64kN/m

Ved=55.51 kN/m <= Vrde=110.64 kN/m, &i.&Ttpunon OK

14.4. AyRUp@OELG OmALOPAY (EC2 58.4
Baaoikd ufixoc ayrUpwong (EC2 EE.8.3
1b, rqd=(@#/4) (esd/fhd) =(14/4)x(231/1.61)=503mm
os5d=435.00x546/1027=231MPa fbd=2.25x0.70xfctd~1.61 MPa (ECZ 5B.4.2
Anwitedueve ufikeg eykipeong lbd=0.70x503=352mm, Cnom=50mm>3x14=42mm=(3() (EC2 %8.4.4, T.8.2

EAGyloTo phkog oykOpwong lb,min=max(0.30lbragd, |0@,100mm)=151mm
Angpaiinio Gyxitdipo 160mm oto xd&1w &rkpo 1av pdfdav oniiapol

14.5. Oplaxfy RKaTdgTaon AELTOUPYLKOTTOg ond prnypdiuon (ECZ EN1992-1-1:2004, $7.3.2, §7.3.3

ALaot&oeLe, poptia

NM&xoc nuBpéva KoL OMALOUOC h=250mm, d=200mm, As=1027mm?
FPonfi ké&pine Med= 30.16kNm (3L5)

Afovikfi BOvaun Ned= 20.00kN (5LS)

Téuvovoa duvapn Ved= 32,02kN (ULS)
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14.6. OpiLaxf xetdatoan AELTOUPYLESTINTAag and prnypdtweon (EC2 EN1992-1-1:2004, £7.3.2, $§7.3.:
Ehay 1oty sufodd onAilopod As,min=ke-k-fet,eff -Act/os (EC2 E£.7.1
b=1.000m, beff=1.000m, h=0.250m, d=0.200m, N=20.00kN, oc=(N/bh)=0.08N/mm?*, ¢=l4mm
max (h,bl)=250mm, fctm=2.608/mm?, hc,eff=2.50x(h-d)=125mm, k=1.00, kc=0.39 (EC2 EE.T7.2

Ehoy. omhiogpég ywpic Gpedo unoAnyidpd edpove puypfhe, As,min=0.39x1.00%2.60x1000x125/500=253mm?=2,
EAEYXOC pnyH&atwong yvia elpog povuic wk=0.3mm, vie dL1&ueipo cniilgpoud @=l4mm

@Gae=@Fs (fetm/2.9) [ke-hexr/2 (h=d) ], #FHs=1l4mm, (EC2 EE.7.BN
ALGUETRe onAlogpeod =32mm, sUpoc pwypAc wk=0.3mm, t&on xa&Avpa os=160N/mm? (EC2 Miv. 7.2N

Bhoy. onAlopdg yio wk=0.3mm, @=1l4mm, As,min=0.39x%1.00x2.60x1000x125/160=792mm?*=7.92cm?

Med (5L5)=30.16 kNm, Ved(5L5)=32.02 kN, Ned(3L5)=20.00 kN

TEALKAOC QUVTEAECTIAC fpoucpol @lwm,to)=2.50 (EC2 §3.1.4, TNop&pinua B
OA LK ougtohl E£fpavong ccs==0.30%

yc=1.00, ys=1.00 (EC2 §2.4.2.4.2
Métpo EAcoT LKOTNTQC OKupodépatoc Ecm=31.0GPa, Eceff=31.0/(1+2.50)=8.86GPa=8860MPa (EC2 EE.T.20

Métpo EAwotLxkointac xaiufa Es=200GPa=200000MPa

Adyoc pétpwv BEAwatik. Es/Ec=200/31.0=6.45, evepyd Es/Ec,eff=200/8.86=22.57
EgpeAxudpevog onALopdc: @14/150 (10.27cm?/m) , BALROpevog onhiopdc: @14/150 (10.27cm? /m)
Aoyog onitopav p=Asl/(b-d)})=1027/(1000x200)=0.005, p'=As2/(k-d)=1027/(1000x200)=0,005

14.7., Katdotaon I (apnypétwtn Siatopf) (SLS)

Avoropyloa apnypateing diatopfg, EI=(200/22.57)x(0.001x1.769)=15673 KNm?

Ai=RAc+(n-1) (Asl+As2), e=(n-1) (Asl-yls-As2-y2s)/Al, I=Ic+b-h-e*+ (Asl-yla®*+As2 -y257) (n=-1)
S=As.y25=(0,001)*%x1027%0.079=(0.001)x0.081 m*® , y2=129mm, y2s=y2-d?2=129-50=79mm (EC2 EE£.7.21
KAPMUASTNTa Adye ponfip 1/rM=30.16/15673=(0.001)x1.324 (1/m)

kounuiotnta Adyve LApovone 1/res=(0.001x0.30)x22.57%x(0.081/1.769)=(0.001)x0.310(1/m)

OALKA Kounuidtnte 1/r=(0.001)x1.924+(0.001)x0.310=(0.001)x2.234(1/m)

Borf pnyué&twenct, Mcr=fetm-(I/y2)=2.6x(1.769/0.129)=35.71 kNm

14.8. Katdotaon II (nifjpeg phpypatepévny Siatopf) (SLS)

p=0,005, p'=0.00%, p'/p=1.000, n=ge=22.57, n-'p=0.113, E=0.608, o=0.321, 'x=a-d=0.064m

Auvokoplio nAfpug pnypotwpévneg Siatopfg, EI=E£-Es - As-d*=0.608x200x1027x0.200#=4992 kNm?
y2=(l-w)d=136mm, £s5=y2-M/EI=(0,001)x136x30,16/4992~0.82

5=As.y2=(0,001)7*x1027x0.136=(0.001)x0.139 m? ({EC2 EE.7.21
xapnuAdinta Adyw ponfic 1/rM=30.16/4992=(0.001)x6.041 (1/m)

repnuAdinte Adye Efpovene 1/res=(0.001x%0.30)x22.57x(0.139/0.563)=(0.001)x0.534(1/m)

OA KR Eounuhétnie L/r=(0.001)x6.041+(0.001)x0.534=(0.001)x6.575(1L/m)

Med=30.16 kNm,, Ned=20.00kN, ec/es=0.38/0.83, x=63mm, os=166 N/mm?

14.9, Eleyyog nopapoppioeav Pe Apedo vnoloylLopd (SLS) (EN1992-1-1, §7.4.3
Z=1-0.50" (Mcr/Med)?=1-0.50x(35.71/30.16)2=0.30 (EE.7.19
TeAikf) KopnuAdtnte (1/r)=0.30x(0.001x6.575)+(1-0.30)%(0.001x2.234)=(0.001)%3.531(1/m) (EE.7.18

14.10. EAMdytiote epPobo onhiopav (SLE) (EC2 EN1992-1-1:2004, 57.3.2
EAGy Lot eNfudd onmalopoy As,min=kc-k-fct,eff-Act/os (EC2 EE.7.1

n=1.000m, heff=1.000m, h=0.250m, d=0.200m, x=0.063m, @E=14mm
Ned=20.00kN, oc=(Ned/bh)=-0.1N/mm?, os=fyd=435N/mm?

Act=(h-x) "b=(250-63)x1000~187234 mm?

max (h,bl)=0mm, fctm=2.60N/mm*, Act=187234mm?, k=1.00, kc=0.41, kl=1.50D
EA&ylo0toq onmALoudg, As,min=0.41x1.00x2.60x187234/435=45%mm?/m

A
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14.11. ¥nohoy.opég elpoug paypdv (SLE) (EC2 EN1992-1-1:2004, %7.3.3
wk=sr,max - {gsm—t£cm) (EC2 EE.7.8
esm—ecm=[os-kt ' (fet,eff/peff) (l+ae -peff) | /Es >=0.6 os5/Es (EC2 Eg.7.89
os=166N/mm?, |IKpAC Bidpk. popTLon:Es/Ee=6.45, kt—0.6, pokpdc Si1dpx. popt.:Es/Ec=22.57, kt=0.4
Aceff=0.333(h-x)b=0.333x(250-63)x1000~-62349 mm? (§7.3.2.3

peff=As/Ac,eff=1027/6234%=0.016

esm-ecm=[166-0.4%x(2.6/0.016) (1+422.57x0.016)]1/200=0.40% >= 0.6x166/200=0.50%

sr,max=k3-Cnom+kl -k2 -kd @ /peff (EC2 E£.7.11
F=1l4mm, kl=0.B, k2=(el+e2)/2el=0.5, k3=3.4, k4=0.425

sr,max=3,4x50.00+0.8x0.5x0.425x14/0.016=314.49 mm

wk=sr,max - (esm=cecm)=314.49x0.001x0.50=0.16 mm

wk=0.lémm<=0.30mm=wmax, Kainyopia mepifdrloviog: XC3, IMiatog puyufi¢ xdtw opiov

5. Opopétpnon VALROY
ZrUpSSER ava pETpo ufKouc nioivadg 1.750 m?*/m
OnAigpog avé pftpo pfiroue niclvag 247.763 kg/m
Buvohird ogrupddeua niagivog 3.000x 1.750= 5.250 m?

SuvoAilxdg onALopdo niLoivoc 3.000x 247.763= 743.290 kg

16. Katrdhoyog amhiopod
ol =
af la
afa | eid. onhiopég [mm] tepp. | g/m BiKog Bapag A 3
[kg/m] [m] [kg] A
2100 TR p "
1| @ |uzor 20| 74 12 | 0.888 2.340 153.77 -
: -~ BT
2 @ |wor— sl 1120| 74 1z | o0.888 2.340 153.77 (=ds. bl
3| @ 4480 72 1z | o.288 3.000 191.81 -’-E{E'B'J
: | @ 1610 il 40 14 | 1.210 1.770 85.67 /
5 1610 ' a0 | 14 | 1.210| 1.770 85,67 ' e
160 it
s | @ e 20 14 | 1.210 | 3.000 12.60
Ohixé Pépog [kg] 743.29
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